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Der Bilderrahmen Fachhandel und Nielsen – zusammen ein un-
schlagbares Team. Das mehr als 30 jährige partnerschaftliche 
Miteinander bleibt auch in Zukunft für uns ein hohes Gut.
In diesem Jahr präsentieren wir Ihnen eine zukunftsweisende 
Innovation. Alpha/Magnet setzt einen neuen Standard im Wech-
selrahmenbau. Design und Funktion in Vollendung.
Mit unserem neuen Gesamtkatalog mit über 6000 Artikeln rund 
um das Thema Bild-Einrahmung, Bildaufhängung und Bildprä-
sentation erhalten Sie ein Werkzeug, das Sie in Ihrer täglichen 
Kundenberatung und Produktauswahl hilfreich unterstützen 
wird.
Nielsen – Der Partner des Fachhandels.

The picture frame specialist shop and Nielsen – an unbeatable 
team. This cooperation has lasted for over 30 years and will also 
be of vital importance in the future.
This year we present to you an innovation that will shape your 
future. Alpha/Magnet sets new standards in the construction of 
ready made frames. You see design and functionality in (harmo-
nious) perfection.
With our new comprehensive catalogue, comprising more than 
6,000 articles dealing with picture framing, mounting and pre-
sentation you will get a tool that supports you both in your daily 
customer service and when choosing from our range of products.
Nielsen – the partner for the specialist shop.

Willkommen | Welcome
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Beste Materialien und technische Kompetenz definieren unseren 
Anspruch an Qualität „made in Germany“. Zertifizierte Verarbei-
tungsstandards nach DIN EN ISO 9001 gewährleisten eine her-
ausragende Produktqualität. Material, Design und Technik sind 
allein noch kein Qualitätsgarant. Es sind die Menschen bei Niel-
sen, die den hohen Qualitätsstandard und einen in der Branche 
maßstabsetzenden Service sichern.

Superior material and technical competence define our quality 
standard MADE IN GERMANY. Nielsen operates under DIN EN 
ISO 9001. Thus, an extraordinary product quality can be guaran-
teed. Material, design and technique alone are not a guarantee 
for quality. The people working at Nielsen make all the difference 
so that the unique quality standard and the unparalleled service 
in the industry will also prevail in the future.

Qualität | Quality
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Produktion | Production
Moderne Produktionsmethoden, von der Bearbeitung des Roh-
materials bis zum fertigen Produkt, sind ein Garant für unseren 
hohen Qualitätsstandard. Umweltschutz sowie ein verantwor-
tungsvoller und umweltschonender Ressourcenverbrauch, ins-
besondere bei der energieintensiven Herstellung von Alumini-
umleisten, nehmen einen hohen Stellenwert ein.

Modern production methods – from processing the raw material 
to the final-product – ensure our high quality standard. Both en-
vironment protection and a responsible and environmentally fri-
endly consumption of resources – particularly in the energy-in-
tensive production of aluminium mouldings – are top priorities 
at Nielsen.

7



Inhaltsverzeichnis | Table of contents 

P 93  140
P 94  140
P 97  141
P 179  143
P 180  144
P 181  146
P 214  148
P 215 + 216 148
P 217 149
P 220 150
P 221 151
P 222 151
P 223 Distanzleiste | Spacer 151
P 224 153
P 225 153 - 154
P 227 156
P 230 156
P 254 Designboard 156
P 260 158
P 262 160
P 269 161
P 270 163 - 164
P 271 164
P 272 165
P 273 165
P 273 Natura 166
P 278 166 - 167
P 281 167

Profilübersicht | Frame Profiles 168 - 171
Farb- / Profilübersicht | Overview Colours / Profiles 172 - 177
Zubehör | Hardware 179 - 183

P 1 112
P 2 113
P 3 115
P 4 117
P 5 118
P 7 119
P 8 119 - 120
P 11 120 - 121
P 15 121 - 124
P 22 124
P 23 125
P 24 125
P 26 126
P 28 126
P 29 126
P 33 127
P 34 127
P 34 Natura 128
P 40 128
P 42 130
P 50 130
P 51 131 - 132
P 53 132
P 56 133
P 62 134 - 135
P 69 136
P 71 136
P 75 137
P 79 137
P 82 138
P 85 139
P 87 139

Aluminiumleisten | Aluminium Mouldings

Wechselrahmen | Ready-Made Frames

Aluminium 
Alpha Magnet 16 - 27
Alpha 28 - 39
C2 40
Cambio 42
Casa 46
Classic 50
Cristal 52
Gallery Junior 54
Pixel 55
Frame Box 56
Frame Box II 58
Portraitrahmen | Portrait Frames 60
Alpha - B1 65
C2 - B1 66
Classic - B1 67

Holz | Wood
Classico 71
Derby 72
Essential 76
Korona 79
Quadrum 16x20 82
Quadrum 16x25 84
XL 90

Accent Wechselrahmen | accent by nielsen

Accent 94
Ascot 96
Zoom 98
Profilübersicht | Frame Profiles     102 - 103
Formatübersicht | Overview Formats 104 - 105
Farbübersicht | Overview Colours 106 - 108

8



Table of contents | Inhaltsverzeichnis

Accademia 22 282
Accademia 30 282
Anémona 108 283
Antigo 25 283
Antigo 43 284
Antigo 60 285
Aquarelle 22 286 - 287
Aquarelle 33 x 20 287 - 288
Aquarelle 33 x 22 287 - 288
Arctic 50 289
Art 40 290
Barock 26 293
Barock 47 293
Blackwoods 17 294
Blackwoods 20 x 13 294
Blackwoods 20 x 26 294
Blackwoods 20 x 32 294
Blackwoods 26 295
Blackwoods 38 295
Blackwoods 52 295
Classic Flat 50,5                                                                  296
Classic Line 45                                                                     298
Classico 26                                                                           298
Cornucopia 51                                                                      299
Cornucopia 74                                                                      299
Derby 28                                                                                301

Ellipse 80 302
Essential 24 303
Ferro 30 304
Ferro 60 305
Fortuna 15 x 15 306
Fortuna 15 x 20 307
Fortuna 15 x 30 308
Fortuna 20 x 30 309
Fortuna 25 x 35 310
Glossy Canvas 47 312
Havana Floaters 34 314
Havana 35 315
Imperial 103 316
Inka 35 318
Inka 50 319
Korona 321
Libélula 322
Loft 14 324 - 325
Loft 15 326 - 328
Loft 20 x 20 329 - 330
Loft 20 x 35 331 - 332
Loft 25 x 45 333 - 334
Loft Distanzleiste | Spacer 6 x 18 335 
Loft Distanzleiste | Spacer 6 x 21 336
Loft Distanzleiste | Spacer 6 x 30 337 - 338

Ornament

Hermitage 258 - 260
Impero 261

Vintage

Chalet 264 -267
Eden 268 -269
Modern Shabby 270 - 275
Officina 276 - 279

Holzleisten | Wood Mouldings

 
Klassisch
  
Classica 190 - 192
Guazzo 193 - 195
Lab.Art 197- 199
Linea 200 - 201
Opera 202 - 207
Skyline 208 - 209
Traviata 210 - 213
Woodline 214 - 215
Vienna | Chateau 216 - 217
 
Modern

Contemporanea 220 - 223
Fantasia 224 - 225
Home 226
Matrix 227 - 237
Moma 238 - 255

SalvadoriCornici by

9



Inhaltsverzeichnis | Table of contents 

Holzleisten | Wood Mouldings

Studio 40 | 52 368
Sun 35 371
Sun 55 372
Sun 90 373
Sun Cube 20 374
Sun Cube 30 374
Sun Cube 40 376
Sun Flat 50 378
Sun Floater 57 379
Titania 15 380
Titania 20 380
Titania 32 381
Titania 40 381
Treviso 25 382
Treviso 44 382
Treviso 72 383
Vazgen Minis 16 x 21 384
Vazgen Minis 16 x 24 384
Vazgen Minis 14 384
Vazgen Minis 19 385
Whitewoods 17 386
Whitewoods 20 x 13 386
Whitewoods 20 x 32 386
Whitewoods 26 386
Whitewoods 38 386
XL 23                                                                                                387
 
Profilübersicht | Frame Profiles 389 - 397
Keilrahmenleiste | Vario Stretcher 398

Alphamat Artcare 404 - 406 
Metallics 406 
Alpha Essentials 407 
Tatami Silks 408
Earthstones 408  
Echt Leinen | Real Linen 408

Alphamat ColourCore 409 
Alpharag Artcare 410 
Teichert Classic 411 
MSK Natur 413 
White Core 415
Black by Bainbridge 417

Passepartouts | Matboards

Loft Color 20 339
Medusa 55 340
Metalia 20 342
Metalia 45 342
Metropolitan 21 345
Metropolitan 32 345
Metropolitan 38,5 346
Metropolitan 51 346
Metropolitan 67 347
Metropolitan Floater 51 x 45 347
Metropolitan Floater 63 x 51 349
Natura | Profil 34 350
Natura | Profil 273 352
Oakwoods 12 x 21 354
Oakwoods 21 x 31 354
Oakwoods 21 x 52 354
Oakwoods 30 x 30 354
Oakwoods 40 x 15 354
Oakwoods 40 x 30 355
Oakwoods 42 x 53 355
Oakwoods 70 x 15 355
Palladio Color 18 357
Palladio Color 37 358
Palladio Color 70 359
Portico 15 360
Portico 24 360
Portico 25 360
Portico 26 360
Portico 31 360
Provence 16 361
Provence 36 361
Quadrum 16 x 20 362
Quadrum 16 x 25 363 - 364
Rekup 42 366
Rekup 63 367

10



Table of contents | Inhaltsverzeichnis

Rückwände | Backingboards

Bilderglas | Picture Glass

Alphamount Artcare 426
Maschinenholzpappe | Woodpulpboard 426
Archivkarton | Archival Board 427
Archivrückwand- und Montagekarton  427
Archival Backing and Mounting Board  
Siebdruck- / Kaschierkarton | Backingboard 428
Graupappe | Greyboard 428
Rückwand Weiß | Backingboard White 429
Easy Mount Pro!  429
Rückwand, selbstklebend / repositionierbar 430
Backingboard, self-adhesive and repositionable

Schwarzer Karton | Black carton 430
Artcare Archival Foamboard 431
Craft Board 431
Foam Board 432
Foam Board selbstklebend | self-adhesive 432
Smooth Mount 433
Speed Mount 433
Micropappe | Corrugated Board 434
Quick Hanger 434

ClearColour UV 92 438 
ClearColour Plus 45 438 
ClearColour UV 60 440 
True Color 440

True Color Super Clear 440
Super Reflex Control 441
Floatglas 441
Anti-Reflex Standard 441

Galerieschiene  
Gallery Hanging System  

Verkaufshilfen 
Sales promotion  

Aufbauanleitung | Assembly instructions 444
Galerieschiene Profi 445
Gallery Hanging System Profi
Galerieschiene Economy 445
Gallery Hanging System Economy 
Zubehör | Hardware 446 - 448

Displays | Displays 452 - 456
Aufhänger für Wandschiene bzw. Säule 452
Hangers for wall Tracks or tower 
Klettpunke | Velcro dots 452
Wechselrahmenboxen Modula | RM-Boxes Modula 453
Dehständer für Fertig Passepartout 453
Rotating display for pre-cut matboards 
Passepartoutschneidetische/ Stauschränke 454
Galerieschienenboards/ weitere Displays 454
Matboard cutting and storage table 
Boards for gallery rails/ further displays

Standard 1,4 mm  420
Museumsqualität 2,6 mm | Archival quality 2,6 mm 421
Museumsqualität mit Mehrfachausschnitten 2,5 mm 421
Archival quality with multiple openings 2,5 mm 
Museumsqualität 2,0 mm | Archival quality 2,0 mm 422

Fertig-Passepartout | Pre-Cut Matboards

11



12

DESIGN 
UND 
QUALITÄT
made by 



13



alpha und C2 Alpha 

14



Aluminium Wechselrahmen
Aluminium Ready-Made Frames
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Alpha Magnet
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Design und Funktion in Vollendung

Zum Patent angemeldete nielsen-Magnettechnik
einfaches Einrahmen und Wechseln von Bildern

unkompliziert, einfach und stabil
besonders starke Eckverbindung

Frontloadertechnik
made in Germany

design and functionality in perfection

patent applied for nielsen-magnetic technology
simple framing and switching of art

uncomplicated, simple and solid
extra powerful joints

frontloading technique
made in Germany

Alpha Magnet

  

NEW!
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Alpha Magnet

© Estate of Jacques Lipchitz und 
Museum Kunstpalast Düsseldorf
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901241
Winkel | Samples: 13

1:1

Alpha Magnet

Eiche weiß | Oak white*

Eiche | Oak*

Wengé hell | Light Wengé*

Grau | Grey*

Dunkelgrau glanz | Glossy Dark Grey 

Platin | Platin

Eloxal Schwarz glanz | Jet Polished Black

Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt

*  Echtholzfurnier
   Real wood veneer

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 8,5 mm | Max. insertion height 8,5 mm

Silber | Silver

Silber matt | Frosted Silver

Brushed Gold | Brushed Gold

Brushed Amber | Bushed Amber

Brushed Edelstahl | Brushed Stainless Steel

7,8

25,9

25,8

21,6
21,6

8,5

  

NEW!
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Alpha Magnet
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kantengeschliffenes Floatglas/
entspiegeltes Glas/ 
Acrylglas
Floatglass with grinded edges
anti-reflective glass/ 
acrylic glass

höhenverstellbare Wandaufhängung
height-adjustable hanging system

stabile Rückwand
stable backing board

Unterprofil aus hochwertigem 
Aluminium mit Stabmagneten
Bottom frame made of high 
quality Aluminium with rod 
magnets

Alpha Magnet Aufbau und Funktion

Alpha Magnet

Alpha-Rahmen
alpha-frame

Einleger auch verwendbar als 
säurefreies Barrierepapier 200 g
Insert also usable as acid-free 
facepaper 200 g
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› Alpha Magnet ‹
          DIN A4 DIN A3 DIN A2
Farben Colours 21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40 30 x 45 40 x 40 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4 50 x 50 50 x 60
Silber Silver 1521 003 1522 003 1524 003 1533 003 1530 003 1531 003 1544 003 1540 003 1546 003 1541 003 1555 003 1550 003
Silber matt Frosted Silver 1521 004 1522 004 1524 004 1533 004 1530 004 1531 004 1544 004 1540 004 1546 004 1541 004 1555 004 1550 004
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1521 016 1522 016 1524 016 1533 016 1530 016 1531 016 1544 016 1540 016 1546 016 1541 016 1555 016 1550 016
Platin Platin 1521 019 1522 019 1524 019 1533 019 1530 019 1531 019 1544 019 1540 019 1546 019 1541 019 1555 019 1550 019
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1521 020 1522 020 1524 020 1533 020 1530 020 1531 020 1544 020 1540 020 1546 020 1541 020 1555 020 1550 020
Brushed Gold Brushed Gold 1521 220 1522 220 1524 220 1533 220 1530 220 1531 220 1544 220 1540 220 1546 220 1541 220 1555 220 1550 220
Brushed Amber Brushed Amber 1521 221 1522 221 1524 221 1533 221 1530 221 1531 221 1544 221 1540 221 1546221 1541 221 1555 221 1550 221
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1521 225 1522 225 1524 225 1533 225 1530 225 1531 225 1544 225 1540 225 1546 225 1541 225 1555 225 1550 225
El. Schwarz m. Jet Black matt 1521 250 1522 250 1524 250 1533 250 1530 250 1531 250 1544 250 1540 250 1546 250 1541 250 1555 250 1550 250
Eiche Oak 1521 514 1522 514 1524 514 1533 514 1530 514 1531 514 1544 514 1540 514 1546 514 1541 514 1555 514 1550 514
Wengé hell Light Wengé 1521 515 1522 515 1524 515 1533 515 1530 515 1531 515 1544 515 1540 515 1546 515 1541 515 1555 515 1550 515
Eiche Weiß Oak white 1521 525 1522 525 1524 525 1533 525 1530 525 1531 525 1544 525 1540 525 1546 525 1541 525 1555 525 1550 525
Grau Grey 1521 526 1522 526 1524 526 1533 526 1530 526 1531 526 1544 526 1540 526 1546 526 1541 526 1555 526 1550 526

› Alpha Magnet ‹
          DIN A1 DIN A0
Farben Colours 50 x 65 50 x 70 56 x 71 59,4 x 84,1 60 x 60 60 x 80 60 x 90 70 x 70 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Silber Silver 1551 003 1552 003 1557 003 1556 003 1566 003 1562 003 1567 003 1577 003 1570 003 1571 003 1599 003
Silber matt Frosted Silver 1551 004 1552 004 1557 004 1556 004 1566 004 1562 004 1567 004 1577 004 1570 004 1571 004 1599 004
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1551 016 1552 016 1557 016 1556 016 1566 016 1562 016 1567 016 1577 016 1570 016 1571 016 1599 016
Platin Platin 1551 019 1552 019 1557 019 1556 019 1566 019 1562 019 1567 019 1577 019 1570 019 1571 019 1599 019
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1551 020 1552 020 1557 020 1556 020 1566 020 1562 020 1567 020 1577 020 1570 020 1571 020 1599 020
Brushed Gold Brushed Gold 1551 220 1552 220 1557 220 1556 220 1566 220 1562 220 1567 220 1577 220 1570 220 1571 220 1599 220
Brushed Amber Brushed Amber 1551 221 1552 221 1557 221 1556 221 1566 221 1562 221 1567 221 1577 221 1570 221 1571 221 1599 221
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1551 225 1552 225 1557 225 1556 225 1566 225 1562 225 1567 225 1577 225 1570 225 1571 225 1599 225
El. Schwarz m. Jet Black matt 1551 250 1552 250 1557 250 1556 250 1566 250 1562 250 1567 250 1577 250 1570 250 1571 250 1599 250
Eiche Oak 1551 514 1552 514 1557 514 1556 514 1566 514 1562 514 1567 514 1577 514 1570 514 1571 514 1599 514
Wengé hell Light Wengé 1551 515 1552 515 1557 515 1556 515 1566 515 1562 515 1567 515 1577 515 1570 515 1571 515 1599 515
Eiche Weiß Oak white 1551 525 1552 525 1557 525 1556 525 1566 525 1562 525 1567 525 1577 525 1570 525 1571 525 1599 525
Grau Grey 1551 526 1552 526 1557 526 1556 526 1566 526 1562 526 1567 526 1577 526 1570 526 1571 526 1599526

Alpha Magnet Floatglas 

Formate in cm / sizes in cm

Formate in cm / sizes in cm

22

Aluminium Wechselrahmen | Ready-Made Frames 



› Alpha Magnet ‹
          DIN A4 DIN A3
Farben Colours 21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40 30 x 45 40 x 40 40 x 50
Silber Silver 1521 003-01 1522 003-01 1524 003-01 1524 003-01 1524 003-01 1531 003-01 1544 003-01 1540 003-01
Silber matt Frosted Silver 1521 004-01 1522 004-01 1524 004-01 1524 004-01 1524 004-01 1531 004-01 1544 004-01 1540 004-01
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1521 016-01 1522 016-01 1524 016-01 1524 016-01 1524 016-01 1531 016-01 1544 016-01 1540 016-01
Platin Platin 1521 019-01 1522 019-01 1524 019-01 1524 019-01 1524 019-01 1531 019-01 1544 019-01 1540 019-01
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1521 020-01 1522 020-01 1524 020-01 1524 020-01 1524 020-01 1531 020-01 1544 020-01 1540 020-01
Brushed Gold Brushed Gold 1521 220-01 1522 220-01 1524 220-01 1524 220-01 1524 220-01 1531 220-01 1544 220-01 1540 220-01
Brushed Amber Brushed Amber 1521 221-01 1522 221-01 1524 221-01 1524 221-01 1524 221-01 1531 221-01 1544 221-01 1540 221-01
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1521 225-01 1522 225-01 1524 225-01 1524 225-01 1524 225-01 1531 225-01 1544 225-01 1540 225-01
El. Schwarz m. Jet Black matt 1521 250-01 1522 250-01 1524 250-01 1524 250-01 1524 250-01 1531 250-01 1544 250-01 1540 250-01
Eiche Oak 1521 514-01 1522 514-01 1524 514-01 1524 514-01 1524 514-01 1531 514-01 1544 514-01 1540 514-01
Wengé hell Light Wengé 1521 515-01 1522 515-01 1524 515-01 1524 515-01 1524 515-01 1531 515-01 1544 515-01 1540 515-01
Eiche Weiß Oak white 1521 525-01 1522 525-01 1524 525-01 1524 525-01 1524 525-01 1531 525-01 1544 525-01 1540 525-01
Grau Grey 1521 526-01 1522 526-01 1524 526-01 1524 526-01 1524 526-01 1531 526-01 1544 526-01 1540 526-01

Alpha Magnet True Color Super Clear

› Alpha Magnet ‹
DIN A2 DIN A1

Farben Colours 40 x 60 42 x 59,4 50 x 50 50 x 60 50 x 65 50 x 70 56 x 71 59,4 x 84,1
Silber Silver 1546 003-01 1541 003-01 1555 003-01 1550 003-01 1551 003-01 1552 003-01 1557 003-01 1556 003-01
Silber matt Frosted Silver 1546 004-01 1541 004-01 1555 004-01 1550 004-01 1551 004-01 1552 004-01 1557 004-01 1556 004-01

El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1546 016-01 1541 016-01 1555 016-01 1550 016-01 1551 016-01 1552 016-01 1557 016-01 1556 016-01
Platin Platin 1546 019-01 1541 019-01 1555 019-01 1550 019-01 1551 019-01 1552 019-01 1557 019-01 1556 019-01
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1546 020-01 1541 020-01 1555 020-01 1550 020-01 1551 020-01 1552 020-01 1557 020-01 1556 020-01

Brushed Gold Brushed Gold 1546 220-01 1541 220-01 1555 220-01 1550 220-01 1551 220-01 1552 220-01 1557 220-01 1556 220-01

Brushed Amber Brushed Amber 1546 221-01 1541 221-01 1555 221-01 1550 221-01 1551 221-01 1552 221-01 1557 221-01 1556 221-01

Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1546 225-01 1541 225-01 1555 225-01 1550 225-01 1551 225-01 1552 225-01 1557 225-01 1556 225-01

El. Schwarz m. Jet Black matt 1546 250-01 1541 250-01 1555 250-01 1550 250-01 1551 250-01 1552 250-01 1557 250-01 1556 250-01
Eiche Oak 1546 514-01 1541 514-01 1555 514-01 1550 514-01 1551 514-01 1552 514-01 1557 514-01 1556 514-01
Wengé hell Light Wengé 1546 515-01 1541 515-01 1555 515-01 1550 515-01 1551 515-01 1552 515-01 1557 515-01 1556 515-01
Eiche Weiß Oak white 1546 525-01 1541 525-01 1555 525-01 1550 525-01 1551 525-01 1552 525-01 1557 525-01 1556 525-01

Grau Grey 1546 526-01 1541 526-01 1555 526-01 1550 526-01 1551 526-01 1552 526-01 1557 526-01 1556 526-01

Formate in cm / sizes in cm

Formate in cm / sizes in cm
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› Alpha Magnet ‹ Formate in cm / sizes in cm
            DIN A0
Farben Colours 60 x 60 60 x 80 60 x 90 70 x 70 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Silber Silver 1566 003-01 1562 003-01 1567 003-01 1577 003-01 1570 003-01 1571 003-01 1599 003-01
Silber matt Frosted Silver 1566 004-01 1562 004-01 1567 004-01 1577 004-01 1570 004-01 1571 004-01 1599 004-01
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1566 016-01 1562 016-01 1567 016-01 1577 016-01 1570 016-01 1571 016-01 1599 016-01
Platin Platin 1566 019-01 1562 019-01 1567 019-01 1577 019-01 1570 019-01 1571 019-01 1599 019-01
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1566 020-01 1562 020-01 1567 020-01 1577 020-01 1570 020-01 1571 020-01 1599 020-01
Brushed Gold Brushed Gold 1566 220-01 1562 220-01 1567 220-01 1577 220-01 1570 220-01 1571 220-01 1599 220-01
Brushed Amber Brushed Amber 1566 221-01 1562 221-01 1567 221-01 1577 221-01 1570 221-01 1571 221-01 1599 221-01
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1566 225-01 1562 225-01 1567 225-01 1577 225-01 1570 225-01 1571 225-01 1599 225-01
El. Schwarz m. Jet Black matt 1566 250-01 1562 250-01 1567 250-01 1577 250-01 1570 250-01 1571 250-01 1599 250-01
Eiche Oak 1566 514-01 1562 514-01 1567 514-01 1577 514-01 1570 514-01 1571 514-01 1599 514-01
Wengé hell Light Wengé 1566 515-01 1562 515-01 1567 515-01 1577 515-01 1570 515-01 1571 515-01 1599 515-01
Eiche Weiß Oak white 1566 525-01 1562 525-01 1567 525-01 1577 525-01 1570 525-01 1571 525-01 1599 525-01
Grau Grey 1566 526-01 1562 526-01 1567 526-01 1577 526-01 1570 526-01 1571 526-01 1599 526-01

Alpha Magnet True Color Super Clear
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Alpha Magnet Acrylglas

› Alpha Magnet ‹
          DIN A4 DIN A3
Farben Colours 21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40 30 x 45 40 x 40 40 x 50
Silber Silver 1521 003-02 1522 003-02 1524 003-02 1533 003-02 1530 003-02 1531 003-02 1544 003-02 1540 003-02
Silber matt Frosted Silver 1521 004-02 1522 004-02 1524 004-02 1533 004-02 1530 004-02 1531 004-02 1544 004-02 1540 004-02
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1521 016-02 1522 016-02 1524 016-02 1533 016-02 1530 016-02 1531 016-02 1544 016-02 1540 016-02
Platin Platin 1521 019-02 1522 019-02 1524 019-02 1533 019-02 1530 019-02 1531 019-02 1544 019-02 1540 019-02
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1521 020-02 1522 020-02 1524 020-02 1533 020-02 1530 020-02 1531 020-02 1544 020-02 1540 020-02
Brushed Gold Brushed Gold 1521 220-02 1522 220-02 1524 220-02 1533 220-02 1530 220-02 1531 220-02 1544 220-02 1540 220-02
Brushed Amber Brushed Amber 1521 221-02 1522 221-02 1524 221-02 1533 221-02 1530 221-02 1531 221-02 1544 221-02 1540 221-02
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1521 225-02 1522 225-02 1524 225-02 1533 225-02 1530 225-02 1531 225-02 1544 225-02 1540 225-02
El. Schwarz m. Jet Black matt 1521 250-02 1522 250-02 1524 250-02 1533 250-02 1530 250-02 1531 250-02 1544 250-02 1540 250-02
Eiche Oak 1521 514-02 1522 514-02 1524 514-02 1533 514-02 1530 514-02 1531 514-02 1544 514-02 1540 514-02
Wengé hell Light Wengé 1521 515-02 1522 515-02 1524 515-02 1533 515-02 1530 515-02 1531 515-02 1544 515-02 1540 515-02
Eiche Weiß Oak white 1521 525-02 1522 525-02 1524 525-02 1533 525-02 1530 525-02 1531 525-02 1544 525-02 1540 525-02
Grau Grey 1521 526-02 1522 526-02 1524 526-02 1533 526-02 1530 526-02 1531 526-02 1544 526-02 1540 526-02

› Alpha Magnet ‹
DIN A2 DIN A1

Farben Colours 40 x 60 42 x 59,4 50 x 50 50 x 60 50 x 65 50 x 70 56 x 71 59,4 x 84,1
Silber Silver 1546 003-02 1541 003-02 1555 003-02 1550 003-02 1551 003-02 1552 003-02 1557 003-02 1556 003-02
Silber matt Frosted Silver 1546 004-02 1541 004-02 1555 004-02 1550 004-02 1551 004-02 1552 004-02 1557 004-02 1556 004-02

El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1546 016-02 1541 016-02 1555 016-02 1550 016-02 1551 016-02 1552 016-02 1557 016-02 1556 016-02
Platin Platin 1546 019-02 1541 019-02 1555 019-02 1550 019-02 1551 019-02 1552 019-02 1557 019-02 1556 019-02
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1546 020-02 1541 020-02 1555 020-02 1550 020-02 1551 020-02 1552 020-02 1557 020-02 1556 020-02

Brushed Gold Brushed Gold 1546 220-02 1541 220-02 1555 220-02 1550 220-02 1551 220-02 1552 220-02 1557 220-02 1556 220-02

Brushed Amber Brushed Amber 1546 221-02 1541 221-02 1555 221-02 1550 221-02 1551 221-02 1552 221-02 1557 221-02 1556 221-02

Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1546 225-02 1541 225-02 1555 225-02 1550 225-02 1551 225-02 1552 225-02 1557 225-02 1556 225-02

El. Schwarz m. Jet Black matt 1546 250-02 1541 250-02 1555 250-02 1550 250-02 1551 250-02 1552 250-02 1557 250-02 1556 250-02
Eiche Oak 1546 514-02 1541 514-02 1555 514-02 1550 514-02 1551 514-02 1552 514-02 1557 514-02 1556 514-02
Wengé hell Light Wengé 1546 515-02 1541 515-02 1555 515-02 1550 515-02 1551 515-02 1552 515-02 1557 515-02 1556 515-02
Eiche Weiß Oak white 1546 525-02 1541 525-02 1555 525-02 1550 525-02 1551 525-02 1552 525-02 1557 525-02 1556 525-02

Grau Grey 1546 526-02 1541 526-02 1555 526-02 1550 526-02 1551 526-02 1552 526-02 1557 526-02 1556 526-02

2 mm Acrylglas mit beidseitiger
Schutzfolie zum Abziehen 
2 mm acrylic glass with protective foil 
on both sides to peel off

Formate in cm / sizes in cm

Formate in cm / sizes in cm
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› Alpha  Magnet ‹ Formate in cm / sizes in cm
            DIN A0
Farben Colours 60 x 60 60 x 80 60 x 90 70 x 70 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Silber Silver 1566 003-02 1562 003-02 1567 003-02 1577 003-02 1570 003-02 1571 003-02 1599 003-02
Silber matt Frosted Silver 1566 004-02 1562 004-02 1567 004-02 1577 004-02 1570 004-02 1571 004-02 1599 004-02
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1566 016-02 1562 016-02 1567 016-02 1577 016-02 1570 016-02 1571 016-02 1599 016-02
Platin Platin 1566 019-02 1562 019-02 1567 019-02 1577 019-02 1570 019-02 1571 019-02 1599 019-02
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1566 020-02 1562 020-02 1567 020-02 1577 020-02 1570 020-02 1571 020-02 1599 020-02
Brushed Gold Brushed Gold 1566 220-02 1562 220-02 1567 220-02 1577 220-02 1570 220-02 1571 220-02 1599 220-02
Brushed Amber Brushed Amber 1566 221-02 1562 221-02 1567 221-02 1577 221-02 1570 221-02 1571 221-02 1599 221-02
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1566 225-02 1562 225-02 1567 225-02 1577 225-02 1570 225-02 1571 225-02 1599 225-02
El. Schwarz m. Jet Black matt 1566 250-02 1562 250-02 1567 250-02 1577 250-02 1570 250-02 1571 250-02 1599 250-02
Eiche Oak 1566 514-02 1562 514-02 1567 514-02 1577 514-02 1570 514-02 1571 514-02 1599 514-02
Wengé hell Light Wengé 1566 515-02 1562 515-02 1567 515-02 1577 515-02 1570 515-02 1571 515-02 1599 515-02
Eiche Weiß Oak white 1566 525-02 1562 525-02 1567 525-02 1577 525-02 1570 525-02 1571 525-02 1599 525-02
Grau Grey 1566 526-02 1562 526-02 1567 526-02 1577 526-02 1570 526-02 1571 526-02 1599 526-02

Alpha Magnet Acrylglas

2 mm Acrylglas mit beidseitiger
Schutzfolie zum Abziehen 
2 mm acrylic glass with protective foil 
on both sides to peel off
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Alpha Magnet
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Alpha
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Design und Qualität für höchste Ansprüche

Designprofil aus hochwertigem Aluminium
besonders stabile Eckverbindungen

hohe Formstabilität
 Aufhängesysteme (Zubehör)

made in Germany

design and quality for highest demands

high-quality alumnium profile
improved joints

high dimension stability
hanging systems (accessory)

made in Germany 

Alpha
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901241
Winkel | Samples: 13

1:1

Alpha

Eiche weiß | Oak white*

Eiche | Oak*

Wengé hell | Light Wengé*

Grau | Grey*

Brushed Gold | Brushed Gold

Brushed Amber | Bushed Amber

Brushed Edelstahl | Brushed Stainless Steel

Dunkelgrau glanz | Glossy Dark Grey 

Platin | Platin

Eloxal Schwarz glanz | Jet Polished Black

Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt

*  Echtholzfurnier
   Real wood veneer

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 8 mm | Max. insertion height 8 mm

Silber | Silver

Silber matt | Frosted Silver

  

NEW!

  

NEW!

  

NEW!
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› Alpha ‹ Formate in cm / sizes in cm
          DIN A4 DIN A3
Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 20 x 30*     21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40 30 x 45
Silber Silver 1611 003 1632 003 1617 003 1634 003 1635 003 1621 003 1622 003 1624 003 1633 003 1630 003 1631 003
Silber matt Frosted Silver 1611 004 1632 004 1617 004 1634 004 1635 004 1621 004 1622 004 1624 004 1633 004 1630 004 1631 004
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1611 016 1632 016 1617 016 1634 016 1635 016 1621 016 1622 016 1624 016 1633 016 1630 016 1631 016
Platin Platin 1611 019 1632 019 1617 019 1634 019 1635 019 1621 019 1622 019 1624 019 1633 019 1630 019 1631 019
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1611 020 1632 020 1617 020 1634 020 1635 020 1621 020 1622 020 1624 020 1633 020 1630 020 1631 020
Brushed Gold Brushed Gold 1611 220 1632 220 1617 220 1634 220 1635 220 1621 220 1622 220 1624 220 1633 220 1630 220 1631 220
Brushed Amber Brushed Amber 1611 221 1632 221 1617 221 1634 221 1635 221 1621 221 1622 221 1624 221 1633 221 1630 221 1631 221
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1611 225 1632 225 1617 225 1634 225 1635 225 1621 225 1622 225 1624 225 1633 225 1630 222 1631 221
El. Schwarz m. Jet Black matt 1611 250 1632 250 1617 250 1634 250 1635 250 1621 250 1622 250 1624 250 1633 250 1630 250 1631 250
Eiche Oak 1611 514 1632 514 1617 514 1634 514 1635 514 1621 514 1622 514 1624 514 1633 514 1630 514 1631 514
Wengé hell Light Wengé 1611 515 1632 515 1617 515 1634 515 1635 515 1621 515 1622 515 1624 515 1633 515 1630 515 1631 515
Eiche Weiß Oak white 1611 525 1632 525 1617 525 1634 525 1635 525 1621 525 1622 525 1624 525 1633 525 1630 525 1631 525
Grau Grey 1611 526 1632 526 1617 526 1634 526 1635 526 1621 526 1622 526 1624 526 1633 526 1630 526 1631 526

› Alpha ‹ Formate in cm / sizes in cm
          DIN A2
Farben Colours 33 x 95 35 x 100 40 x 40 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4 50 x 50 50 x 60 50 x 65 50 x 70
Silber Silver 1692 003 1695 003 1644 003 1640 003 1646 003 1641 003 1655 003 1650 003 1651 003 1652 003
Silber matt Frosted Silver 1692 004 1695 004 1644 004 1640 004 1646 004 1641 004 1655 004 1650 004 1651 004 1652 004
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1692 016 1695 016 1644 016 1640 016 1646 016 1641 016 1655 016 1650 016 1651 016 1652 016
Platin Platin 1692 019 1695 019 1644 019 1640 019 1646 019 1641 019 1655 019 1650 019 1651 019 1652 019
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1692 020 1695 020 1644 020 1640 020 1646 020 1641 020 1655 020 1650 020 1651 020 1652 020
Brushed Gold Brushed Gold 1692 220 1695 220 1644 220 1640 220 1646 220 1641 220 1655 220 1650 220 1651 220 1652 220
Brushed Amber Brushed Amber 1692 221 1695 221 1644 221 1640 221 1646 221 1641 221 1655 221 1650 221 1651 221 1652 221
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1692 225 1695 225 1644 225 1640 225 1646 225 1641 225 1655 225 1650 225 1651 221 1652 225
El. Schwarz m. Jet Black matt 1692 250 1695 250 1644 250 1640 250 1646 250 1641 250 1655 250 1650 250 1651 250 1652 250
Eiche Oak 1692 514 1695 514 1644 514 1640 514 1646 514 1641 514 1655 514 1650 514 1651 514 1652 514
Wengé hell Light Wengé 1692 515 1695 515 1644 515 1640 515 1646 515 1641 515 1655 515 1650 515 1651 515 1652 515
Eiche Weiß Oak white 1692 525 1695 525 1644 525 1640 525 1646 525 1641 525 1655 525 1650 525 1651 525 1652 525
Grau Grey 1692 526 1695 526 1644 526 1640 526 1646 526 1641 526 1655 526 1650 526 1651 526 1652 526

*  Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller 
   Table top frame with black backing board and easel

Alpha Floatglas 

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 180, 181 | For custom sizes please use profile 180, 181
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› Alpha ‹ Formate in cm / sizes in cm
          DIN A1 DIN A0
Farben Colours 50 x 100 52 x 150** 56 x 71 59,4 x 84,1 60 x 60 60 x 80 60 x 90 70 x 70 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Silber Silver 1696 003 1694 003 1657 003 1656 003 1666 003 1662 003 1667 003 1677 003 1670 003 1671 003 1699 003
Silber matt Frosted Silver 1696 004 1694 004 1657 004 1656 004 1666 004 1662 004 1667 004 1677 004 1670 004 1671 004 1699 004
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1696 016 1694 016 1657 016 1656 016 1666 016 1662 016 1667 016 1677 016 1670 016 1671 016 1699 016
Platin Platin 1696 019 1694 019 1657 019 1656 019 1666 019 1662 019 1667 019 1677 019 1670 019 1671 019 1699 019
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1696 020 1694 020 1657 020 1656 020 1666 020 1662 020 1667 020 1677 020 1670 020 1671 020 1699 020
Brushed Gold Brushed Gold 1696 220 1694 220 1657 220 1656 220 1666 220 1662 220 1667 220 1677 220 1670 220 1671 220 1699 220
Brushed Amber Brushed Amber 1696 221 1694 221 1657 221 1656 221 1666 221 1662 221 1667 221 1677 221 1670 221 1671 221 1699 221
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1696 225 1694 225 1657 225 1656 225 1666 225 1662 225 1667 225 1677 225 1670 225 1671 225 1699 225
El. Schwarz m. Jet Black matt 1696 250 1694 250 1657 250 1656 250 1666 250 1662 250 1667 250 1677 250 1670 250 1671 250 1699 250
Eiche Oak 1696 514 1694 514 1657 514 1656 514 1666 514 1662 514 1667 514 1677 514 1670 514 1671 514 1699 514
Wengé hell Light Wengé 1696 515 1694 515 1657 515 1656 515 1666 515 1662 515 1667 515 1677 515 1670 515 1671 515 1699 515
Eiche Weiß Oak white 1696 525 1694 525 1657 525 1656 525 1666 525 1662 525 1667 525 1677 525 1670 525 1671 525 1699 525
Grau Grey 1696 526 1694 526 1657 526 1656 526 1666 526 1662 526 1667 526 1677 526 1670 526 1671 526 1699 526

** Scheibe aus 1,5 mm Polystyrol mit beidseitiger
   Schutzfolie zum Abziehen 
    1,5 mm polystyrene with protective foil on both sides   
     to peel off

Alpha Floatglas 

› Alpha ‹ Formate in cm / sizes in cm
          DIN A4 DIN A3
Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 20 x 30*     21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42
Silber Silver 1611 003-01 1632 003-01 1617 003-01 1634 003-01 1635 003-01 1621 003-01 1622 003-01 1624 003-01
Silber matt Frosted Silver 1611 004-01 1632 004-01 1617 004-01 1634 004-01 1635 004-01 1621 004-01 1622 004-01 1624 004-01
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1611 016-01 1632 016-01 1617 016-01 1634 016-01 1635 016-01 1621 016-01 1622 016-01 1624 016-01
Platin Platin 1611 019-01 1632 019-01 1617 019-01 1634 019-01 1635 019-01 1621 019-01 1622 019-01 1624 019-01
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1611 020-01 1632 020-01 1617 020-01 1634 020-01 1635 020-01 1621 020-01 1622 020-01 1624 020-01
Brushed Gold Brushed Gold 1611 220-01 1632 220-01 1617 220-01 1634 220-01 1635 220-01 1621 220-01 1622 220-01 1624 220-01
Brushed Amber Brushed Amber 1611 221-01 1632 221-01 1617 221-01 1634 221-01 1635 221-01 1621 221-01 1622 221-01 1624 221-01
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1611 225-01 1632 225-01 1617 225-01 1634 225-01 1635 225-01 1621 225-01 1622 225-01 1624 225-01
El. Schwarz m. Jet Black matt 1611 250-01 1632 250-01 1617 250-01 1634 250-01 1635 250-01 1621 250-01 1622 250-01 1624 250-01
Eiche Oak 1611 514-01 1632 514-01 1617 514-01 1634 514-01 1635 514-01 1621 514-01 1622 514-01 1624 514-01
Wengé hell Light Wengé 1611 515-01 1632 515-01 1617 515-01 1634 515-01 1635 515-01 1621 515-01 1622 515-01 1624 515-01
Eiche Weiß Oak white 1611 525-01 1632 525-01 1617 525-01 1634 525-01 1635 525-01 1621 525-01 1622 525-01 1624 525-01
Grau Grey 1611 526-01 1632 526-01 1617 526-01 1634 526-01 1635 526-01 1621 526-01 1622 526-01 1624 526-01

*  Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller 
   Table top frame with black backing board and easel

Alpha True Color Super Clear

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 180, 181 | For custom sizes please use profile 180, 181
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Alpha True Color Super Clear

› Alpha ‹ Formate in cm / sizes in cm
          
Farben Colours 30 x 30 30 x 40 30 x 45 33 x 95 35 x 100 40 x 40 40 x 50 40 x 60
Silber Silver 1633 003-01 1630 003-01 1631 003-01 1692 003-01 1695 003-01 1644 003-01 1640 003-01 1646 003-01
Silber matt Frosted Silver 1633 004-01 1630 004-01 1631 004-01 1692 004-01 1695 004-01 1644 004-01 1640 004-01 1646 004-01
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1633 016-01 1630 016-01 1631 016-01 1692 016-01 1695 016-01 1644 016-01 1640 016-01 1646 016-01
Platin Platin 1633 019-01 1630 019-01 1631 019-01 1692 019-01 1695 019-01 1644 019-01 1640 019-01 1646 019-01
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1633 020-01 1630 020-01 1631 020-01 1692 020-01 1695 020-01 1644 020-01 1640 020-01 1646 020-01
Brushed Gold Brushed Gold 1633 220-01 1630 220-01 1631 220-01 1692 220-01 1695 220-01 1644 220-01 1640 220-01 1646 220-01
Brushed Amber Brushed Amber 1633 221-01 1630 221-01 1631 221-01 1692 221-01 1695 221-01 1644 221-01 1640 221-01 1646 221-01
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1633 225-01 1630 225-01 1631 225-01 1692 225-01 1695 225-01 1644 225-01 1640 225-01 1646 225-01
El. Schwarz m. Jet Black matt 1633 250-01 1630 250-01 1631 250-01 1692 250-01 1695 250-01 1644 250-01 1640 250-01 1646 250-01
Eiche Oak 1633 514-01 1630 514-01 1631 514-01 1692 514-01 1695 514-01 1644 514-01 1640 514-01 1646 514-01
Wengé hell Light Wengé 1633 515-01 1630 515-01 1631 515-01 1692 515-01 1695 515-01 1644 515-01 1640 515-01 1646 515-01
Eiche Weiß Oak white 1633 525-01 1630 525-01 1631 525-01 1692 525-01 1695 525-01 1644 525-01 1640 525-01 1646 525-01
Grau Grey 1633 526-01 1630 526-01 1631 526-01 1692 526-01 1695 526-01 1644 526-01 1640 526-01 1646 526-01

› Alpha ‹ Formate in cm / sizes in cm
DIN A2 DIN A1

Farben  Colours 42 x 59,4 50 x 50 50 x 60 50 x 65 50 x 70 50 x 100 56 x 71 59,4 x 84,1
Silber Silver 1641 003-01 1655 003-01 1650 003-01 1651 003-01 1652 003-01 1696 003-01 1657 003-01 1656 003-01
Silber matt Frosted Silver 1641 004-01 1655 004-01 1650 004-01 1651 004-01 1652 004-01 1696 004-01 1657 004-01 1656 004-01

El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1641 016-01 1655 016-01 1650 016-01 1651 016-01 1652 016-01 1696 016-01 1657 016-01 1656 016-01
Platin Platin 1641 019-01 1655 019-01 1650 019-01 1651 019-01 1652 019-01 1696 019-01 1657 019-01 1656 019-01
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1641 020-01 1655 020-01 1650 020-01 1651 020-01 1652 020-01 1696 020-01 1657 020-01 1656 020-01

Brushed Gold Brushed Gold 1641 220-01 1655 220-01 1650 220-01 1651 220-01 1652 220-01 1696 220-01 1657 220-01 1656 220-01

Brushed Amber Brushed Amber 1641 221-01 1655 221-01 1650 221-01 1651 221-01 1652 221-01 1696 221-01 1657 221-01 1656 221-01

Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1641 225-01 1655 225-01 1650 225-01 1651 225-01 1652 225-01 1696 225-01 1657 225-01 1656 225-01

El. Schwarz m. Jet Black matt 1641 250-01 1655 250-01 1650 250-01 1651 250-01 1652 250-01 1696 250-01 1657 250-01 1656 250-01
Eiche Oak 1641 514-01 1655 514-01 1650 514-01 1651 514-01 1652 514-01 1696 514-01 1657 514-01 1656 514-01
Wengé hell Light Wengé 1641 515-01 1655 515-01 1650 515-01 1651 515-01 1652 515-01 1696 515-01 1657 515-01 1656 515-01
Eiche Weiß Oak white 1641 525-01 1655 525-01 1650 525-01 1651 525-01 1652 525-01 1696 525-01 1657 525-01 1656 525-01

Grau Grey 1641 526-01 1655 526-01 1650 526-01 1651 526-01 1652 526-01 1696 526-01 1567 526-01 1656 526-01

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 180, 181 | For custom sizes please use profile 180, 181
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› Alpha ‹ Formate in cm / sizes in cm
            DIN A0
Farben Colours 60 x 60 60 x 80 60 x 90 70 x 70 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Silber Silver 1666 003-01 1662 003-01 1667 003-01 1677 003-01 1670 003-01 1671 003-01 1699 003-01
Silber matt Frosted Silver 1666 004-01 1662 004-01 1667 004-01 1677 004-01 1670 004-01 1671 004-01 1699 004-01
El. Schwarz gl. Jet Pol. Black 1666 016-01 1662 016-01 1667 016-01 1677 016-01 1670 016-01 1671 016-01 1699 016-01
Platin Platin 1666 019-01 1662 019-01 1667 019-01 1677 019-01 1670 019-01 1671 019-01 1699 019-01
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1666 020-01 1662 020-01 1667 020-01 1677 020-01 1670 020-01 1671 020-01 1699 020-01
Brushed Gold Brushed Gold 1666 220-01 1662 220-01 1667 220-01 1677 220-01 1670 220-01 1671 220-01 1699 220-01
Brushed Amber Brushed Amber 1666 221-01 1662 221-01 1667 221-01 1677 221-01 1670 221-01 1671 221-01 1699 221-01
Br. Edelstahl Br. Stainl. Steel 1666 225-01 1662 225-01 1667 225-01 1677 225-01 1670 225-01 1671 225-01 1699 225-01
El. Schwarz m. Jet Black matt 1666 250-01 1662 250-01 1667 250-01 1677 250-01 1670 250-01 1671 250-01 1699 250-01
Eiche Oak 1666 514-01 1662 514-01 1667 514-01 1677 514-01 1670 514-01 1671 514-01 1699 514-01
Wengé hell Light Wengé 1666 515-01 1662 515-01 1667 515-01 1677 515-01 1670 515-01 1671 515-01 1699 515-01
Eiche Weiß Oak white 1666 525-01 1662 525-01 1667 525-01 1677 525-01 1670 525-01 1671 525-01 1699 525-01
Grau Grey 1666 526-01 1662 526-01 1667 526-01 1677 526-01 1670 526-01 1671 526-01 1699 526-01

Alpha True Color Super Clear

› Alpha Hardware ‹
Bezeichnung Description Bestell-Nr. | Order-No.
Ausgleichselemente alpha (justierbare Aufhängung) adjustable hanging system 51080
Ausgleichsaufhängung alpha (höhenverstellbare Wandaufhängung) height-adjustable hanging system 51081
Tragetasche carrier bag 93518

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 180, 181 | For custom sizes please use profile 180, 181
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1.   justierbare Aufhängung
 adjustable hanging system

starke Eckverbindung, perfekte Gehrung
strong corner connection, perfect joint

säurefreies Barrierepapier 200g
acid-free facepaper 200g

kantengeschliffenes Floatglas/
entspiegeltes Glas
Floatglas with grinded edges
anti-reflective glass

2.    höhenverstellbare Wandaufhängung
  height-adjustable hanging system

stabile Rückwand
mit Drehfedern
stable backing board
with spring clips

Alpha Hardware
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Alpha
und C2
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 93022
Winkel | Samples: 11

1:1

C2

Weiß glanz | Glossy White

Eloxal Schwarz glanz | Jet Polished Black

Silber | Silver

Tornado Rot | Tornado Red

Cyber Grün | Cyber Green

Struktur Walnuss matt | Soft Frosted Walnut

Struktur Schwarz matt | Soft Black Matt

Reflex Silber | Reflex Silver

Struktur Silber matt | Soft Frosted Silver

Struktur Gold matt | Soft Frosted Gold

Struktur Grau matt | Soft Frosted Grey

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 1,5 mm | Max. insertion height 1,5 mm
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› C2 ‹                                              Formate in cm / sizes in cm
DIN A4 DIN A3

Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 20 x 30* 21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40 30 x 45
Silber Silver 610 03 632 03 617 03 634 03 635 03 621 03 622 03 623 03 633 03 630 03 631 03
Eloxal Schwarz glanz Jet Polished Black 610 16 632 16 617 16 634 16 635 16 621 16 622 16 623 16 633 16 630 16 631 16
Struktur Grau matt Soft Frosted Grey 610 51 632 51 617 51 634 51 635 51 621 51 622 51 623 51 633 51 630 51 631 51
Struktur Schwarz matt Soft Black Matt 610 53 632 53 617 53 634 53 635 53 621 53 622 53 623 53 633 53 630 53 631 53
Weiß glanz Glossy White 610 56 632 56 617 56 634 56 635 56 621 56 622 56 623 56 633 56 630 56 631 56
Struktur Silber matt Soft Frosted Silver 610 64 632 64 617 64  634 64 635 64 621 64 622 64 623 64 633 64 630 64 631 64
Struktur Gold matt Soft Frosted Gold 610 65 632 65 617 65 634 65 635 65 621 65 622 65 623 65 633 65 630 65 631 65
Struktur Walnuss matt Soft Frosted Walnut 610 68 632 68 617 68 634 68 635 68 621 68 622 68 623 68 633 68 630 68 631 68
Reflex Silber Reflex Silver 610 71 632 71 617 71 634 71 635 71 621 71 622 71 623 71 633 71 630 71 631 71
Tornado Rot Tornado Red 610 73 632 73 617 73 634 73 635 73 621 73 622 73 623 73 633 73 630 73 631 73
Cyber Grün Cyber Green 610 74 632 74 617 74 634 74 635 74 621 74 622 74 623 74 633 74 630 74 631 74

› C2 ‹ Formate in cm / sizes in cm
DIN A2

Farben Colours 33 x 95 35 x 100 40 x 40 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4 50 x 50 50 x 60 50 x 65 50 x 70
Silber Silver 692 03 695 03 644 03 640 03 646 03 641 03 655 03 650 03 651 03 652 03
Eloxal Schwarz glanz Jet Polished Black 692 16 695 16 644 16 640 16 646 16 641 16 655 16 650 16 651 16 652 16
Struktur Grau matt Soft Frosted Grey 692 51 695 51 644 51 640 51 646 51 641 51 655 51 650 51 651 51 652 51
Struktur Schwarz matt Soft Black Matt 692 53 695 53 644 53 640 53 646 53 641 53 655 53 650 53 651 53 652 53
Weiß glanz Glossy White 692 56 695 56 644 56 640 56 646 56 641 56 655 56 650 56 651 56 652 56
Struktur Silber matt Soft Frosted Silver 692 64 695 64 644 64 640 64 646 64 641 64 655 64 650 64 651 64 652 64
Struktur Gold matt Soft Frosted Gold 692 65 695 65 644 65 640 65 646 65 641 65 655 65 650 65 651 65 652 65
Struktur Walnuss matt Soft Frosted Walnut 692 68 695 68 644 68 640 68 646 68 641 68 655 68 650 68 651 68 652 68
Reflex Silber Reflex Silver 692 71 695 71 644 71 640 71 646 71 641 71 655 71 650 71 651 71 652 71
Tornado Rot Tornado Red 692 73 695 73 644 73 640 73 646 73 641 73 655 73 650 73 651 73 652 73
Cyber Grün Cyber Green 692 74 695 74 644 74 640 74 646 74 641 74 655 74 650 74 651 74 652 74

› C2 ‹ Formate in cm / sizes in cm
DIN A1 DIN A0

Farben Colours 50 x 100 52 x 150** 56 x 71 59,4 x 84,1 60 x 60 60 x 80 60 x 90 70 x 70 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Silber Silver 653 03 694 03 657 03 656 03 666 03 662 03 667 03 677 03 670 03 671 03 698 03
Eloxal Schwarz glanz Jet Polished Black 653 16 694 16 657 16 656 16 666 16 662 16 667 16 677 16 670 16 671 16 698 16
Struktur Grau matt Soft Frosted Grey 653 51 694 51 657 51 656 51 666 51 662 51 667 51 677 51 670 51 671 51 698 51
Struktur Schwarz matt Soft Black Matt 653 53 694 53 657 53 656 53 666 53 662 53 667 53 677 53 670 53 671 53 698 53
Weiß glanz Glossy White 653 56 694 56 657 56 656 56 666 56 662 56 667 56 677 56 670 56 671 56 698 56
Struktur Silber matt Soft Frosted Silver 653 64 694 64 657 64 656 64 666 64 662 64 667 64 677 64 670 64 671 64 698 64
Struktur Gold matt Soft Frosted Gold 653 65 694 65 657 65 656 65 666 65 662 65 667 65 677 65 670 65 671 65 698 65
Struktur Walnuss matt Soft Frosted Walnut 653 68 694 68 657 68 656 68 666 68 662 68 667 68 677 68 670 68 671 68 698 68
Reflex Silber Reflex Silver 653 71 694 71 657 71 656 71 666 71 662 71 667 71 677 71 670 71 671 71 698 71
Tornado Rot Tornado Red 653 73 694 73 657 73 656 73 666 73 662 73 667 73 677 73 670 73 671 73 698 73
Cyber Grün Cyber Green 653 74 694 74 657 74 656 74 666 74 662 74 667 74 677 74 670 74 671 74 698 74

*  Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller 
   Table top frame  with black backing board and easel
** Scheibe aus 1,5 mm Polystyrol mit beidseitiger Schutzfolie zum Abziehen 
    1,5 mm polystyrene with protective foil on both sides to peel off
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 93032
Winkel | Samples: 4

1:1

Cambio

Florentiner Silber | Florentine Silver

Florentiner Grau | Florentine Grey

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 97 | For custom sizes please use profile 97

› Cambio ‹ Formate in cm / sizes in cm
Farben Colours 30 x 40 40 x 50 50 x 60 50 x 70 60 x 80 70 x 100 90 x 120
Struktur Schwarz matt Soft Black Matt 830 53 840 53 850 53 852 53 862 53 871 53 898 53
Struktur Silber matt Soft Frosted Silver 830 64 840 64 850 64 852 64 862 64 871 64 898 64
Florentiner Grau Florentine Grey 830 83 840 83 850 83 852 83 862 83 871 83 898 83
Florentiner Silber Florentine Silver 830 84 840 84 850 84 852 84 862 84 871 84 898 84

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 3 mm | Max. insertion height 3 mm

Struktur Silber matt | Soft Frosted Silver 

Struktur Schwarz matt | Soft Black Matt
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C2Cambio
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CasaCasa
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Casa
Design in Serie

 eloxierte Oberflächen in gebürsteter Optik
zeitloses Design
moderne Leiste

höchster Qualitätsanspruch
made in Germany

Design in Series

anodized surfaces in brushed optics
timeless design

modern moulding
highest quality standards

made in Germany
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 906225
Winkel | Samples: 6 

Casa

Brushed Grau | Brushed Grey

Brushed Schwarz | Brushed Black

Brushed Silber | Brushed Silver

1:2

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 225 | For custom sizes please use profile 225

› Casa ‹ Formate in cm / sizes in cm
DIN A4 DIN A3 DIN A2 DIN A1 DIN A0

Farben Colours 21 x 29,7 29,7 x 42 30 x 40 40 x 50 42 x 59,4 50 x 60 50 x 70 59,4 x 84,1 60 x 80 70 x 100 84,1 x 118,9
Brushed Rubin Rot Brushed Ruby Red 8421 209 8423 209 8430 209 8440 209 8441 209 8450 209 8452 209 8456 209 8462 209 8471 209 8490 209

Brushed Turmalin Red Brushed Turmalin Red 8421 210 8423 210 8430 210 8440 210 8441 210 8450 210 8452 210 8456 210 8462 210 8471 210 8490 210
Brushed Silber Brushed Silver 8421 218 8423 218 8430 218 8440 218 8441 218 8450 218 8452 218 8456 218 8462 218 8471 218 8490 218
Brushed Pyrit Brushed Pyrid 8421 219 8423 219 8430 219 8440 219 8441 219 8450 219 8452 219 8456 219 8462 219 8471 219 8490 219
Brushed Schwarz Brushed Black 8421 222 8423 222 8430 222 8440 222 8441 222 8450 222 8452 222 8456 222 8462 222 8471 222 8490 222
Brushed Grau Brushed Grey 8421 223 8423 223 8430 223 8440 223 8441 223 8450 223 8452 223 8456 223 8462 223 8471 223 8490 223

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 3,5 mm | Max. insertion height 3,5 mm

Brushed Turmalin Rot | Brushed Turmalin Red

Brushed Rubin Rot | Brushed Ruby Red

Brushed Pyrit | Brushed Pyrid
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Classic
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bewährt seit über 30 Jahren

schmales, leicht gerundetes Profil
große Auswahl an Formaten und Farben

säurefreier Einleger
made in Germany

über 17 Millionen verkaufte Rahmen seit Einführung

 
established for over 30 years

narrow, slightly rounded profile
wide range of formats and colours

acid-free inserts
made in Germany

more than 17 million frames sold since introduction

Classic
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 93103
Winkel | Samples: 12

1:1

Classic

Gold | Gold

Silber | Silver

Silber matt | Frosted Silver

Contrastgrau | Contrast Grey 

Weiß glanz | Glossy White 

Champagner | Champagne

Platin | Platin

Schwarz matt | Black Matt

Eloxal Schwarz | Jet Polished Black

Gold matt | Frosted Gold 

Contrastgrau | Contrast Grey

Struktur Walnuss | Soft Walnut

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 2,5 mm | Max. insertion height 2,5 mm

Blau | Blue
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› Classic ‹ Formate in cm / sizes in cm
          DIN A4 DIN A3 DIN A2
Farben Colours 21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40 30 x 45 33 x 95 35 x 100 40 x 40 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4 50 x 50 50 x 60
Gold Gold 321 01 322 01 324 01 333 01 330 01 331 01 392 01 395 01 344 01 340 01 346 01 341 01 355 01 350 01
Gold matt Frosted Gold 321 02 322 02 324 02 333 02 330 02 331 02 392 02 395 02 344 02 340 02 346 02 341 02 355 02 350 02
Silber Silver 321 03 322 03 324 03 333 03 330 03 331 03 392 03 395 03 344 03 340 03 346 03 341 03 355 03 350 03
Silber matt Frosted Silver 321 04 322 04 324 04 333 04 330 04 331 04 392 04 395 04 344 04 340 04 346 04 341 04 355 04 350 04
Contrastgrau Contrast Grey 321 06 322 06 324 06 333 06 330 06 331 06 392 06 395 06 344 06 340 06 346 06 341 06 355 06 350 06
Champagner Champagne 321 11 322 11 324 11 333 11 330 11 331 11 392 11 395 11 344 11 340 11 346 11 341 11 355 11 350 11
Eloxal Schwarz Jet Pol. Black 321 16 322 16 324 16 333 16 330 16 331 16 392 16 395 16 344 16 340 16 346 16 341 16 355 16 350 16
Platin Platin 321 19 322 19 324 19 333 19 330 19 331 19 392 19 395 19 344 19 340 19 346 19 341 19 355 19 350 19
Schwarz matt Black Matt 321 21 322 21 324 21 333 21 330 21 331 21 392 21 395 21 344 21 340 21 346 21 341 21 355 21 350 21
Blu Blu 321 41 322 41 324 41 333 41 330 41 331 41 392 41 395 41 344 41 340 41 346 41 341 41 355 41 350 41
Weiß glanz Glossy White 321 56 322 56 324 56 333 56 330 56 331 56 392 56 395 56 344 56 340 56 346 56 341 56 355 56 350 56
Strukt. Walnuss Soft Walnut 321 60 322 60 324 60 333 60 330 60 331 60 392 60 395 60 344 60 340 60 346 60 341 60 355 60 350 60

› Classic ‹ Formate in cm / sizes in cm
   DIN A1   DIN A0

Farben    Colours 50 x 65 50 x 70 50 x 100 52 x 150** 56 x 71 59,4 x 84,1 60 x 60 60 x 80 60 x 90 70 x 70 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Gold    Gold 351 01 352 01 396 01 394 01 357 01 356 01 366 01 362 01 367 01 377 01 370 01 371 01 399 01
Gold matt    Frosted Gold 351 02 352 02 396 02 394 02 357 02 356 02 366 02 362 02 367 02 377 02 370 02 371 02 399 02
Silber    Silver 351 03 352 03 396 03 394 03 357 03 356 03 366 03 362 03 367 03 377 03 370 03 371 03 399 03
Silber matt    Frosted Silver 351 04 352 04 396 04 394 04 357 04 356 04 366 04 362 04 367 04 377 04 370 04 371 04 399 04
Contrastgrau    Contrast Grey 351 06 352 06 396 06 394 06 357 06 356 06 366 06 362 06 367 06 377 06 370 06 371 06 399 06 
Champagner    Champagne 351 11 352 11 396 11 394 11 357 11 356 11 366 11 362 11 367 11 377 11 370 11 371 11 399 11
Eloxal Schwarz    Jet Pol. Black 351 16 352 16 396 16 394 16 357 16 356 16 366 16 362 16 367 16 377 16 370 16 371 16 399 16
Platin    Platin 351 19 352 19 396 19 394 19 357 19 356 19 366 19 362 19 367 19 377 19 370 19 371 19 399 19
Schwarz matt    Black Matt 351 21 352 21 396 21 394 21 357 21 356 21 366 21 362 21 367 21 377 21 370 21 371 21 399 21
Blu    Blu 351 41 352 41 396 41 394 41 357 41 356 41 366 41 362 41 367 41 377 41 370 41 371 41 399 41
Weiß glanz    Glossy White 351 56 352 56 396 56 394 56 357 56 356 56 366 56 362 56 367 56 377 56 370 56 371 56 399 56
Strukt. Walnuss    Soft Walnut 351 60 352 60 396 60 394 60 357 60 356 60 366 60 362 60 367 60 377 60 370 60 371 60 399 60

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 11 | For custom sizes please use profile 11

› Classic ‹ Formate in cm / sizes in cm
Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 20 x 30*     
Gold Gold 311 01 332 01 317 01 334 01 335 01
Gold matt Frosted Gold 311 02 332 02 317 02 334 02 335 02
Silber Silver 311 03 332 03 317 03 334 03 335 03
Silber matt Frosted Silver 311 04 332 04 317 04 334 04 335 04
Contrastgrau Contrast Grey 311 06 332 06 317 06 334 06 335 06
Champagner Champagne 311 11 332 11 317 11 334 11 335 11
Eloxal Schwarz Jet Pol. Black 311 16 332 16 317 16 334 16 335 16
Platin Platin 311 19 332 19 317 19 334 19 335 19
Schwarz matt Black Matt 311 21 332 21 317 21 334 21 335 21
Blu Blu 311 41 332 41 317 41 334 41 335 41
Weiß glanz Glossy White 311 56 332 56 317 56 334 56 335 56
Strukt. Walnuss Soft Walnut 311 60 332 60 317 60 334 60 335 60

*  Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller 
   Table top frame with black backing board and easel

** Scheibe aus 1,5 mm Polystyrol mit beidseitiger
   Schutzfolie zum Abziehen 
    1,5 mm polystyrene with protective foil on both sides   
     to peel off
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Cristal
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 906059
Winkel | Samples: 4  

1:1

Cristal

Silber | Silver

Florentiner Silber Natur | Florentine Silver Natural

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 51 | For custom sizes please use profile 51

› Cristal ‹ Formate in cm / sizes in cm

Farben Colours 24 x 30 30 x 30 30 x 40 40 x 50 50 x 50 50 x 60 50 x 70 60 x 80 70 x 70 70x100

Silber Silver 5022 003 5033 003 5030 003 5040 003 5055 003 5050 003 5052 003 5062 003 5077 003 5071 003

Florentiner Silber Natur Florentine Silver Natur 5022 149 5033 149 5030 149 5040 149 5055 149 5050 149 5052 149 5062 149 5077 149 5071 149

Florentiner Silber Florentine Silver 5022 150 5033 150 5030 150 5040 150 5055 150 5050 150 5052 150 5062 150 5077 150 5071 150

Florentiner Schwarz Florentine Black 5022 156 5033 156 5030 156 5040 156 5055 156 5050 156 5052 156 5062 156 5077 156 5071 156

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 5 mm | Max. insertion height 5 mm

Florentiner Silber | Florentine Silver 

Florentiner Schwarz | Florentine Black 
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 906045
Winkel | Samples: 2 

1:1

Gallery Junior

Silber matt | Frosted Silver

Schwarz matt | Black Matt 

Mit Fertigpassepartout 1,3 mm in Museumsqualität | With 1,3 mm pre-cut mat in museum quality 
Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 23 | For custom sizes please use profile 23

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 4,7 mm | Max. insertion height 4,7 mm

› Gallery Junior ‹
Farben  Colours 30 x 30 40 x 40 50 x 50 20 x 60 25 x 60 30 x 74 30 x 74

PP-Ausschnitt Mat aperture 2x 15 x 10 1x 10 x 15
3x 15 x 10

2x 10 x 15
4x 15 x 10 3x 10 x 15 4x 15 x 10 4x 18 x 13 3x 13 x 18

Silber matt Frosted Silver 5612 04 5613 04 5614 04 5605 04 5606 04 5620 04 5628 04
Schwarz matt Black matt 5612 21 5613 21 5614 21 5605 21 5606 21 5620 21 5628 21

  

NEW!
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 906256
Winkel | Samples: 6

1:1

Pixel

Schwarz | Black

Tornado Rot | Tornado Red

Gold glanz | Gold

Silber matt | Frosted Silver

Silber glanz | Silver

Weiß glanz | Glossy White

› Pixel ‹ Formate in cm / sizes in cm
DIN A4

Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 21 x 29,7 24 x 30 30 x 30 30 x 40 40 x 50
Gold glanz Gold 5310 001 5332 001 5318 001 5334 001 5321 001 5322 001 5333 001 5330 001 5340 001
Silber glanz Silver 5310 003 5332 003 5318 003 5334 003 5321 003 5322 003 5333 003 5330 003 5340 003
Silber matt Frosted Silver 5310 004 5332 004 5318 004 5334 004 5321 004 5322 004 5333 004 5330 004 5340 004
Schwarz Black 5310 026 5332 026 5318 026 5334 026 5321 026 5322 026 5333 026 5330 026 5340 026
Weiß glanz Glossy White 5310 056 5332 056 5318 056 5334 056 5321 056 5322 056 5333 056 5330 056 5340 056
Tornado Rot Tornado Red 5310 173 5332 173 5318 173 5334 173 5321 173 5322 173 5333 173 5330 173 5340 173

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 

Für Sonderformate nutzen Sie Profil Nr. 217 | For custom sizes please use profile 217

› Pixel ‹ Formate in cm / sizes in cm                                                      inkl. Passepartout / incl. pre-cut mat
PP-Ausschnitt: 14 x 14 9 x 10 x 15 18 x 10 x 15 

Farben Colours   40 x 60 50x50 50x60 50x70 60x80 Mat aperture: 22 x 22 49,5 x 54,5 49,5 x 109,2
Gold glanz Gold 5346 001 - 5350 001 5352 001 5362 001 - - - -
Silber glanz Silver 5346 003 - 5350 003 5352 003 5362 003 - - - -
Silber matt Frosted Silver 5346 004 5355 004 5350 004 5352 004 5362 004 5319 004 5349 004 5354 004 5399 012
Schwarz Black 5346 026 5355 026 5350 026 5352 026 5362 026 5319 026 5349 026 5354 026 5399 013
Weiß glanz Glossy White 5346 056 5355 056 5350 056 5352 056 5362 056 5319 056 5349 056 5354 056 -
Tornado Rot Tornado Red 5346 173 - 5350 173 5352 173 5362 173 5319 173 - - -

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 2 mm | Max. insertion height 2 mm

MADE IN
GERMANY

30 x 40 
aluminium 3

  

NEW!

  

NEW!
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Professionell präsentieren | Professional presenting

Im Gegensatz zu handelsüblichen Bilderrahmen, die bisher für 
Präsentationen von Clubtrikots und anderen Sammlerstücken 
benutzt wurden, können Sie Ihren Kunden mit der FrameBox 
eine Lösung anbieten, die in puncto Optik und Dekoration ganz 
neue Möglichkeiten eröffnet. Durch eine Tiefe von 5 cm hängen 
die Textilien nicht „eingezwängt“ sondern locker und schonend 
an dem schlichten, eleganten Kleiderbügel aus Aluminium.

Unlike conventional picture frames that have previously been 
used to present club shirts and other collectables, the FrameBox 
allows you to offer your customers a solution which in terms of 
appearance and decoration opens up whole new possibilities. 
With a depth of 5 cm, the shirts are not simply “wedged in place” 
but instead hang loosely and gently on the simple, elegant 
 clothes hanger made from aluminium.

Einfache Handhabung
Das leichte Öffnen und Schließen der Box mittels Klick-
Verschluss, lässt ein schnelles Wechseln der Objekte zu - so oft 
Sie wollen. Eine Tiefe von 5 cm lässt genug Raum für Textilien 
und weitere Deko-Gegenstände. 

Easy to use 
The fact that the box is easy to open and to close with a click 
lock, means that you can quickly switch the objects  - as often as 
you want to. A depth of 5 cm provides enough space for textiles 
and other decorative items.

Professionelles Aufhängesystem
Ein umfangreiches Zubehör mit Bohr scha blone und detaillierter 
Anleitung  gewähr leistet ein  sicheres und unkom pliziertes Auf-
hängen der FrameBox. Inklusive matt gebür stetem Aluminium- 
Kleiderbügel!  

Professional hanging system
A great range of accessories with a drilling jig and 
detailed instructions ensures that the FrameBox can 
be hung uo safely and without any difficulty. Includes a 
modern, brushed aluminium clothes hanger.

FrameBox

56

Aluminium Wechselrahmen | Ready-Made Frames 



1:1

FrameBox

Silber matt | Frosted Silver

Eloxal Schwarz matt | Jet Black Matt

› FrameBox ‹                                                                                                                    Formate in cm / sizes in cm
Farben Colours Glas Glass 70 x 90
Silber matt Frosted Silver Glas Glass 5170 004
Silber matt Frosted Silver Acryl Acryl 5170 104
Eloxal Schwarz matt Jet Black Matt Glas Glass 5170 250
Eloxal Schwarz matt Jet Black Matt Acryl Acryl 5170 350

Mit der Nielsen FrameBox verleihen Sie Ihrer Leidenschaft den 
wahren Rahmen! Präsentieren und schützen Sie, was Ihnen 
lieb und wertvoll ist: das Trikot Ihrer Lieblingsmannschaft, Fan- 
Artikel, Kostüme, Sammlerstücke…

The Nielsen FrameBox allows you to frame your true passion in 
a true setting. Present and protect what you love and cherish, 
namely the shirt of your favourite team, fan articles, costumes, 
collectables…

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 40 mm | Max. insertion height 40 mm
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1:1

FrameBox II

Silber matt | Frosted Silver

Eloxal Schwarz matt | Jet Black Matt

› FrameBox II ‹                                                                                                                    Formate in cm / sizes in cm
Farben Colours Glas Glass 60 x 80
Silber matt Frosted Silver Polystyrol Polystyrene 8062 004
Eloxal Schwarz matt Jet Black Matt Polystyrol Polystyrene 8062 250

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 20 mm | Max. insertion height 20 mm
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FrameBox II
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Portraitrahmen
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Portraitrahmen
Portrait Frames

Silber glanz | Polished Silver  10 x 15 - 8999318;  13 x 18 - 8999319
    

Weiß Glas | White Glass  10 x 15 - 8999107;  13 x 18 - 8999108
    

Silber glanz | Polished Silver  10 x 15 - 8999229;  13 x 18 - 8999230
    

Schwarz Glas | Black Glass  10 x 15 - 8999109;  13 x 18 - 8999110
    

  Verpackungseinheit 4 Rahmen 
   Package unit 4 frames
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Portraitrahmen
Portrait Frames

versilbert versilbert

Silber glanz | Polished Silver   10 x 15 - 8999120;  13 x 18 - 8999121
    

Silber glanz | Polished Silver  10 x 15 - 8999075;  13 x 18 - 8999074
    

Silber glanz | Polished Silver   10 x 15 - 8999124;  13 x 18 - 8999125
    

Silber glanz | Polished Silver  10 x 15 - 8999223;  13 x 18 - 8999224
    

 Verpackungseinheit 4 Rahmen
   Package unit 4 frames
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Portraitrahmen
Portrait Frames

Silber glanz | Polished Silver  10 x 15 - 8999226;  13 x 18 - 8999227
    

Silber glanz | Polished Silver  10 x 15 - 8999102;  13 x 18 - 8999103
    

Silber glanz | Polished Silver  10 x 15 - 8999320;  13 x 18 - 8999321
    

  Verpackungseinheit 4 Rahmen
   Package unit 4 frames
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Zertifizierung nach DIN 4102-1
Die Brandschutzrahmen wurden vom Materialprüfungsamt 
Nordrhein-Westfalen erfolgreich auf Schwerentflammbar-
keit geprüft und mit der Zertifizierung nach DIN 4102-1 verse-
hen. Das MPA betreibt seit vielen Jahren ein Brandprüfzentrum 
und hat als Prüf-, Überwachungs- und Zertifizierungsstelle ei-
nen ausgezeichneten Ruf.

Certification according to DIN 4102-1
The fire retardant frame was successfully tested by the mate- 
rial testing institute North Rhine-Westphalia for vertification of 
flame resistance and provided with the certification according to 
DIN 4102-1. The MPA has operated for many years and has an 
excellent reputation as a fire inspection, monitoring and certifi- 
cation centre.
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1:1

Alpha - B1

Silber | Silver

Silber matt | Frosted Silver

Dunkelgrau glanz | Glossy Dark Grey 

Platin | Platin

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 8 mm | Max. insertion height 8 mm

› Alpha - B1 ‹
          DIN A4 DIN A3
Farben Colours 20 x 30     21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 40
Silber Silver 1635 003-B1 1621 003-B1 1622 003-B1 1624 003-B1 1630 003-B1
Silber matt Frosted Silver 1635 004-B1 1621 004-B1 1622 004-B1 1624 004-B1 1630 004-B1
Platin Platin 1635 019-B1 1621 019-B1 1622 019-B1 1624 019-B1 1630 019-B1
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1635 020-B1 1621 020-B1 1622 020-B1 1624 020-B1 1630 020-B1

› Alpha - B1 ‹
          DIN A2
Farben Colours 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4 50 x 60 50 x 70
Silber Silver 1640 003-B1 1646 003-B1 1641 003-B1 1650 003-B1 1652 003-B1
Silber matt Frosted Silver 1640 004-B1 1646 004-B1 1641 004-B1 1650 004-B1 1652 004-B1
Platin Platin 1640 019-B1 1646 019-B1 1641 019-B1 1650 019-B1 1652 019-B1
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1640 020-B1 1646 020-B1 1641 020-B1 1650 020-B1 1652 020-B1

› Alpha - B1 ‹
          DIN A1 DIN A0
Farben Colours 59,4 x 84,1 60 x 80 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Silber Silver 1656 003-B1 1662 003-B1 1670 003-B1 1671 003-B1 1699 003-B1
Silber matt Frosted Silver 1656 004-B1 1662 004-B1 1670 004-B1 1671 004-B1 1699 004-B1
Platin Platin 1656 019-B1 1662 019-B1 1670 019-B1 1671 019-B1 1699 019-B1
Dunkelgrau gl. Glossy Dark Grey 1656 020-B1 1662 020-B1 1670 020-B1 1671 020-B1 1699 020-B1
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› C2 - B1 ‹
          DIN A4 DIN A3
Farben Colours 20 x 30     21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 40
Struktur Grau matt Soft Frosted Grey 635 51-B1 621 51-B1 622 51-B1 623 51-B1 630 51-B1
Struktur Schwarz m. Soft Black Matt 635 53-B1 621 53-B1 622 53-B1 623 53-B1 630 53-B1
Struktur Silber matt Soft Frosted Silver 635 64-B1 621 64-B1 622 64-B1 623 64-B1 630 64-B1
Cyber Grün Cyber Green 635 74-B1 621 74-B1 622 74-B1 623 74-B1 630 74-B1

› C2 - B1 ‹
          DIN A2
Farben Colours 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4 50 x 60 50 x 70
Struktur Grau matt Soft Frosted Grey 640 51-B1 646 51-B1 641 51-B1 650 51-B1 652 51-B1
Struktur Schwarz m. Soft Black Matt 640 53-B1 646 53-B1 641 53-B1 650 53-B1 652 53-B1
Struktur Silber matt Soft Frosted Silver 640 64-B1 646 64-B1 641 64-B1 650 64-B1 652 64-B1
Cyber Grün Cyber Green 640 74-B1 646 74-B1 641 74-B1 650 74-B1 652 74-B1

› C2 - B1 ‹
          DIN A1 DIN A0
Farben Colours 59,4 x 84,1 60 x 80 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Struktur Grau matt Soft Frosted Grey 656 51-B1 662 51-B1 670 51-B1 671 51-B1 698 51-B1
Struktur Schwarz m. Soft Black Matt 656 53-B1 662 53-B1 670 53-B1 671 53-B1 698 53-B1
Struktur Silber matt Soft Frosted Silver 656 64-B1 662 64-B1 670 64-B1 671 64-B1 698 64-B1
Cyber Grün Cyber Green 656 74-B1 662 74-B1 670 74-B1 671 74-B1 698 74-B1

1:1

C2 - B1

Cyber Grün | Cyber Green

Struktur Schwarz matt | Soft Black Matt

Struktur Silber matt | Soft Frosted Silver

Struktur Grau matt | Soft Frosted Grey

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 1,5 mm | Max. insertion height 1,5 mm
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› Classic - B1 ‹
          DIN A4 DIN A3
Farben Colours 20 x 30     21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 40
Silber Silver 335 03-B1 321 03-B1 322 03-B1 324 03-B1 330 03-B1
Silber matt Frosted Silver 335 04-B1 321 04-B1 322 04-B1 324 04-B1 330 04-B1
Schwarz matt Black Matt 335 21-B1 321 21-B1 322 21-B1 324 21-B1 330 21-B1

› Classic - B1 ‹
          DIN A2
Farben Colours 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4 50 x 60 50 x 70
Silber Silver 340 03-B1 346 03-B1 341 03-B1 350 03-B1 352 03-B1
Silber matt Frosted Silver 340 04-B1 346 04-B1 341 04-B1 350 04-B1 352 04-B1
Schwarz matt Black Matt 340 21-B1 346 21-B1 341 21-B1 350 21-B1 352 21-B1

› Classic - B1 ‹
          DIN A1 DIN A0
Farben Colours 59,4 x 84,1 60 x 80 70 x 90 70 x 100 84,1 x 118,9
Silber Silver 356 03-B1 362 03-B1 370 03-B1 371 03-B1 399 03-B1
Silber matt Frosted Silver 356 04-B1 362 04-B1 370 04-B1 371 04-B1 399 04-B1
Schwarz matt Black Matt 356 21-B1 362 21-B1 370 21-B1 371 21-B1 399 21-B1

1:1

Classic - B1

Silber | Silver

Silber matt | Frosted Silver

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 2,5 mm | Max. insertion height 2,5 mm

Schwarz matt | Black Matt
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Quadrum
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Holz Wechselrahmen
Wood Ready-Made Frames

Fragen Sie uns nach FSC® zertifizierten Produkten.
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Holz | Wood Wechselrahmen | Ready-Made Frames

Classico
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Wechselrahmen | Ready-Made Frames  Holz | Wood  

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900485
Winkel | Samples: 2

1:1

Classico

Schwarz / Silber | Black / Silver

Weiß / Silber | White / Silver

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil Classico 26 | For custom sizes please use the chop moulding Classico 26

› Classico‹ Formate in cm / sizes in cm
DIN A4

Farben Colours 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 20 x 30* 21 x 29,7 24 x 30 30 x 40 40 x 50 50 x 70 60 x 80
Schwarz / Sil. Black / Silver 8632 000 8617 000 8634 000 8635 000 8621 000 8622 000 8630 000 8640 000 8652 000 8662 000
Weiß / Silber White / Silver 8632 001 8617 001 8634 001 8635 001 8621 001 8622 001 8630 001 8640 001 8652 001 8662 001

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 2 mm | Max. insertion height 2 mm
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900379
Winkel | Samples: 3

Derby

Gold | Gold

Silber | Silver

Palisander | Palisander

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil Derby | For custom sizes please use the chop moulding Derby

› Derby ‹ Formate in cm / sizes in cm

Farben Colours 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 20 x 30 24 x 30 30 x 40 40 x 50 50 x 60 50 x 70 60 x 80
Gold Gold 6632 001 6617 001 6634 001 6635 001 6622 001 6630 001 6640 001 6650 001 6652 001 6662 001
Silber Silver 6632 002 6617 002 6634 002 6635 002 6622 002 6630 002 6640 002 6650 002 6652 002 6662 002
Palisander Palisander 6632 005 6617 005 6634 005 6635 005 6622 005 6630 005 6640 005 6650 005 6652 005 6662 005

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 

Max. Einlegehöhe 1,5 mm | Max. insertion height 1,5 mm
1:1

Farboberflächen | Colour surfaces
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Wechselrahmen | Ready-Made Frames  Holz | Wood  

Natürlich und schön

klassisches Profil
8 Farben, 17 Formate

als Galerierahmen erhältlich, Passepartout 1,3mm

natural and beautiful

classic profile
8 colours, 17 formats

available as gallery frame, matboard 1,3mm

Essential
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1:1

Silber auf Anthrazit | Silver on Anthracite

Silber auf Rot | Silver on Red

Gold | Gold

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900300
Winkel | Samples: 8

Essential

Farben Colours 30 x 40 40 x 40 40 x 50 50 x 60 50 x 70 60 x 80

Silber auf Rot Silver on Red 4830 006 4844 006 4840 006 4850 006 4852 006 4862 006
Silber auf Anthrazit Silver on Anthracite 4830 007 4844 007 4840 007 4850 007 4852 007 4862 007
Gold Gold 4830 008 4844 008 4840 008 4850 008 4852 008 4862 008

› Essential ‹ Formate in cm / sizes in cm
                                    DIN A4

Farben Colours 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 21 x 29,7 24 x 30 30 x 30
Silber auf Rot Silver on Red 4832 006 4817 006 4834 006 4821 006 4822 006 4833 006
Silber auf Anthrazit Silver on Anthracite 4832 007 4817 007 4834 007 4821 007 4822 007 4833 007
Gold Gold 4832 008 4817 008 4834 008 4821 008 4822 008 4833 008

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 2,6 mm | Max. insertion height 2,6 mm
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Weiß | White

Birke | Birch

Kirsche | Cherry

Palisander | Palisander

Schwarz | Black

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900300
Winkel | Samples: 8

1:1

Essential

1:2

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil Essential | For custom sizes please use the chop moulding Essential

› Essential ‹ Formate in cm / sizes in cm
                                                                                            DIN A4 DIN A3

Farben Colours 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40
Birke Birch 4832 001 4817 001 4834 001 4821 001 4822 001 4819 001 4833 001 4830 001
Kirsche Cherry 4832 002 4817 002 4834 002 4821 002 4822 002 4819 002 4833 002 4830 002
Palisander Palisander 4832 003 4817 003 4834 003 4821 003 4822 003 4819 003 4833 003 4830 003
Schwarz Black 4832 004 4817 004 4834 004 4821 004 4822 004 4819 004 4833 004 4830 004
Weiß White 4832 005 4817 005 4834 005 4821 005 4822 005 4819 005 4833 005 4830 005

                                                                                                                                               DIN A2  DIN A1
Farben Colours 40 x 40 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4 50 x 60 50 x 70 59,4 x 84,1 60 x 80
Birke Birch 4844 001 4840 001 4846 001 4841 001 4850 001 4852 001 4856 001 4862 001
Kirsche Cherry 4844 002 4840 002 4846 002 4841 002 4850 002 4852 002 4856 002 4862 002
Palisander Palisander 4844 003 4840 003 4846 003 4841 003 4850 003 4852 003 4856 003 4862 003
Schwarz Black 4844 004 4840 004 4846 004 4841 004 4850 004 4852 004 4856 004 4862 004
Weiß White 4844 005 4840 005 4846 005 4841 005 4850 005 4852 005 4856 005 4862 005

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 2,6 mm | Max. insertion height 2,6 mm
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Essential

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil Essential | For custom sizes please use the chop moulding Essential

Galerie Format mit 1,3 mm MSK Natur in Museumsqualität
Gallery size with MSK Natur 1,3 mm in museum quality 

› Essential ‹ Formate in cm / sizes in cm
Farben Colours 25 x 60

PP-Ausschnitt Mat aperture 15 x 10
Birke Birch 4829 001
Kirsche Cherry 4829 002
Palisander Palisander 4829 003
Schwarz Black 4829 004
Weiß White 4829 005

Weiß | White

Birke | Birch

Kirsche | Cherry

Palisander | Palisander

Schwarz | Black

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900300
Winkel | Samples: 8

1:1 1:2
Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 2,6 mm | Max. insertion height 2,6 mm
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Schneeweiß | Snow-White

Zementgrau  | Cement-Grey

Lehmbraun | Loam-Brown

Taubengrau | Dove Grey

Nussbraun | Nut-Brown

Rabenschwarz | Jet-Black

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900543
Winkel | Samples: 6

Korona

1:1

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil Korona | For custom sizes please use the chop moulding Korona

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 6 mm | Max. insertion height 6 mm

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 

› Korona ‹ Formate in cm / sizes in cm
Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 20 x 30* 30 x 40
Schneeweiß Snow-White 6510 201 6532 201 6517 201 6534 201 6535 201 6530 201
Rabenschwarz Jet-Black 6510 202 6532 202 6517 202 6534 202 6535 202 6530 202
Taubengrau Dove Grey 6510 203 6532 203 6517 203 6534 203 6535 203 6530 203
Lehmbraun Loam-Brown 6510 204 6532 204 6517 204 6534 204 6535 204 6530 204
Nussbraun Nut-Brown 6510 205 6532 205 6517 205 6534 205 6535 205 6530 205
Zementgrau Cement-Grey 6510 206 6532 206 6517 206 6534 206 6535 206 6530 206

  

NEW!
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Wechselrahmen | Ready-Made Frames  Holz | Wood  

Design und Natur

einfach geradlinig
2 Profile: 16x20 und 16x25 mm

Galerierahmen 25x60 mit Passepartout 
MSK Natur Weiß 1,3 mm mit vier Ausschnitten 

Kiefernholz mit Furnier
Fertigung in verlässlicher Nielsen Qualität

made in Germany

Design and Nature

simply straight
2 profiles 16x20 mm and 16x25 mm

 gallery frame 25x60 cm with matboard
MSK Natur white 1,3 mm with four cutouts

pine wood with veneer
high-quality Nielsen standard

made in Germany

Quadrum
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Silber-Anthrazit | Silver-Anthracite

Silber | Silver

Gold | Gold

Eiche Natur | Oak

Wengé | Wengé

Schwarz | Black

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900487
Winkel | Samples: 34

Quadrum 16x20

Ahorn | Maple

Weiß | White

1:1
Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 4 mm | Max. insertion height 4 mm
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Wechselrahmen | Ready-Made Frames  Holz | Wood  

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900487
Winkel | Samples: 34

Gelb | Yellow Grün | Green

Rot | Red Grau | Grey

Blau | Blue

Quadrum 16x20

Weiß deckend | Covering White

› Quadrum 16x20 ‹ Formate in cm / sizes in cm

Farben Colours 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 20 x 20* 20 x 30*

Schwarz Black 6532 001 6517 001 6534 001 6528 001 6535 001
Weiß White 6532 002 6517 002 6534 002 6528 002 6535 002
Eiche Natur Oak 6532 003 6517 003 6534 003 6528 003 6535 003
Ahorn Maple 6532 004 6517 004 6534 004 6528 004 6535 004
Wengé Wengé 6532 006 6517 006 6534 006 6528 006 6535 006
Silber Silver 6532 007 6517 007 6534 007 6528 007 6535 007
Silber-Anthrazit Silver-Anthracite 6532 008 6517 008 6534 008 6528 008 6535 008
Gold Gold 6532 009 6517 009 6534 009 6528 009 6535 009
Gelb Yellow 6532 010 6517 010 6534 010 6528 010 6535 010
Rot Red 6532 011 6517 011 6534 011 6528 011 6535 011
Blau Blue 6532 012 6517 012 6534 012 6528 012 6535 012
Grün Green 6532 013 6517 013 6534 013 6528 013 6535 013
Grau Grey 6532 014 6517 014 6534 014 6528 014 6535 014
Weiß deckend Covering White 6532 021 6517 021 6534 021 6528 021 6535 021

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil Quadrum | For custom sizes please use the chop moulding Quadrum

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 

1:1
Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 4 mm | Max. insertion height 4 mm

  

NEW!
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Silber-Anthrazit | Silver-Anthracite

Silber | Silver

Gold | Gold

Eiche Natur | Oak

Grau | Grey

Gelb | Yellow

Wengé | WengéBlau | Blue

Rot | Red

Weiß | White

Schwarz | BlackGrün | Green

Ahorn | Maple

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900487
Winkel | Samples: 34

Quadrum 16x25

1:1 1:2
Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 9 mm | Max. insertion height 9 mm
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› Quadrum 16x25 ‹ Formate in cm / sizes in cm

DIN A4 DIN A3

Farben Colours 21 x 29,7 24 x 30 28 x 35 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40
Schwarz Black 6521 001 6522 001 6523 001 6524 001 6533 001 6530 001
Weiß White 6521 002 6522 002 6523 002 6524 002 6533 002 6530 002
Eiche Natur Oak 6521 003 6522 003 6523 003 6524 003 6533 003 6530 003
Ahorn Maple 6521 004 6522 004 6523 004 6524 004 6533 004 6530 004
Wengé Wengé 6521 006 6522 006 6523 006 6524 006 6533 006 6530 006
Silber Silver 6521 007 6522 007 6523 007 6524 007 6533 007 6530 007
Silber-Anthrazit Silver-Anthracite 6521 008 6522 008 6523 008 6524 008 6533 008 6530 008
Gold Gold 6521 009 6522 009  6523 009 6524 009 6533 009 6530 009
Gelb Yellow 6521 010 6522 010 6523 010 6524 010 6533 010 6530 010
Rot Red 6521 011 6522 011 6523 011 6524 011 6533 011 6530 011
Blau Blue 6521 012 6522 012 6523 012 6524 012 6533 012 6530 012
Grün Green 6521 013 6522 013 6523 013 6524 013 6533 013 6530 013
Grau Grey 6521 014 6522 014 6523 014 6524 014 6533 014 6530 014

› Quadrum 16x25 ‹ Formate in cm / sizes in cm

DIN A2

Farben Colours 30 x 45 40 x 40 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4
Schwarz Black 6531 001 6544 001 6540 001 6546 001 6541 001
Weiß White 6531 002 6544 002 6540 002 6546 002 6541 002
Eiche Natur Oak 6531 003 6544 003 6540 003 6546 003 6541 003
Ahorn Maple 6531 004 6544 004 6540 004 6546 004 6541 004
Wengé Wengé 6531 006 6544 006 6540 006 6546 006 6541 006
Silber Silver 6531 007 6544 007 6540 007 6546 007 6541 007
Silber-Anthrazit Silver-Anthracite 6531 008 6544 008 6540 008 6546 008 6541 008
Gold Gold 6531 009 6544 009 6540 009 6546 009 6541 009
Gelb Yellow 6531 010 6544 010 6540 010 6546 010 6541 010
Rot Red 6531 011 6544 011 6540 011 6546 011 6541 011
Blau Blue 6531 012 6544 012 6540 012 6546 012 6541 012
Grün Green 6531 013 6544 013 6540 013 6546 013 6541 013
Grau Grey 6531 014 6544 014 6540 014 6546 014 6541 014

› Quadrum 16x25 ‹ Formate in cm / sizes in cm inkl. Passepartout / incl. pre-cut mat

 PP-Ausschnitt / Mat aperture: 4 x 10 x 15

Farben Colours 50 x 60 50 x 70 60 x 80 70 x 100 25 x 60
Schwarz Black 6550 001 6552 001 6562 001 6571 001 6529 001
Weiß White 6550 002 6552 002 6562 002 6571 002 6529 002
Eiche Natur Oak 6550 003 6552 003 6562 003 6571 003 6529 003
Ahorn Maple 6550 004 6552 004 6562 004 6571 004 6529 004
Wengé Wengé 6550 006 6552 006 6562 006 6571 006 6529 006
Silber Silver 6550 007 6552 007 6562 007 6571 007 6529 007
Silber-Anthrazit Silver-Anthracite 6550 008 6552 008 6562 008 6571 008 6529 008
Gold Gold 6550 009 6552 009 6562 009 6571 009 6529 009
Gelb Yellow 6550 010 6552 010 6562 010 6571 010 6529 010
Rot Red 6550 011 6552 011 6562 011 6571 011 6529 011
Blau Blue 6550 012 6552 012 6562 012 6571 012 6529 012
Grün Green 6550 013 6552 013 6562 013 6571 013 6529 013
Grau Grey 6550 014 6552 014 6562 014 6571 014 6529 014

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil Quadrum | For custom sizes please use the chop moulding Quadrum

  

NEW!
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Zementgrau | Cement-Grey

Weiß deckend | Covering White

Lehmbraun | Loam-Brown

Taubengrau | Dove Grey

Nussbraun | Nut-Brown

Rabenschwarz | Jet-Black

Schneeweiß | Snow-White

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900487
Winkel | Samples: 34

Quadrum 16x25

1:1
Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 9 mm | Max. insertion height 9 mm

  

NEW!

86



Wechselrahmen | Ready-Made Frames  Holz | Wood  

› Quadrum 16x25 ‹ Formate in cm / sizes in cm

DIN A4 DIN A3

Farben Colours 21 x 29,7 24 x 30 28 x 35 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40
Schneeweiß Snow-White 6521 015 6522 015 6523 015 6524 015 6533 015 6530 015
Rabenschwarz Jet-Black 6521 016 6522 016 6523 016 6524 016 6533 016 6530 016
Taubengrau Dove Grey 6521 017 6522 017 6523 017 6524 017 6533 017 6530 017
Lehmbraun Loam-Brown 6521 018 6522 018 6523 018 6524 018 6533 018 6530 018
Nussbraun Nut-Brown 6521 019 6522 019 6523 019 6524 019 6533 019 6530 019
Zementgrau Cement-Grey 6521 020 6522 020 6523 020 6524 020 6533 020 6530 020
Weiß deckend Covering White 6521 021 6522 021 6523 021 6524 021 6533 021 6530 020

› Quadrum 16x25 ‹ Formate in cm / sizes in cm

DIN A2

Farben Colours 30 x 45 40 x 40 40 x 50 40 x 60 42 x 59,4
Schneeweiß Snow-White 6531 015 6544 015 6540 015 6546 015 6541 015
Rabenschwarz Jet-Black 6531 016 6544 016 6540 016 6546 016 6541 016
Taubengrau Dove Grey 6531 017 6544 017 6540 017 6546 017 6541 017
Lehmbraun Loam-Brown 6531 018 6544 018 6540 018 6546 018 6541 018
Nussbraun Nut-Brown 6531 019 6544 019 6540 019 6546 019 6541 019
Zementgrau Cement-Grey 6531 020 6544 020 6540 020 6546 020 6541 020
Weiß deckend Covering White 6531 021 6544 021 6540 021 6546 021 6541 021

› Quadrum 16x25 ‹ Formate in cm / sizes in cm inkl. Passepartout / incl. pre-cut mat

 PP-Ausschnitt / Mat aperture: 4 x 10 x 15

Farben Colours 50 x 60 50 x 70 60 x 80 70 x 100 25 x 60
Schneeweiß Snow-White 6550 015 6552 015 6562 015 6571 015 6529 015
Rabenschwarz Jet-Black 6550 016 6552 016 6562 016 6571 016 6529 016
Taubengrau Dove Grey 6550 017 6552 017 6562 017 6571 017 6529 017
Lehmbraun Loam-Brown 6550 018 6552 018 6562 018 6571 018 6529 018
Nussbraun Nut-Brown 6550 019 6552 019 6562 019 6571 019 6529 019
Zementgrau Cement Grey 6550 020 6552 020 6562 020 6571 020 6529 020
Weiß deckend Covering White 6550 021 6552 021 6562 021 6571 021 6529 021

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil Quadrum | For custom sizes please use the chop moulding Quadrum

Quadrum 16x25

  

NEW!
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der Rahmen für große Formate

Design und Qualität 
geradliniges Profil

hohe Stabilität
die 9 erfolgreichsten Farben unserer Serie Quadrum

auf Großformate abgestimmte Profildimension
made in Germany

the frame for big sizes

design and quality
straight profile 

high stability
the 9 most successful colours of our series Quadrum

profile is optimised for bigger formats
made in Germany

XL
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Wengé | Wengé

Grau | Grey

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900538
Winkel | Samples: 9

XL

Schwarz | Black

Weiß deckend | Covering White

Weiß | White

Silber-Anthrazit | Silver-Anthracite

Gold | Gold

Ahorn | Maple

1:1

Eiche Natur | Oak

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 13 mm | Max. insertion height 13 mm

  

NEW!
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XL

› XL ‹ Formate in cm / sizes in cm

DIN A2 DIN A1

Farben Colours 40 x 50 42 x 59,4 40 x 60 50 x 60 50 x 70 59,4 x 84,1 
Schwarz Black 6540 101 6541 101 6546 101 6550 101 6552 101 6556 101
Weiß White 6540 102 6541 102 6546 102 6550 102 6552 102 6556 102
Eiche natur Oak 6540 103 6541 103 6546 103 6550 103 6552 103 6556 103
Ahorn Maple 6540 104 6541 104 6546 104 6550 104 6552 104 6556 104
Wengé Wengé 6540 106 6541 106 6546 106 6550 106 6552 106 6556 106
Silber-Anthrazit Silver-Anthracite 6540 108 6541 108 6546 108 6550 108 6552 108 6556 108
Gold Gold 6540 109 6541 109 6546 109 6550 109 6552 109 6556 109
Grau Grey 6540 111 6541 111 6546 111 6550 111 6552 111 6556 111
Weiß deckend Covering White  6540 112 6541 112 6546 112 6550 112 6552 112 6556 112

› XL ‹ Formate in cm / sizes in cm

DIN A0

Farben Colours 60 x 80 70 x 90 70 x 100 80 x 100 84,1 x 118,9 90 x 120
Schwarz Black 6562 101 6570 101 6571 101 6581 101 6599 101 6598 101
Weiß White 6562 102 6570 102 6571 102 6581 102 6599 102 6598 102
Eiche natur Oak 6562 103 6570 103 6571 103 6581 103 6599 103 6598 103
Ahorn Maple 6562 104 6570 104 6571 104 6581 104 6599 104 6598 104
Wengé Wengé 6562 106 6570 106 6571 106 6581 106 6599 106 6598 106
Silber-Anthrazit Silver-Anthracite 6562 108 6570 108 6571 108 6581 108 6599 108 6598 108
Gold Gold 6562 109 6570 109 6571 109 6581 109 6599 109 6598 109
Grau Grey 6562 111 6570 111 6571 111 6581 111 6599 111 6598 111
Weiß deckend Covering White 6562 112 6570 112 6571 112 6581 112 6598 112 6599 112

Für Sonderformate nutzen Sie das Zuschnittprofil XL | For custom sizes please use the chop moulding XL
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Accent Wechselrahmen
accent by nielsen
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NEW!
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Aluminium Wechselrahmen | Ready-Made Frames 

1:1

Accent

Silber glanz | Polished Silver 

Weiß glanz | Glossy White 

Silber matt | Frosted Silver 

Gold glanz | Polished Gold

Schwarz matt | Black matt

Stahlgrau | Steelgrey 

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 1,5 mm | Max. insertion height 1,5 mm 

Kupfer matt | Copper matt 

Pearl Mercury | Pearl Mercury 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901048
Winkel | Samples: 8



-
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Wechselrahmen | Ready-Made Frames   Aluminium

› Accent ‹
          DIN A4 DIN A3
Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20*     18 x 24* 20 x 30* 21 x 29,7 24 x 30 29,7 x 42 30 x 30 30 x 40
Gold glanz Polished Gold 512 21 532 21 513 21 534 21 535 21 521 21 522 21 - 541 21 524 21
Silber glanz Polished Silver 512 23 532 23 513 23 534 23 535 23 521 23 522 23 - 541 23 524 23
Silber matt Frosted Silver 512 24 532 24 513 24 534 24 535 24 521 24 522 24 597 48 541 24 524 24
Stahlgrau Steelgrey 512 25 532 25 513 25 534 25 535 25 521 25 522 25 - 541 25 524 25
Schwarz matt Black matt 512 26 532 26 513 26 534 26 535 26 521 26 522 26 597 49 541 26 524 26
Kupfer matt Brushed Copper 512 30 532 30 - 534 30 - 521 30 522 30 - - 524 30
Pearl Mercury Pearl Mercury 512 31 532 31 - 534 31 - 521 31 522 31 - - 524 31
Weiß glanz Glossy White 512 39 532 39 513 39 534 39 535 39 521 39 522 39 - 541 39 524 39

› Accent ‹ inkl. Passepartout/ incl. pre-cut mat

            PP-Ausschnitt/ Mat aperture: 4 x 10 x 15

Farben Colours 40 x 50 40 x 60 50 x 50 50 x 60 50 x 70 60 x 80 70 x 70 70 x 100 25 x 60
Gold glanz Polished Gold 525 21 551 21 543 21 526 21 527 21 528 21 545 21 529 21 -
Silber glanz Polished Silver 525 23 551 23 543 23 526 23 527 23 528 23 545 23 529 23 -
Silber matt Frosted Silver 525 24 551 24 543 24 526 24 527 24 528 24 545 24 529 24 599 94
Stahlgrau Steelgrey 525 25 551 25 543 25 526 25 527 25 528 25 545 25 529 25 -
Schwarz matt Black matt 525 26 551 26 543 26 526 26 527 26 528 26 545 26 529 26 599 20
Kupfer matt Brushed Copper 525 30 551 30 - - 527 30 528 30 - 529 30 -
Pearl Mercury Pearl Mercury 525 31 551 31 - - 527 31 528 31 - 529 39 -
Weiß glanz Glossy White 525 39 551 39 543 39 526 39 527 39 528 39 545 39 529 39 -

*  Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller 
   Table top frame with black backing board and easel
 Cadres photo avec dos noir et pied

Accent



Holz | Wood Wechselrahmen | Ready-Made Frames

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900403
Winkel | Samples: 3

1:1

Ascot

Dunkelbraun / Gold | Dark Brown / Gold

Silber | Silver

Gold | Gold

› Ascot ‹      Formate in cm / sizes in cm
DIN A4

Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20* 18 x 24* 21 x 29,7 24 x 30 30 x 40 40 x 50
Dunkelbraun / Gold Dark Brown / Gold 9009 002 9032 002 9017 002 9034 002 9021 002 9022 002 9030 002 9040 002
Silber Silver 9009 003 9032 003 9017 003 9034 003 9021 003 9022 003 9030 003 9040 003
Gold Gold 9009 004 9032 004 9017 004 9034 004 9021 004 9022 004 9030 004 9040 004

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 

Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 1,3 mm | Max. insertion height 1,3 mm
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Ascot
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Natur | Natural

Honig | Honey

Rot | Red

Walnuss | Walnut

Dunkelblau | Dark Blue

Dunkelgrün | Dark GreenWeiß | White

Schwarz | BlackSilber | Silver

Gold | Gold

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900365
Winkel | Samples: 10

Zoom

1:1
Farboberflächen | Colour surfaces Max. Einlegehöhe 1,5 mm | Max. insertion height 1,5 mm
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Zoom

› Zoom ‹ Formate in cm / sizes in cm

Farben Colours 10 x 15* 13 x 18* 15 x 20 * 18 x 24* 20 x 20*
Natur Natural 5710 001 5732 001 5717 001 5734 001 5728 001
Schwarz Black 5710 002 5732 002 5717 002 5734 002 5728 002
Rot Red 5710 003 5732 003 5717 003 5734 003 5728 003
Dunkelblau Dark Blue 5710 004 5732 004 5717 004 5734 004 5728 004
Dunkelgrün Dark Green 5710 005 5732 005 5717 005 5734 005 5728 005
Honig Honey 5710 006 5732 006 5717 006 5734 006 5728 006
Gold Gold 5710 007 5732 007 5717 007 5734 007 5728 007
Silber Silver 5710 008 5732 008 5717 008 5734 008 5728 008
Weiß White 5710 009 5732 009 5717 009 5734 009 5728 009
Walnuss Walnut 5710 010 5732 010 5717 010 5734 010 5728 010

› Zoom ‹ Formate in cm / sizes in cm
              DIN A4                                                                                                      

Farben Colours 21 x 29,7 24 x 30 30 x 30 30 x 40 40 x 50
Natur Natural 5721 001 5722 001 5733 001 5730 001 5740 001
Schwarz Black 5721 002 5722 002 5733 002 5730 002 5740 002
Rot Red 5721 003 5722 003 5733 003 5730 003 5740 003
Dunkelblau Dark Blue 5721 004 5722 004 5733 004 5730 004 5740 004
Dunkelgrün Dark Green 5721 005 5722 005 5733 005 5730 005 5740 005
Honig Honey 5721 006 5722 006 5733 006 5730 006 5740 006
Gold Gold 5721 007 5722 007 5733 007 5730 007 5740 007
Silber Silver 5721 008 5722 008 5733 008 5730 008 5740 008
Weiß White 5721 009 5722 009 5733 009 5730 009 5740 009
Walnuss Walnut 5721 010 5722 010 5733 010 5730 010 5740 010

* Fotorahmen mit schwarzer Rückwand und Aufsteller
  Table Top frame with black backing board and easel 
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Quadrum
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Rahmenprofile | Frame Profiles

 Alpha Alpha Magnet

 Gallery Junior

 FrameBox II  Accent

 Max. Einlegehöhe 3,5 mm Max. Einlegehöhe 2,5 mm Max. Einlegehöhe 5 mm Max. Einlegehöhe 4,7 mm
 Max. insertion height 3,5 mm Max. insertion height 2,5 mm Max. insertion height 5 mm Max. insertion height 4,7 mm 
 

 Max. Einlegehöhe 8,5 mm Max. Einlegehöhe 8 mm Max. Einlegehöhe 1,5 mm Max. Einlegehöhe 3 mm 
 Max. insertion height 8,5 mm Max. insertion height 8 mm Max. insertion height 1,5 mm  Max. insertion height  3mm 
 

 Pixel  FrameBox

 Max. Einlegehöhe 2 mm Max. Einlegehöhe 40 mm Max. Einlegehöhe 20 mm Max. Einlegehöhe 1,5 mm
 Max. insertion height 2 mm Max. insertion height 40 mm Max. insertion height 20 mm Max. insertion height 1,5 mm
 

 C2  Cambio

 Casa  Classic  Cristal

7,8

25,9

25,8

21,6
21,6

8,5
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 Classico  Essential  Korona

 Quadrum 16 x 20

 Max. Einlegehöhe 4 mm Max. Einlegehöhe 9 mm Max. Einlegehöhe 13  mm Max. Einlegehöhe 1,5 mm
  Max. insertion height 4 mm Max. insertion height 9 mm Max. insertion height 13 mm Max. insertion height 1,5 mm

 Max. Einlegehöhe 1,3 mm 
 Max. insertion height 1,3 mm
 

 Max. Einlegehöhe 2 mm Max. Einlegehöhe 1,5 mm Max. Einlegehöhe 2,6 mm Max. Einlegehöhe 6 mm
 Max. insertion height 2 mm Max. insertion height 1,5 mm Max. insertion height 2,6 mm Max. insertion height 6 mm

 Quadrum 16 x 25  XL

Rahmenprofile | Frame Profiles

 Ascot

 Zoom

 Derby
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Formatübersicht Aluminium
Overview Formats Aluminium

Accent 
Alu

Alpha 
Magnet Alpha  Classic C2 Cambio  Casa Cristal Frame

Box
Frame
Box II

Gallery 
Junior Pixel Foto-

rahmen
Brand-
schutz 

alpha - B1

Brand-
schutz 
C2 - B1

Brandschutz 
Classic - B1

Format [cm]
10 x 15 • • • • • • •
13 x 18 • • • • • • •
15 x 20 • • • • • •
18 x 24 • • • • • •
20 x 30 • • • • •  •  •  •
20 x 60 •
22 x 22 •
21 x 29,7 • • • • • • • • • • •
24 x 30 • • • • • •  • • • • •
25 x 60 • •
29,7 x 42 • • • • • • • • • •
30 x 30 • • • • • • • • •
30 x 40 • • • • • • • • • • • • •
30 x 45 • • • • •
30 x 74 •
33 x 95 • • • •
35 x 100 • • • •
40 x 40 • • • • • •
40 x 50 • • • • • • • • • • • • •
40 x 60 • • • • • • • • • •
42 x 59,4 • • • • • • • • •
49,5 x 54,5 •
49,5 x 109,2 •
50 x 50 • • • • • • • • •
50 x 60 • • • • • • • • • • • • •
50 x 65 • • • • •
50 x 70 • • • • • • • • • • • • •
50 x 100 • • • •
52 x 150 • • •
56 x 71 • • • • •
59,4 x 84,1 • • • • • • • • •
60 x 60 • • • • •
60 x 80 • • • • • • • • • • • • • •
60 x 90 • • • • •
70 x 70 • • • • • • •
70 x 90 • • • • • • • • •
70 x 100 • • • • • • • • • • • •
84,1 x 118,9 • • • • • • • • • 
90 x 120 •

Alpha
True Color

Super Clear
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Formatübersicht Holz
Overview Formats Wood

Ascot Classico Derby Essential Korona Quadrum Zoom XL

Format [cm]
10 x 15 • • •
13 x 18 • • • • • • •
15 x 20 • • • • • • •
18 x 24 • • • • • • •
20 x 20 • •
20 x 30 • • • •
21 x 29,7 • • • • •
24 x 30 • • • • • •
25 x 60 • •
28 x 35 •
29,7 x 42 • •
30 x 30 • • •
30 x 40 • • • • • • •
30 x 45 •
40 x 40 • •
40 x 50 • • • • • • •
40 x 60 • • •
42 x 59,4 • • •
50 x 60 • • • •
50 x 70 • • • • •
59,4 x 84,1 • •
60 x 80 • • • • •
70 x 90 •
70 x 100 • •
80 x 100 •
84,1 x 118,9 •
90 x 120 •
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Farbübersicht Aluminium
Overview Colours Aluminium

Alpha + Alpha 
Magnet

Alpha + Alpha 
Magnet furniert

Alpha + Alpha 
Magnet True Color 

Super Clear 

Alpha + Alpha 
Magnet True 

Color Super Clear, 
Acrylglas  furniert

Alpha B1 C2  

Farbe Colour
Blu Blu
Brushed Grau Brushed Grey
Brushed Pyrit Brushed Pyrit
Brushed Rubin Rot Brushed Ruby Red
Brushed Gold Brushed Gold • •
Brushed Amber Brushed Amber • •
Brushed Edelstahl Brushed Stainl. Steel • •
Brushed Schwarz Black
Brushed Silber Silver
Brushed Turmalin Rot Turmalin Red
Champagner Champagne
Contrastgrau Contrast Grey
Cyber Grün Cyber Green •
Dunkelgrau glanz Glossy Dark Grey • • •
Eiche Oak • •
Eiche Weiß Oak White • •
Eloxal Schwarz Jet Polished Black •
Eloxal Schwarz glanz Jet Black Black • •
Eloxal Schwarz matt Jet Black Matt • •
Ferrari Ferrari
Florentiner Grau Florentine Grey
Florentiner Schwarz Florentine Black
Florentiner Silber Florentine Silver
Florentiner Silber Natur Florentine Silver Natur
Gold Gold
Gold matt Frosted Matt
Grau Grey • •
Platin Platin • • •
Reflex Silber Reflex Silver •
Schwarz Black
Schwarz matt Black Matt
Schwarz/Glas Black Glass
Silber Silver • • • •
Silber matt Frosted Silver • • •
Soft Gold matt Soft Frosted Gold •
Struktur Grau matt Soft Frosted Grey •
Struktur Schwarz matt Soft Black Matt •
Struktur Silber matt Soft Frosted Silver •
Struktur Walnuss Soft Walnut
Struktur Walnuss matt Soft Frosted Walnut •
Tornado Rot Tornado Red •
Weiß/ Glas White/ Glass
Weiß glanz Glossy White •
Wengé hell Light Wengé • •
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C2 B1 Cambio Casa Classic Classic B1 Cristal Gallery Junior Frame Box Pixel Portrait-
rahmen

•
•
•
•

•
•
•

•
•

•

•
•

•
•

• •
•

• •
•
•

•
• • •

•
• • • • •
• • • • •

•
• •
• •

•
•

•
• •

107

Wechselrahmen | Ready-Made Frames   Aluminium



Holz | Wood Wechselrahmen | Ready-Made Frames

Farbübersicht Holz
Overview Colors Wood

Ascot Classico Derby Essential Korona Quadrum XL Zoom

Farbe Colour
Ahorn Maple • •
Birke Birch •
Blau Blue •
Dunkelblau Dark Blue •
Dunkelbraun/ Gold Dark Brown/ Gold •
Dunkelgrün Dark Green •
Eiche Natur Oak • •
Gelb Yellow •
Gold Gold • • • • • •
Grau Grey • •
Grün Green •
Honig Honey •
Kirsche Cherry •
Lehmbraun Loam-Brown • •
Natur Natural •
Nussbraun Nut-Brown • •
Palisander Palisander • •
Rabenschwarz Jet-Black • •
Rot Red • •
Schneeweiß Snow-White • •
Schwarz Black • • • •
Schwarz/ Silber Black/Silver •
Silber Silver • • • •
Silber Anthrazit Silver Anthracite • •
Silber auf Anthrazit Silver on Anthracite •
Silber auf Rot Silver on Red •
Taubengrau Dove Grey • •
Walnuss Walnut •
Weiß White • • • •
Weiß deckend Covering White • •
Weiß/ Silber White/Silver •
Wengé Wengé • •
Zementgrau Cement-Grey • •
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Aluminiumleisten
Aluminium Mouldings
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

 Weiß glanz | Glossy White 201056 701056  Gold | Gold 201001 701001

 Silber matt | Frosted Silver 201004 701004  Gold matt | Frosted Gold 201002 701002

 Silber | Silver 201003 701003

 Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 201016 701016 Stahlgrau |  Grey Steel 201223 701223

 Schwarz matt | Black matt 201021 701021 Nachtblau | Midnight Blue 201070 701070

 Braun | Brown 201022 701022

 Ferrari | Ferrari 201098 701098

Profil 1

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901001
Winkel | Samples: 11
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 2

1:1

 Zinn matt | Zinn Mist 202010 702010

 Contrastgrau | Contrast Grey 202006 702006

 Silber matt | Frosted Silver 202004 702004

 Weiß glanz | White glossy 202056 702056

 Silber | Silver 202003 702003

 Zinn | Pewter 202009 702009

 Platin | Platin 202019 702019

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901002
Winkel | Samples: 25

 Altsilber | Bronze 2 202005 702005

 Mango |  Mango 202120 702120

 Gold matt | Frosted Gold 202002 702002

 Gold | Gold 202001 702001

 Ferrari | Ferrari 202098 702098

 Rot matt | Red matt 202135 702135

 Rosso | Dogwood 202244 702244
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 2

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901002
Winkel | Samples: 25

 Dunkelblau matt | Persian Saphire 202108 702108

 Königsblau | Paradise 202109 702109

 Champagner | Champagne 202011 702011

 Toscana | Myrtle 202246 702246

 Antikgold matt | Antique Gold 202249 702249

 Anthrazit matt | Anthracite matt 202113 702113

 Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 202016 702016

 Schwarz matt | Black matt 202021 702021

 Mauritius | Hawaii 202101 702101

 Azzuro | Iris 202242 702242  Walnuss |  Walnut 202018 702018
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

 Weiß matt | White matt 203027 703027  Florentiner Silber | Florentine Silver 203150 703150

 Weiß glanz | Glossy White 203056 703056  Florentiner Gold | Florentine Gold 203151 703151

 Silber matt | Frosted Silver 203004 703004  Florentiner Amber | Florentine Amber 203155 703155

 Silber | Silver 203003 703003  Blu | Ceanothus 203241 703241

 Florentiner Zinn | Florentine Pewter 203153 703153  Schwarz matt | Black matt 203021 703021

 Platin | Platin 203019 703019  Florentiner Schwarz | Florentine Black 203156 703156

 Florentiner Grau | Florentine Grey 203154 703154

Profil 3

1:1

 Eloxal Schwarz Glanz | Jet-Polished Black 203016 703016

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901003
Winkel | Samples: 14
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Profil 3
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

 Silber matt | Frosted Silver 204004  704004  Mauritius | Hawaii 204101  704101

 Zinn matt | Mist 204010  704010  Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 204016  704016

 Silber | Silver 204003  704003  Schwarz matt | Black matt 204021 704021

 Contrastgrau | Contrast Grey 204006  704006  Anthrazit matt | Anthracite matt 204113  704113

 Platin | Platin 204019  704019  Gold | Gold 204001  704001

 Champagner | Champagne 204011 704011  Gold matt | Frosted Gold 204002 704002

 Weiß glanz | Glossy White 204056  704056  Chinarot | Red 204033 704033

Profil 4

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901004
Winkel | Samples: 14
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 Silber | Silver 205003  705003

 Schwarz matt | Black matt 205021  705021

 Florentiner Silber | Florentine Silver 205150  705150

 Florentiner Grau | Florentine Grey 205154  705154

 Gold | Gold 205001  705001

Profil 5

1:1

 Silber matt | Frosted Silver 205004  705004

 Florentiner Amber | Florentine Amber 205155  705155

 Stahlgrau | Steel Grey 205233  705233

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901005
Winkel | Samples: 8
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 7

1:1

Profil 8

1:1

 Gold | Gold 207001 707001

 Silber | Silver 207003 707003

 Silber matt | Frosted Silver 207004 707004  Struktur Grau | Brushed Contrast Grey 207306 707306

 Struktur Schwarz | Brushed Black 207316 707316

 Eloxal Schwarz Glanz | Jet-Polished Black 207016 707016

 Schwarz matt | Black matt 207021 707021

 Struktur Mercury | Brushed Mercury 207327 707327

 Struktur Walnuß | Brushed Walnut 207318 707318

 Struktur Topaz | Soft Moonshadow 207330 707330 

 Contrastgrau | Contrast Grey 208006 708006

 Champagner | Champagne 208011 708011

 Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 208016 708016

 Schwarz matt | Black matt 208021 708021 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901007
Winkel | Samples: 10

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901008
Winkel | Samples: 8
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 8

Profil 11

1:1

1:1

 Gold | Gold 208001 708001 Silber | Silver 208003 708003

 Gold matt | Frosted Gold 208002 708002 Silber matt | Frosted Silver 208004 708004

 Contrastgrau | Contrast Grey 211006 711006

 Zinn glanz | Pewter 211009 711009

 Zinn matt | Mist 211010 711010

 Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 211016 711016

 Schwarz matt | Black matt 211021 711021

 Anthrazit Matt | Anthracite 211113 711113

 Marineblau | Admiralty 211040 711040 Weiß glanz | Glossy White 211056 711056

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901008
Winkel | Samples: 8

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901011
Winkel | Samples: 18
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Profil 11

Profil 15

1:1

1:1

 Gold | Gold 211001 711001

 Silber | Silver 211003 711003

 Silber Matt | Frosted Silver 211004 711004

 Gold matt | Frosted Gold 211002 711002

 Bronze matt | Copper matt 211008 711008

 Champagner | Champagne 211011 711011

 Walnuss | Walnut 211018 711018

 Platin | Platin 211019 711019

 Rubinrot | Brick 211046 711046

 Limone | Lemonade 215127 715127  Toscana | Myrtle 215246 715246

 Braun | Brown 211022 711022

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901011
Winkel | Samples: 18

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901015
Winkel | Samples: 41
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

1:1

Profil 15

 Eloxal Schwarz Glanz | Jet-Polished Black 215016 715016

 Schwarz Matt | Black matt 215021 715021

 Contrastgrau Glanz | Contrast Grey 215006 715006

 Pearl Grau | Pearl Grey 215287 715287

 Anthrazit Matt | Anthracite 215113 715113

 Nachtblau Glanz | Midnight Blue 215070 715070

 Capri Glanz | Capri 215082 715082

 Mauritius Glanz | Hawaii 215101 715101

 Blaubeere Glanz | Blueberry 215106 715106

 Dunkelblau Matt | Persian Saphire 215108 715108

 Königsblau Matt | Paradise 215109 715109     

 Blu Matt | Ceanothus 215241 715241

 Azzuro Matt | Iris 215242 715242

 Struktur Topaz | Soft Moonshadow 215330 715330

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901015
Winkel | Samples: 41
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 15

1:1

 Bronze matt | Copper matt 215008 715008

 Champagner matt | Champagne 215011 715011

 Sterling matt | Frosted Sterling Blush 215013 715013

 Walnuss glanz | Walnut 215018 715018

 Struktur Walnuss | Brushed Walnut 215318 715318

 Platin matt | Platin 215019 715019

 Struktur Grau | Brushed Contrast Grey 215306 715306

 Weiß glanz | Glossy White 215056 715056

 Cherry glanz | Cherry Red 215069 715069

 Ferrari glanz | Ferrari 215098 715098

 Feuerrot matt | Hot Fire Red 215117 715117

 Sonnenblume | Sunflower 215118 715118

 Mango | Mango 215120 715120

 Rot matt | Red matt 215135 715135

 Rosso | Dogwood 215244 715244

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901015
Winkel | Samples: 41
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 15

Profil 22

1:1

1:1

 Gold | Polished Gold 215001 715001

 Silber matt | Frosted Silver 222004 722004  Schwarz matt | Black matt 222021 722021

 Silber | Silver 222003 722003

 Gold matt | Frosted Gold 215002 715002

 Pearl Gold | Pearl Gold 215285 715285

 Pearl Mercury | Pearl Mercury 215286 715286

 Struktur Mercury | Soft Mercury 215327 715327

 Silber glanz | Polished Silver 215003 715003

 Silber matt | Frosted Silver 215004 715004

 Pearl Silber | Pearl Silver 215284 715284

 Zinn glanz | Pewter 215009 715009

 Zinn matt | Mist 215010 715010

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901015
Winkel | Samples: 41

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901022
Winkel | Samples: 3
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Profil 23

Profil 24

1:1

1:1

 Silber matt | Frosted Silver 223004 723004  Schwarz matt | Black matt 223021 723021

 Platin | Platin 223019 723019

 Struktur Satin Silber | Brushed Satin Stainl. Steel 2024469 7024469

 Struktur Satin German Silber | Brushed Satin G. S. 2024414 7024414  Struktur Satin Schiefer | Brushed Satin Slate 2024471 7024471

 Struktur Satin Antik Gold | Brushed Sat. Ant. Gold  2024423 7024423  Struktur Satin Saphir | Brushed Satin Saphir 2024476 7024476

 Struktur Satin Champagner | Brushed Sat. Ch. 2024473 7024473  Struktur Satin Schwarz | Brushed Satin Black 2024421 7024421

 Struktur Satin Braun | Brushed Sat. Chocolate 2024475 7024475

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901023
Winkel | Samples: 3

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901024
Winkel | Samples: 8
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 26

Profil 28

Profil 29

1:1

1:1

1:1 1:2

 Silber matt | Silver matt 226004 726004

 Silber matt | Silver matt 228004 728004

 Silber matt | Silver matt 229004 729004

 Eloxal Schwarz mit Silber | Black Silver 228282 728282

  Eloxal Schwarz mit Silber | Black Silver 226282 726282

 Struktur Mercury | Brushed Mercury 229327 729327

 Struktur Grau | Brushed Contrast Grey 229306 729306

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901026
Winkel | Samples: 2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901028
Winkel | Samples: 2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901029
Winkel | Samples: 3
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 33

Profil 34

1:1

1:1

 Silber matt | Frosted Silver 233004 733004  Schwarz matt | Black matt 233021 733021

 Silber | Silver 233003 733003

 Silber matt | Frosted Silver 2034004 7034004 German Silber | German Silver 2034017 7034017

 Silber | Silver 2034003 7034003

 Champagner | Champagner 2034011 7034011

 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt 2034250 7034250

 Platin | Platin 2034019 7034019

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901033
Winkel | Samples: 3

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901034
Winkel | Samples: 4

  

NEW!

  

NEW!
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

 Ahorn | Maple 2034511 7034511

 Wengé hell | Light Wengé 2034515 7034515

Profil 34 Natura

Profil 40

1:1

1:1

 Anthrazit | Anthracite 2034524 7034524

 Eiche | Oak 2034514 7034514 Dunkelgrau | Dark Grey 2034523 7034523

 Hellgrau | Light Grey 2034522 7034522

 Wengé dunkel | Dark Wengé 2034516 7034516 Weiß gekalkt | White 2034520 7034520

 Silber | Silver 240003 740003  Pressblank | Mill finish 240990 740990

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 903044
Winkel | Samples: 4

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901040
Winkel | Samples: 1

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 903041
Winkel | Samples: 4
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Profil 34 Natura
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 42

Profil 50

1:1

1:1

 Silber | Silver 242003 742003

 Weiß glanz | Glossy White 250056 750056  Silber | Silver 250003 750003

 Silber matt | Frosted Silver 250004 750004  Schwarz matt | Black matt 250021 750021

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901042
Winkel | Samples: 1

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901050
Winkel | Samples: 4
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 51

1:1

 Weiß matt | White matt 2051027 7051027  Silber | Silver 2051003 7051003

 German Silver| German Silver 2051017 7051017  Silber matt | Frosted Silver 2051004 7051004

 Platin | Platin 2051019 7051019  Stahlgrau | Steel Grey 2051233 7051233

 Gold | Gold 2051001 7051001  Contrastgrau | Contrast Grey 2051006 7051006

 Feuerrot Matt | Hot Fire Red 2051117 7051117

 Rot matt | Hot Cherry 2051135 7051135  Schwarz matt | Black matt 2051021 7051021

 Eloxal Schwarz Glanz | Jet-Polished Black 2051016 7051016 Blu | Ceanothus 2051241 7051241

 Anthrazit matt | Anthracite 2051113 7051113

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901051
Winkel | Samples: 21
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 51

Profil 53

 Florentiner Silber Natur | Florentine Silver Natural 2051149 7051149  Florentiner Walnuss | Florentine Walnut 2051165 7051165

 Nickel | Nickle 2051257 7051257  Florentiner Silber | Florentine Silver 2051150 7051150

 Florentiner Grau | Florentine Grey 2051154 7051154  Florentiner Gold | Florentine Gold 2051151 7051151

 Florentiner Schwarz | Florentine Black 2051156 7051156

 Silber matt | Silver matt 253004 753004  Schwarz matt | Black matt 253021 753021

 Platin | Platin 253019 753019

1:1

1:1

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901051
Winkel | Samples: 21

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901053
Winkel | Samples: 3
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Profil 56

1:1

 Silber | Silver 256003 756003  German Silver  | German Silver 256017 756017

 Silber matt | Frosted Silver 256004 756004  Platin | Platin 256019 756019

 Contrastgrau | Contrast Grey 256006 756006  Schwarz matt | Black matt 256021 756021

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901056
Winkel | Samples: 6

Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 62

1:1

 Gold matt | Frosted Gold 262002 762002  Silber matt | Frosted Silver 262004 762004

 Gold | Gold 262001 762001  Silber | Silver 262003 762003

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901062
Winkel | Samples: 14

 Stahlgrau matt | Frosted Steel Grey 262256 762256  Walnuss matt | Walnut matt 262251 762251

 Zinn matt | Mist  262010 762010  Rosso | Dogwood  262244 762244
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Rahmenprofile | Frame profiles   Aluminium

Profil 62

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901062
Winkel | Samples: 14

 Platin | Platin  262019 762019  Toscana | Myrtle  262246 762246

 Schwarz matt | Black matt  262021 762021  Blu | Ceanothus 262241 762241

 Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black  262016 762016  Azzuro | Iris  262242 762242
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 69

Profil 71

1:1

 Edelstahl | Bright Steel 269255 769255

 Pressblank | Mill finish 269990 769990

 Nickel | Nickle 269257 769257

 Silber matt | Frosted Silver 271004 771004  Platin | Platin 271019 771019

 Silber | Silver 271003 771003  Schwarz matt | Black matt 271021 771021

 Hellgold | Pale Gold 271000 771000  Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 271016 771016

 Messing | Laiton 269259 769259

 Stahl | Natural Steel 269254 769254

1:1 1:2
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901069
Winkel | Samples: 4

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901071
Winkel | Samples: 6
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 75

Profil 79

1:1

 Silber matt | Frosted Silver 275004 775004  Ferrari | Ferrari 275098 775098

 Silber | Silver 275003 775003  Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 275016 775016

 Gold | Polished Gold 275001 775001

 Nickel | Nickle 279257 779257

 Stahl | Natural Steel 279254 779254

 Edelstahl | Bright Steel 279255 779255

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901075
Winkel | Samples: 5

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901079
Winkel | Samples: 3
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 82

1:1 1:2

 Silber matt | Frosted Silver 282004 782004

 Silber | Silver 282003 782003

 Stahlgrau matt | Frosted Steel Grey 282256 782256

 Zinn matt | Mist 282010 782010

 Blu | Ceanothus 282241 782241

 Platin | Platin 282019 782019

 Struktur Schwarz | Brushed Black 282316 782316

 Schwarz matt | Black matt 282021 782021

 Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 282016 782016

 Gold | Gold 282001 782001

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901082
Winkel | Samples: 10
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 85

Profil 87

 Silber matt | Frosted Silver 285004 785004

 Silber | Silver 285003 785003

 Contrastgrau | Contrast Grey 285006 785006

 Struktur Gold | Brushed Gold 287317 787317  Struktur Zinn | Brushed Pewter 287309 787309

 Struktur Walnuss | Brushed Walnut 287318 787318  Struktur Schwarz | Brushed Black 287316 787316

 Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 285016 785016

 Schwarz matt | Black matt 285021 785021

 Struktur Mercury | Brushed Mercury 287327 787327

1:1 1:2

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901085
Winkel | Samples: 5

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901087
Winkel | Samples: 5
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 93

Profil 94

1:1

1:1

 Weiß matt | White matt 293027 793027

 Weiß matt | White matt 294027 794027

 Platin | Platin 293019 793019

 Platin | Platin 294019 794019

 Silber matt | Frosted Silver 293004 793004

 Silber matt | Frosted Silver 294004 794004

 Schwarz matt | Black matt 293021 793021

 Schwarz matt | Black matt 294021 794021

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901093
Winkel | Samples: 4

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901094
Winkel | Samples: 4
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 97

1:1

   Florentiner Gold  | Florentine Gold 297151 797151

   Florentiner Silber  | Florentine Silver 297150 797150 

   Florentiner Altsilber  | Florentine Brass 297167 797167 

    Florentiner Amber  | Florentine Amber 297155 797155 

   Florentiner Walnuss | Florentine Walnut 297165 797165 

   Florentiner Bronze  | Florentine Bronze 297152 797152

   Florentiner Cobalt  | Florentine Cobalt 297168 797168 

   Florentiner Grau  | Florentine Grey 297154 797154 

   Florentiner Schwarz  | Florentine Black 297156 797156 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901097
Winkel | Samples: 9
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 179
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 179 

1:1

 Silber Glanz | Polished Silver  2179003 7179003

 Struktur Satin Silber | Brushed Satin Silver 2179469 7179469

 Struktur Satin Schwarz | Brushed Satin Black 2179421 7179421

 Eloxal Schwarz Glanz | Jet Polished Black 2179016 7179016

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901179
Winkel | Samples: 8

 Walnuss Matt | Walnut Matt  2179251 7179251

 Walnuss Glanz | Walnut  2179018 7179018

 Struktur Satin Schiefer | Brushed Satin Slate 2179471 7179471

 Dunkelgrau Glanz | Glossy Dark Grey 2179020 7179020

  

NEW!
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 180 

1:1

 Silber | Polished Silver  2180003 7180003

 Silber Matt | Frosted Silver 2180004 7180004

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901180
Winkel | Samples: 6

 Dunkelgrau Glanz | Glossy Dark Grey  2180020 7180020

 Platin | Platin  2180019 7180019

 Eloxal Schwarz Glanz | Jet Polished Black 2180016 7180016

 Eloxal Schwarz Matt | Jet Black Matt 2180250 7180250

  
NEW!
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium
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Profil 180



Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 181 

1:1

 Eiche | Oak  2181514 7181514

 Wengé Hell | Light Wengé 2180004 7180004

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901181
Winkel | Samples: 4

 Grau | Grey 2181526 7181526

 Eiche Weiß | Oak White  2181525 7181525

  
NEW!
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium
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Profil 181



Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 214

Profil 215

Profil 216

1:1

1:1

1:1

 Silber matt | Frosted Silver 2214004 7214004

 Silber matt | Frosted Silver 2215004 7215004

 Silber matt | Frosted Silver 2216004 7216004

 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt 2215250 7215250

 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt 2216250 7216250

 Silber | Silver 2215003 7215003

 Silber | Silver 2216003 7216003

 Schwarz matt | Black matt 2214021 7214021

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901214
Winkel | Samples: 2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901215
Winkel | Samples: 3

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901216
Winkel | Samples: 3
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 217

1:1

 Silber matt | Frosted Silver 2217004 7217004

 Gold matt | Frosted Gold 2217002 7217002

 Silber | Silver 2217003 7217003

 Gold | Gold 2217001 7217001

 Feuerrot matt | Hot Fire Red 2217117 7217117

 Florentiner Silber | Florentine Silver 2217150 7217150

 Platin | Platin 2217019 7217019

 Florentiner Grau | Florentine Grey 2217154 7217154

 Contrastgrau | Contrast Grey 2217006 7217006

 Schwarz matt | Black matt 2217021 7217021

 Weiß Matt | White matt 2217027 7217027

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901217
Winkel | Samples: 11
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Aluminium Rahmenprofile | Frame profiles

Profil 220

1:1

 Silber | Silver 2220003 7220003  Gold | Gold 2220001 7220001

 German Silver glanz | Glossy German Silver 2220234 7220234  Walnuss | Walnut 2220018 7220018

 Contrastgrau | Contrast Grey 2220006 7220006  Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 2220016 7220016

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901220
Winkel | Samples: 6
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 221

Profil 222

1:1

Profil 223

1:1

1:1 1:2

 Reflex Silber | Reflex Silver 2221212 7221212  Cyber Grün | Cyber Green 2221215 7221215

 Purple Dust | Purple Dust 2221214 7221214

 Silber matt | Frosted Silver 2222004 7222004

 Silber matt | Frosted Silver 2223004 7223004

 Silber | Silver 2222003 7222003

 Silber | Silver 2223003 7223003

 Tornado Rot | Tornado Red 2221211 7221211

 Schwarz matt | Black matt 2222021 7222021

 Schwarz matt | Black matt 2223021 7223021

1:1 1:21:1 1:21:1 1:2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901221
Winkel | Samples: 4

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 902009
Winkel | Samples: 3+6

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 902009
Winkel | Samples: 3+6
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Profil 34, 273, 271 
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 224

Profil 225

1:1

 Silber matt | Frosted Silver 2224004 7224004

 Silber | Silver 2224003 7224003

 Silber | Silver 2225003 7225003

 Brushed Silber | Brushed Silver 2225218 7225218

 Contrastgrau | Contrast Grey 2225006 7225006

 Brushed Grau | Brushed Grey 2225223 7225223

 Schwarz matt | Black matt 2224021 7224021

 Brushed Pyrit | Brushed Pyrit  2225219 7225219

 Brushed Gold | Brushed Gold  2225220 7225220

 Brushed Amber | Brushed Amber  2225221 7225221

 Brushed Dunkelbraun | Brushed Dark Brown  2225205 7225205

1:1 1:21:1 1:2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 902009
Winkel | Samples: 3+6

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901225
Winkel | Samples: 20
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 225

 Brushed Citrin | Brushed Citrin 2225217 7225217  Brushed Smaragdgrün | Brushed Emeralgreen 2225207 7225207

 Brushed Oakgrün | Brushed Oakgreen 2225206 7225206 Brushed Dunkelocker | Brushed Dark Ochre 2225216 7225216

 Brushed Umbra | Brushed Umbra 2225211 7225211  Brushed Opal | Brushed Opal 2225224 7225224

 Brushed Turmalinrot | Brushed Turmalin Red 2225210 7225210  Brushed Saphir | Brushed Saphir 2225203 7225203

 Brushed Rubinrot | Brushed Rubyred 2225209 7225209  Brushed Schwarz | Brushed Black 2225222 7225222

 Brushed Granatrot | Brushed Garnetred 2225208 7225208  Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 2225016 7225016

1:2
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901225
Winkel | Samples: 20
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P 34, P 271, P 273Profil 34, 273, 271 
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 227

Profil 230

Profil 254 Designboard

1:1

1:1

 Silber matt | Frosted Silver 2227004 7227004

 Silber matt | Frosted Silver 2230004 7230004

 Silber matt | Frosted Silver 2254004 7254004-01

 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt 2227250 7227250

 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt 2230250 7230250

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901227
Winkel | Samples: 2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901230
Winkel | Samples: 2

Zubehör Blisterverpackung 

Artikelnummer:          51406 
               51411
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Designboard, Profil 254



Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 260

1:1

Silber | Silver 2260003 7260003

Silber matt | Frosted Silver 2260004 7260004

 Contrastgrau | Contrastgrey 2260006 7260006

 Schwarz matt | Black matt 2260021 7260021

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901260
Winkel | Samples: 4
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Profil 260



Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 262

1:1

 Weiß matt | White matt 2262027 7262027  Zinn | Pewter 2262009 7262009

 Contrastgrau | Contrast Grey 2262006 7262006

 Granatrot | Garmetred 2262228 7262228

 Silber matt | Frosted Silver 2262004 7262004

 Stahlgrau matt | Frosted Steel Grey 2262256 7262256

 Silber | Silver 2262003 7262003  Umbra | Umbra 2262229 7262229

 Zinn matt | Mist 2262010 7262010  Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 2262016 7262016

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901262
Winkel | Samples: 10
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 269

1:1

 Gold matt | Frosted Gold 2269002 7269002  Brushed Citrin | Brushed Citrin 2269217 7269217

 Brushed Turmalinrot | Brushed Turmalin Red 2269210 7269210

 Brushed Rubinrot | Brushed Rubyred 2269209 7269209

 Gold | Gold 2269001 7269001

 Brushed Pyrit | Brushed Pyrit 2269219 7269219

 Silber matt | Frosted Silver 2269004 7269004  Brushed Umbra | Brushed Umbra 2269211 7269211

 Brushed Silber | Brushed Silver 2269218 7269218  Brushed Smaragdgrün | Brushed Emeralgreen 2269207 7269207

 Brushed Opal | Brushed Opal 2269224 7269224 Silber | Silver 2269003 7269003

 Platin | Platin 2269019 7269019  Brushed Saphir | Brushed Saphir 2269203 7269203

 Contrastgrau | Contrast Grey 2269006 7269006  Schwarz matt | Black matt 2269021 7269021

 Brushed Grau | Brushed Grey 2269223 7269223  Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 2269016 7269016

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901269
Winkel | Samples: 18
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Profil 269



Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 270

1:1

 Gold matt | Frosted Gold 2270002 7270002  Brushed Grau | Brushed Grey 2270223 7270223

 Silber matt | Frosted Silver 2270004 7270004  Brushed Rubinrot | Brushed Rubyred 2270209 7270209

 Brushed Silber | Brushed Silver 2270218 7270218  Brushed Umbra | Brushed Umbra 2270211 7270211

 Silber | Silver 2270003 7270003

 Platin | Platin 2270019 7270019

 Contrastgrau | Contrast Grey 2270006 7270006

 Gold | Gold 2270001 7270001  Brushed Citrin | Brushed Citrin 2270217 7270217

 Brushed Pyrit | Brushed Pyrit 2270219 7270219  Brushed Turmalinrot | Brushed Turmalin Red 2270210 7270210

 Brushed Smaragdgrün | Brushed Emeralgreen 2270207 7270207

 Brushed Opal | Brushed Opal 2270224 7270224

 Brushed Saphir | Brushed Saphir 2270203 7270203

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901270
Winkel | Samples: 18
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 270

Profil 271

1:1

1:1

 Schwarz matt | Black matt 2270021 7270021

 Weiß matt | White matt 2271027 7271027

 Silber matt | Frosted Silver 2271004 7271004

 Eloxal Schwarz glanz | Jet-Polished Black 2270016 7270016

 Silber | Silver 2271003 7271003

 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt 2271250 7271250

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901270
Winkel | Samples: 18

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901271
Winkel | Samples: 4

 Champagner | Champagner 2271011 7271011  Platin | Platin 2271019 7271019

  

NEW!

  

NEW!
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 273
1:1

 Weiß matt | White matt 2273027 7273027

 Silber matt | Frosted Silver 2273004 7273004

 Champagner | Champagner 2273011 7273011

 Silber | Silver 2273003 7273003

 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt 2273250 7273250

 Platin | Platin 2273019 7273019

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901273
Winkel | Samples: 4

Profil 272
1:1

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901272
Winkel | Samples: 4

 Silber matt | Silver matt 2272004 7272004  Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt 2272250 7272250

 Weiß matt | White matt 2272027 7272027  Silber | Silver 2272003 7272003

  

NEW!

  

NEW!
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Profil 273 Natura
1:1

  Weiß gekalkt | White chalked  2273520  7273520

  Hellgrau | Light Grey  2273522  7273522

  Dunkelgrau | Dark Grey  2273523  7273523

  Ahorn | Maple  2273511  7273511

  Eiche | Oak  2273514  7273514

  Wengé hell | Wengé Light 2273515  7273515

  Wengé dunkel | Dark Wengé  2273516  7273516  Anthrazit | Anthracite  2273524  7273524

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 903042
Winkel | Samples: 8

Profil 278

 Silber matt | Frosted Silver 2278004 7278004

 Silber | Silver 2278003 7278003

 Contrastgrau | Contrast Grey 2278006 7278006

 Feinstrich Grau | Fine Stroke Grey 2278481 7278481

1:1BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901278
Winkel | Samples: 9
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

Profil 278
1:1BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 901278
Winkel | Samples: 9

Profil 281

1:1

 Silber | Silver 2281003 7281003  Contrastgrau | Contrastgrey 2281006 7281006

 Florentiner Silber Natur | Flor. Silver  2281149 7281149  Schwarz matt | Black matt 2281021 7281021

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 901281
Winkel | Samples: 4

 Feinstrich Weißgold | Fine Stroke White Gold 2278482 7278482

 Feinstrich Walnuss | Fine Stroke Walnut 2278483 7278483

 Feinstrich Zinn | Fine Stroke Pewter 2278484 7278484

 Schwarz matt | Black matt 2278021 7278021

 Eloxal Schwarz glanz | Jet Polished Black 2278016 7278016
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

Rahmenprofile | Frame profiles

 Profil 3 Profil 1

 Profil 7  Profil 8

 Profil 4 Profil 2

 Profil 5  Profil 11

 Profil 15  Profil 22  Profil 23  Profil 24

 Profil 26  Profil 28  Profil 29  Profil 33

 Montage-Set Art. 51404 Montage-Set Art. 51404 Montage-Set Art. 51404 Montage-Set Art. 51404  
   

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51407 Montage-Set Art. 51404 Montage-Set Art. 51001  
   

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001  
        
  

 Montage-Set Art. 51016 Montage-Set Art. 51016 Montage-Set Art. 51005 Montage-Set Art. 51001  
 Schattenfuge | Floater mould. Schattenfuge | Floater mould.  
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Rahmenprofile | Frame Profiles   Aluminium

 Profil 34  Profil 34 Natura  Profil 40  Profil 42

 Profil 71 Profil 62  Profil 69  Profil 75

 Profil 79  Profil 82  Profil 85  Profil 87

 Profil 93  Profil 94

 Profil 50  Profil 51  Profil 53  Profil 56

 Montage-Set Art. 51006 Montage-Set Art. 51006 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001  
    

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001  
    

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001  
   

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001  
    

   * Geeignet für Dibondplatten; Schattenfugenleiste | Suitable for dibond boards; floater moulding
 ** Geeignet für Doppelglasrahmung | Suitable for double glas framing
 

 Profil 179

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001  
        
 

 Profil 97
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Aluminium Rahmenprofile | Frame Profiles

  * Geeignet für Dibondplatten; Schattenfugenleiste | suitable for dibond boards; floater moulding
 ** Geeignet für Doppelglasrahmung | Suitable for double glas framing
 *** Kombinierbar mit Profil 223 | May be used with profile 223

 Profil 221

 Profil 222***  Profil 223  Profil 224***

 Profil 254 Designboard

 Profil 225

 Profil 227  Profil 230*

 Profil 262

 Profil 260

 Profil 269  Profil 270  Profil 271

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51404 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51004  
    Schattenfuge | Floater mould. 
        

 Montage-Set Art. 51004 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51406 Montage-Set Art. 51006  
 Schattenfuge | Floater mould Schattenfuge | Floater mould.

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51415 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51005  
    
   

 Montage-Set Art. 51404 Montage-Set Art. 51404 Montage-Set Art. 51412 Montage-Set Art. 51001  
   

 Profil 220 Profil 217

 Profil 215

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51001  
    Schattenfuge | Floater mould. 

 Profil 215+216**

 Profil 181 Profil 180  Profil 214*
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 Profil 273 Profil 272

 Profil 281

 Profil 278

 Montage-Set Art. 51001 Montage-Set Art. 51404 Montage-Set Art. 51004 Montage-Set Art. 51005
   

 Montage-Set Art. 51001 
 

 Profil 273 Natura
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Profil | Profile 1 2 3 4 5 7 8 11 15 22 23 24 26 28 29 33 34 40 42 50 51 53 56 62 69 71 75 79 82

Leisten pro Box | Lengths per box 60 50 50 60 20 50 50 40 32 24 32 12 9* 6* 16* 32 20 32 36 32 15* 15* 8* 20* 14* 20 12* 10* 15*

Farbe | Colour * Leisten einzeln eingeschweißt | Lengths are shrink wrapped separately.

000 Hellgold | Pale Gold •
001 Gold  | Polished Gold • • • • • • • • • • • •
002 Gold matt | Frosted Gold • • • • • • •
003 Silber | Polished Silver • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
004 Silber matt | Frosted Silver • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
005 Altsilber | Bronze 2 •
006 Contrastgrau | Contrast Grey • • • • • • •
008 Bronze matt | Copper matt • •
009 Zinn | Pewter • • •
010 Zinn matt | Zinn Mist • • • • • •
011 Champagner | Champagne • • • • • •
013 Sterling matt | Frosted Sterling Blus •
016 Eloxal Schwarz glanz | Jet Polished Black • • • • • • • • • • • • •
017 German Silver | German Silver • • •
018 Walnuss | Walnut • • •
019 Platin | Platin • • • • • • • • • • • • •
021 Schwarz matt | Black matt • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
022 Braun | Brown • •
027 Weiß matt | White matt • •
033 Chinarot | Red •
040 Marineblau | Admiralty •
046 Rubinrot | Brick •
056 Weiß glanz | Glossy White • • • • • • •
069 Cherry | Cherry Red •
070 Nachtblau | Midnight Blue • •
082 Capri | Capri •
098 Ferrari | Ferrari • • • •
101 Mauritius | Hawaii • • •
106 Blaubeere | Blueberry •
108 Dunkelblau matt | Persian Saphire • •
109 Königsblau matt | Paradise • •
113 Anthrazit matt | Anthracite • • • • •
117 Feuerrot matt | Hot Fire Red • •
118 Sonnenblume | Sunflower •
120 Mango | Mango • •
127 Limone | Gomera •
135 Rot matt | Red matt • • •
149 Florentiner Silber Natur | Florentine Silver Nature •
150 Florentiner Silber | Florentine Silver • • •
151 Florentiner Gold | Florentine Gold • •
152 Florentiner Bronze | Florentine Bronze

153 Florentiner Zinn | Florentine Pewter •
154  Florentiner Grau | Florentine Grey • • •

Farb- / Profilübersicht
Overview Colours / Profiles
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Profil | Profile 85 87 93 94 97 179 180 181 214 215 216 217 220 221 222 223 224 225 227 230 254 260 262 269 270 271 272 273 278 281

Leisten pro Box | Lengths per box 9* 12* 32 24 10* 20 24 24 20 18* 36 50 8* 12 6* 30* 10* 9* 6* 24 4* 8* 12* 50 16 12* 18* 50 25* 8*

Farbe | Colour * Leisten einzeln eingeschweißt | Lengths are shrink wrapped separately.

000 Hellgold | Pale Gold

001 Gold  | Polished Gold • • • •
002 Gold matt | Frosted Gold • • •
003 Silber | Polished Silver • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
004 Silber matt | Frosted Silver • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
005 Altsilber | Bronze 2

006 Contrastgrau | Contrast Grey • • • • • • • • • •
008 Bronze matt | Copper matt

009 Zinn | Pewter •
010 Zinn matt | Zinn Mist •
011 Champagner | Champagne • •
013 Sterling matt | Frosted Sterling Blus

016 Eloxal Schwarz glanz | Jet Polished Black • • • • • • • • •
017 German Silver | German Silver

018 Walnuss | Walnut • •
019 Platin | Platin • • • • • • • •
020 Dunkelgrau Glanz | Glossy Dark Grey • •
021 Schwarz matt | Black matt • • • • • • • • • • • • •
022 Braun | Brown

027 Weiß matt | White matt • • • • • • •
033 Chinarot | Red

040 Marineblau | Admiralty

046 Rubinrot | Brick

056 Weiß glanz | Glossy White

069 Cherry | Cherry Red

070 Nachtblau | Midnight Blue

082 Capri | Capri

098 Ferrari | Ferrari

101 Mauritius | Hawaii

106 Blaubeere | Blueberry

108 Dunkelblau matt | Persian Saphire

109 Königsblau matt | Paradise

113 Anthrazit matt | Anthracite

117 Feuerrot matt | Hot Fire Red •
118 Sonnenblume | Sunflower

120 Mango | Mango

127 Limone | Gomera

135 Rot matt | Red matt

149 Florentiner Silber Natur | Florentine Silver Nature •
150 Florentiner Silber | Florentine Silver • •
151 Florentiner Gold | Florentine Gold •
152 Florentiner Bronze | Florentine Bronze •
153 Florentiner Zinn | Florentine Pewter

154  Florentiner Grau | Florentine Grey • •

Farb- / Profilübersicht
Overview Colours / Profiles
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Profil | Profile 1 2 3 4 5 7 8 11 15 22 23 24 26 28 29 33 34 40 42 50 51 53 56 62 69 71 75 79 82

Leisten pro Box | Lengths per box 60 50 50 60 20 50 50 40 32 24 32 12 9* 6* 16* 32 20 32 36 32 15* 15* 8* 20* 14* 20 12* 10* 15*

Farbe | Colour * Leisten einzeln eingeschweißt | Lengths are shrink wrapped separately.

155 Florentiner Amber | Florentine Amber • •
156 Florentiner Schwarz | Florentine Black • •
165 Florentiner Walnuss | Florentine Walnut •
167 Florentiner Altsilber | Florentine Brass

168 Florentiner Cobalt | Florentine Cobalt

203 Brushed Saphir | Brushed Saphir 

205 Brushed Dunkelbraun | Brushed Darkbrown

206 Brushed Oakgrün | Brushed Oakgreen

207 Brushed Smaragdgrün | Brushed Emeraldgreen

208 Brushed Granatrot | Brushed Garnetred

209 Brushed Rubinrot | Brushed Rubyred

210 Brushed Turmalinrot | Brushed Turmalinred

211 Brushed Umbra | Brushed Umbra

211 Tornado Red | Tornado Red  

212 Reflex Silber | Reflex Silver

214 Purple Dust | Purple Haze

215 Cyber Green | Cyber Green

216 Brushed Dunkelocker | Brushed Darkocher

217 Brushed Citrin | Brushed Citrin 

218 Brushed Silber | Brushed Silver

219 Brushed Pyrit | Brushed Pyrit

220 Brushed Gold | Brushed Gold

221 Brushed Amber | Brushed Amber

222 Brushed Schwarz | Brushed Black

223 Brushed Grau | Brushed Grey

224 Brushed Opal | Brushed Opal

228 Granatrot | Garnetred

229 Umbra | Umbra

233 Stahlgrau | Steel Grey • • •
234 German Silver glanz | Glossy German Silver

241 Blu | Ceanothus • • • • •
242 Azzuro | Iris • • •
244 Rosso | Dogwood • • •
246 Toscana | Myrtle • • •
249 Antikgold matt | Antique Gold •
250 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt •
251 Walnuss matt | Walnut matt •
254 Stahl | Natural Steel • •
255 Edelstahl | Bright Steel • •
256 Stahlgrau matt | Steel Grey matt • •
257 Nickel | Nickle • • •
259 Messing | Laiton •
282 Eloxal Schwarz mit Silber | Black Silver • •

Farb- / Profilübersicht
Overview Colours / Profiles
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Rahmenprofile | Frame profiles   Aluminium

Profil | Profile 85 87 93 94 97 179 180 181 214 215 216 217 220 221 222 223 224 225 227 230 254 260 262 269 270 271 272 273 278 281

Leisten pro Box | Lengths per box 9* 12* 32 24 10* 20 24 24 20 18* 36 50 8* 12 6* 30* 10* 9* 6* 24 4* 8* 12* 50 16 12* 18* 50 25* 8*

Farbe | Colour * Leisten einzeln eingeschweißt | Lengths are shrink wrapped separately.

155 Florentiner Amber | Florentine Amber •
156 Florentiner Schwarz | Florentine Black •
165 Florentiner Walnuss | Florentine Walnut •
167 Florentiner Altsilber | Florentine Brass •
168 Florentiner Cobalt | Florentine Cobalt •
203 Brushed Saphir | Brushed Saphir • • •
205 Brushed Dunkelbraun | Brushed Darkbrown •
206 Brushed Oakgrün | Brushed Oakgreen •
207 Brushed Smaragdgrün | Brushed Emeraldgreen • • •
208 Brushed Granatrot | Brushed Garnetred •
209 Brushed Rubinrot | Brushed Rubyred • • •
210 Brushed Turmalinrot | Brushed Turmalinred • • •
211 Brushed Umbra | Brushed Umbra • • •
211 Tornado Red | Tornado Red •
212 Reflex Silber | Reflex Silver •
214 Purple Dust | Purple Haze •
215 Cyber Green | Cyber Green •
216 Brushed Dunkelocker | Brushed Darkocher •
217 Brushed Citrin | Brushed Citrin • • •
218 Brushed Silber | Brushed Silver • • •
219 Brushed Pyrit | Brushed Pyrit • • •
220 Brushed Gold | Brushed Gold •
221 Brushed Amber | Brushed Amber •
222 Brushed Schwarz | Brushed Black •
223 Brushed Grau | Brushed Grey • • •
224 Brushed Opal | Brushed Opal • • •
228 Granatrot | Garnetred •
229 Umbra | Umbra •
233 Stahlgrau | Steel Grey

234 German Silver glanz | Glossy German Silver •
241 Blu | Ceanothus

242 Azzuro | Iris 

244 Rosso | Dogwood

246 Toscana | Myrtle

249 Antikgold matt | Antique Gold

250 Eloxal Schwarz matt | Jet Black matt • • • • • • • •
251 Walnuss matt | Walnut matt •
254 Stahl | Natural Steel

255 Edelstahl | Bright Steel

256 Stahlgrau matt | Steel Grey matt •
257 Nickel | Nickle

259 Messing | Laiton

282 Eloxal Schwarz mit Silber | Black Silver

Farb- / Profilübersicht
Overview Colours / Profiles
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Profil | Profile 1 2 3 4 5 7 8 11 15 22 23 24 26 28 29 33 34 40 42 50 51 53 56 62 69 71 75 79 82

Leisten pro Box | Lengths per box 60 50 50 60 20 50 50 40 32 24 32 12 9* 6* 16* 32 20 32 36 32 15* 15* 8* 20* 14* 20 12* 10* 15*

Farbe | Colour * Leisten einzeln eingeschweißt | Lengths are shrink wrapped separately.

284 Pearl Silber | Pearl Silver •
285 Pearl Gold | Pearl Gold •
286 Pearl Mercury | Pearl Mercury •
287 Pearl Grau | Pearl Grey •
306 Struktur Grau | Brushed Grey • • •
309 Struktur Zinn | Brushed Mist

316 Struktur Schwarz | Brushed Black • •
317 Struktur Gold | Brushed Gold

318 Struktur Walnuss | Brushed Walnut • •
327 Struktur Mercury | Brushed Mercury • • •
330 Struktur Topaz | Soft Moonshadow • •
414 Str. Satin German Silver | Brushed Satin G. Silver •
421 Struktur Satin Schwarz | Brushed Satin Black •
423 Str. Satin Antik Gold | Brushed Satin Ant. Gold •
469 Struktur Satin Silber | Brushed Satin Silber •
471 Struktur Satin Schiefer | Brushed Satin Slate •
473 Str. Satin Champagner | Brushed Satin Champ. •
474 Struktur Satin Caramel | Brushed Satin Caramel •
475 Str. Satin Braun | Brushed Satin Chocolate •
476 Str. Satin Saphir | Brushed Satin Sapphire •
481 Feinstrich Grau | Fine Stroke Grey

482 Feinstrich Weißgold | Fine Stroke White Gold

483 Feinstrich Walnuss | Fine Stroke Walnut

484 Feinstrich Zinn | Fine Stroke Pewter

511 Ahorn | Maple •
514 Eiche | Oak •
515 Wengé hell | Wengé •
516 Wengé dunkel | Dark Wengé •
520 Weiß gekalkt | Chalk White •
522 Hellgrau | Light Grey •
523 Dunkelgrau | Dark Grey •
524 Anthrazit | Anthracite •
525 Eiche Weiß | Oak White

526 Grau | Grey

990 Pressblank | Mill finish • •

Farb- / Profilübersicht
Overview Colours / Profiles
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Profil | Profile 85 87 93 94 97 179 180 181 214 215 216 217 220 221 222 223 224 225 227 230 254 260 262 269 270 271 272 273 278 281

Leisten pro Box | Lengths per box 9* 12* 32 24 10* 20 24 24 20 18* 36 50 8* 12 6* 30* 10* 9* 6* 24 4* 8* 12* 50 16 12* 18* 50 25* 8*

Farbe | Colour * Leisten einzeln eingeschweißt | Lengths are shrink wrapped separately.

284 Pearl Silber | Pearl Silver

285 Pearl Gold | Pearl Gold

286 Pearl Mercury | Pearl Mercury

287 Pearl Grau | Pearl Grey

306 Struktur Grau | Brushed Grey

309 Struktur Zinn | Brushed Mist •
316 Struktur Schwarz | Brushed Black •
317 Struktur Gold | Brushed Gold •
318 Struktur Walnuss | Brushed Walnut •
327 Struktur Mercury | Brushed Mercury •
330 Struktur Topaz | Soft Moonshadow

414 Str. Satin German Silver | Brushed Satin G. Silver

421 Struktur Satin Schwarz | Brushed Satin Black •
423 Str. Satin Antik Gold | Brushed Satin Ant. Gold

469 Struktur Satin Silber | Brushed Satin Silber •
471 Struktur Satin Schiefer | Brushed Satin Slate •
473 Str. Satin Champagner | Brushed Satin Champ.

474 Struktur Satin Caramel | Brushed Satin Caramel

475 Str. Satin Braun | Brushed Satin Chocolate

476 Str. Satin Saphir | Brushed Satin Sapphire

481 Feinstrich Grau | Fine Stroke Grey •
482 Feinstrich Weißgold | Fine Stroke White Gold •
483 Feinstrich Walnuss | Fine Stroke Walnut •
484 Feinstrich Zinn | Fine Stroke Pewter •
511 Ahorn | Maple •
514 Eiche | Oak • •
515 Wengé hell | Wengé • •
516 Wengé dunkel | Dark Wengé •
520 Weiß gekalkt | Chalk White •
522 Hellgrau | Light Grey •
523 Dunkelgrau | Dark Grey •
524 Anthrazit | Anthracite •
525 Eiche Weiß | Oak White •
526 Grau | Grey •
990 Pressblank | Mill finish

Farb- / Profilübersicht
Overview Colours / Profiles
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Profil 179
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Zubehör | Hardware   Aluminium

Zubehör
Hardware

Montageset mit 4 Dübeln, 4 Schrauben 
und 4 Aufhängern - ausreichend für 
1 m

Montagetool - 4 plugs, 4 screws and 4 
hanger - enough for 1m

Artikel | Art.No.:  51406

2 Endkappen

2 End caps

Artikel | Art.No.:  51411

Profil 215+216 mit Flachaufhänger 

Assembly set with flat hanger for pro-
files 215+216

Artikel | Art.No.:  51403

Ausbesserungslackstift (Bitte 
gewünschte Farbnummer angeben)

Correction Paint (Please quote color 
code)

Artikel | Art.No.:  93602

Schmale Andruckfedern (Breite: ca. 
6 mm)

Spring tension clips, small (Width: 
app. 6 mm)

Artikel | Art.No.:  51052

Andruckfeder aus Hostaform (Breite: 
ca. 9 mm)

Spring tension clips, plastic (Width: 
app. 9 mm)

Artikel | Art.No.:  51053

Verbindungsecken
(Profil 3-8, 216, 217, 227, 270, 271, 273)

Corners (single plate) for profiles 3-8, 
216, 217, 227, 270, 271, 273

Artikel | Art.No.:  51425

V-Clips (Profil 29, 225 und 278)

V-Clips for profiles 29, 225 and 278

Artikel | Art.No.:  51561

Für weitere Informationen nutzen Sie unsere Preisliste. | For further information please use our pricelist.

Ausgleichselemente alpha  
(justierbare Aufhängung)

adjustable hanging system

Artikel | Art.No.: 51080

Ausgleichsaufhängung alpha 
(höhenverstellbare Wandaufhängung)

height-adjustable hanging system

Artikel | Art.No.:  51081

Andruckfedern für Profil 29, 225 und 
278 (500 V-Clips, 200 Eckfedern)

Bulk springs for profiles 29, 225 and 
278 (500 V-Clips, 200 corner springs)

Artikel | Art.No.:  51015

Keilrahmenanker klein, Montageset für 
einen Rahmen, Profil 34 und 214

Canvas tie small, montagetool for one 
frame, Profile 34 and 214

Artikel | Art.No.:  51024
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Zubehör
Hardware

Für weitere Informationen nutzen Sie unsere Preisliste. | For further information please use our pricelist.

Schraubaufhänger
(Profil 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
221, 222, 224, 230, 262, 270, 272)

Keyhole hanger (double plate) for 
profiles 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
221, 222, 224, 230, 262, 270, 272

Artikel | Art.No.:  51032

Montageset Profil 220

Assembly set for profile 220

Artikel | Art.No.:  51412

Schnappaufhänger
(Profil 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
221, 222, 224, 262, 272)

Snap hanger (double plate) for profiles 
11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 221, 222, 
224, 262, 272

Artikel | Art.No.:  51034

Flachaufhänger
(Profil 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
221, 222, 224, 227, 230, 262, 272)

Flat hanger for profiles 11-97, 179, 
180, 181, 214, 215, 221, 222, 224, 227, 
230, 262, 272

Artikel | Art.No.:  51036

Schraubaufhänger ab Profil 75

Keyhole hanger for profile 75 and 
beyond

Artikel | Art.No.:  51037

Montageschrauben (Profil 26+28)

Montage screws for profiles 26+28

Artikel | Art.No.:  51039

Andruckfedern (Breite: ca. 9 mm)

Spring tension clips (Width: app. 9 mm)

Artikel | Art.No.:  51050

Flache Andruckfedern für Profile mit 
geringer Falztiefe

Slim spring - single

Artikel | Art.No.:  51051

Verbindungsecken ohne Schrauben 
(Profil 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
221, 222, 224, 225, 230, 262, 270, 272)

Plain corner double plate for profiles 
11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 221, 222, 
224, 225, 230, 262, 270, 272

Artikel | Art.No.:  51026

Keilrahmenanker gr., Montageset für 
einen Rahmen, Profil 26 und 28

Canvas tie big, montagetool for one 
frame, Profile 26 and 28

Artikel | Art.No.:  51027

Verbindungsecken mit Schrauben 
(Profil 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
221, 222, 224, 225, 230, 262, 270, 272) 

Tapped corner double plate for profiles 
11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 221, 222, 
224, 225, 230, 262, 270, 272

Artikel | Art.No.:  51025

Schraubaufhänger
(Profil 3-8, 216, 217, 227, 269, 271, 273)

Keyhole hanger (single plate) for pro-
files 3-8, 216, 217, 227, 269, 271, 273

Artikel | Art.No.:  51030
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Zubehör
Hardware

Profil 3-8, 216, 217, 273 mit Schraub-
aufhänger, flachen Andruckfedern

Assembly set with flat springs for pro-
files 3-8, 216, 217, 273

Artikel | Art.No.:  51407

Montageset Profil 26+28

Assemby set for profiles 26+28

Artikel | Art.No.:  51016

Montageset 11-97, 214, 215, 262 
mit Schraubaufhänger, Hostaform 
Andruckfedern

Assembly set with plastic springs for 
profiles 11-97, 214, 215, 262 

Artikel | Art.No.:  51021

Profil 227, 271 mit Aufhänger

Assembly set for profiles 227, 271 with 
keyhole hanger

Artikel | Art.No.:  51004

Profil 11-97, 214, 215, 221, 222, 224, 
262, 272 mit Schnappaufhänger

Profile 11-97, 214, 215, 221, 222, 224, 
262, 272 with Snap hanger

Artikel | Art.No.:  51002

Profil 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
221, 224, 230, 260, 262, 270, 272, 281 
mit Schraubaufhängern, breiten An-

Keyhole hanger bulk for profiles 11-97, 
179,180,180, 214, 215, 221, 224, 230, 
260, 262, 270, 272, 281

Artikel | Art.No.:  51001

Profil 11-97, 214, 215, 221, 222, 224, 
262, 272 mit Schraubaufhänger, 
schmale Andruckfedern

Assembly set with slim springs for 
profiles 11-97, 214, 215, 221, 222, 224, 
262, 272

Artikel | Art.No.:  51054

Profil 3-8, 216, 217, 269, 273 mit 
Schraubaufhänger

Assembly set with keyhole hanger for 
profiles 3-8, 216, 217, 269, 273

Artikel | Art.No.:  51404

Montageset für Profil 29, 225 und 278

Assembly set for profiles 29, 225, 278

Artikel | Art.No.:  51005

Profil 79,  82+260 mit Schraub-
aufhänger für Doppelkanalprofil

Double channel polybag for profiles 
79, 82+260

Artikel | Art.No.:  51006

Für weitere Informationen nutzen Sie unsere Preisliste. | For further information please use our pricelist.

druckfedern
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Zubehör
Hardware

Für weitere Informationen nutzen Sie unsere Preisliste. | For further information please use our pricelist.

Verstellbare Verbindungsecke 
(ca. 40° - 270°) mit Gegenplättchen 
(Profil 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
220, 221, 222, 224, 225, 227, 230, 260, 
262, 272, 278, 281)
Sie können die Schenkel eines Profils 
in verschiedenen Farben ausführen, 
wenn sie den verstellbaren Winkel in 
180° anbringen, oder Gehrungen in 
jedem beliebigen Winkel herstellen 
(Achtung - nur, wenn Sie selbst die 
Gehrungen sägen können.)

Adjustable corner (app. 40° - 270°) 
with double plate for profiles 11-97, 
179, 180, 181, 214, 215, 220, 221, 222, 
224, 225, 227, 230, 260, 262, 272, 278, 
281
Metal frames no longer have to be 
square or rectangular with this adju-
stable angle back plate. It accommo-
dates angles up to 180°. (Requires 
suitable saw)

Artikel | Art.No.:  51715

Aufsteller für Zuschnittrahmen, Profil 
11-97, 214, 215, 272
Mit den Aufstellern machen Sie aus 
jedem Zuschnitt einen „Fotorahmen“! 
Auch für die Schaufensterdeko sehr 
gut geeignet.

Easel for Chop Frames profile 11-97, 
214, 215, 272
Fast and accurate assembly of all chop 
frames is assured with this specially 
designed easel for benchs or table 
tops.

Artikel | Art.No.:  51038

Schaumstoffecken
Durch Aufkleben der Ecken an die der 
Aufhängung entgegengesetzten Seite 
des Bildes, hängt das Bild wirklich 
senkrecht, die Tapeten werden nicht 
beschmutzt und eine Hinterlüftung ist 
gewährleistet.

Rubber Bumpers
Avoid unsightly scratches to walls 
or wall coverings with these simple 
self-adhesive rubber pads. As well as 
they protect the decor and allowing the 
frame to hang straight, they provide 
all-round ventilation for the artwork.

Artikel | Art.No.:  51028

Sicherheits-Befestigungssystem
(Profil 11-97, 179, 180, 181, 214, 215, 
222, 224, 225, 230, 260, 262, 270, 272, 
278, 281 und Cambio Wechselrahmen)

Security System (Profile 11-97, 179, 
180, 181, 214, 215, 222, 224, 225, 227, 
230, 260, 262, 270, 272, 278, 281 and 
Cambio Ready made frames)

Artikel | Art.No.:  51703

Sicherheits-Befestigungssystem
(Profil 3-8, 216, 217, 227, 269, 271, 273)

Security System (Profile 3-8, 216, 217, 
227, 269, 271, 273)

Artikel | Art.No.:  51704

Sicherheits-Befestigungssystem 
(Holzrahmen)

Security System (Woodframes)

Artikel | Art.No.:  51705

Sicherheits-Befestigungssystem 
(Aluminium-Wechselrahmen)

Security System (Aluminium Ready 
made frames)

Artikel | Art.No.:  51713

Spannschlüssel für alle Sicherheits- 
Befestigungssysteme (bitte separat 
bestellen)

Hook wrench for all security systems 
(please order separately)

Artikel | Art.No.:  51714
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Zubehör
Hardware

Für weitere Informationen nutzen Sie unsere Preisliste. | For further information please use our pricelist.

Wellpapp-Schutzecken mit Nielsen 
Aufdruck, bis 21 mm

Cardboard protection corners, up to 
21 mm

Artikel | Art.No.:  92004

Wellpapp-Schutzecken mit Nielsen 
Aufdruck, bis 22-27 mm)  

Cardboard protection corners, 
22-27 mm

Artikel | Art.No.:  92006

Wellpapp-Schutzecken

Cardboard protections corners

Artikel | Art.No.:  92015

Wellpappschutzecken mit Nielsen 
Aufdruck, bis 35 mm

Cardboard protection corners, up to 
35 mm

Artikel | Art.No.:  92021
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Holzleisten
Wood Mouldings
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SalvadoriCornici ist ein italienischer Holzleistendesigner und produziert Bilderrahmenleisten seit über 

45 Jahren. Gemeinsam mit Nielsen Bainbridge, unserem Partner in Deutschland, möchten wir mit 

Ihnen unsere Leidenschaft und Philosophie über unser Verständnis einer „Design-Bilderrahmenleisten“, 

teilen. Von meinem Standpunkt aus, ist eine „Design-Bilderrahmenleiste“ eine Leiste, dessen Form 

und Oberfläche zu den aktuellen Trends der Inneneinrichtung passt. Sie muss eine besondere Note 

haben, welche eine Brücke zwischen der gerahmten Kunst sowie der heutigen Innenarchitektur- und 

Möbeltrends bildet, um eine perfekte Harmonie im Raum zu erzielen. Im Folgenden teilen wir mit 

Ihnen unseren Blick für die aktuellen Trends und die schönen Holzleisten, welche wir hinsichtlich dieser 

Trends designed haben.

SalvadoriCornici is an Italian wood moulding designer producing picture frame mouldings for the 

past 45 years. Together with our partner in Germany, Nielsen Bainbridge, we would like to share our 

passion and philosophy with you for what we consider a “design moulding”. From my point of view, we 

can call a “design-moulding” a moulding, whose shape and finish matches the interior design trends of 

the moment. It must have a particular touch, which builds a bridge between the framed art and the 

latest furniture and fabric trends of the moment. Here we share with you our view of the current 

key trends and the beautiful wood mouldings, we have designed to complement them.

Luca Salvadori - General Manager
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XXX

• Classica   S. 190-192
• Guazzo S. 193-195

• Skyline S. 208-209

• Woodline  S. 214-215

• Traviata  S. 210-213

• Linea S. 200-201

• Opera  S. 202-207

• Vienna | Chateau S. 216-217

• Lab.Art S. 197-199

__________________
Klassisch

• Hermitage   S. 258-260
• Impero S. 261

______________________
Ornament

• Contemporanea   S. 220-223
• Fantasia S. 224-225

• Matrix S. 227-237

• Home S. 226

__________________
Modern

• Moma S. 238-255

• Chalet   S. 264-267
• Eden S. 268-269

• Modern Shabby S. 270-275

• Officina S. 276-279

• Chalet   
____________________________________
Vintage
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Klassische Bilderrahmenleisten aus hochwertigem 
und edlem Echtholz mit unterschiedlichen 
Oberflächentechniken. Sie verleihen Ihren Räumen ein 
au  ergewöhnliches Ambiente.

Classical picture frame mouldings formed out 
of high quality and classy real wood with various 
types of finishes. They give your rooms a beautiful 
ambiance.
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Klassisch



essence

tradition

elegant

class
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  Classica

65/92

65/91

65/93

65/94

65/96

65/97

65/99

14
9

14

65

65/ 91  Gold/Elfenbein | Gold/Ivory
 92  Gold | Gold
 93  Silber | Silver 
 94  Gold/Braun | Gold/Brown
 96  Gold/Rot | Gold/Red
 97  Gold/Grün | White/Green
 99  Silber/Elfenbein | Silver/Ivory

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Ayous | Ayous
Folie
Foil 
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22

9145

23

145/92

145/91 145/93

145/ 91  Gold/Elfenbein | Gold/Ivory
 92  Gold | Gold
 93  Silber | Silver 
 95  Gold/Blau | Gold/Blue
 96  Gold/Rot | Gold/Red
 97  Gold/Grün | White/Green
 98  Gold/Weiß | Gold/White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

145/97

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900594 
Winkel | Samples: 21

Classica
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145/96

145/95

145/98



15
9146

16

146/92
146/93

146/97

146/ 91  Gold/Elfenbein | Gold/Ivory
 92  Gold | Gold
 93  Silber | Silver 
 95  Gold/Blau | Gold/Blue
 96  Gold/Rot | Gold/Red
 97  Gold/Grün | White/Green
 98  Gold/Weiß | Gold/White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900594 
Winkel | Samples: 21

  Classica
Ayous | Ayous

Folie
Foil 
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146/96

146/95

146/98

146/91



6002/ 40   Gold/Rot | Gold/Red
 41   Silber/Rot | Silver/Red
 43   Silber/Schwarz | Silver/Black 
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Guazzo
Kiefernholz | Pine

Wasservergoldung 
Water gilding  
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35
27

6002

20

6002/41

6002/40

6002/43

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900612 
Winkel | Samples: 9



6003/40

6003/43

22
156003

20

6003/41

6003/ 40   Gold/Rot | Gold/Red
 41   Silber/Rot | Silver/Red
 43   Silber/Schwarz | Silver/Black 
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

  Guazzo
Kiefernholz | Pine

Wasservergoldung 
Water gilding 
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21

11
6021

26

6021/41

6021/43

6021/40

6021/ 40   Gold/Rot | Gold/Red
 41   Silber/Rot | Silver/Red
 43   Silber/Schwarz | Silver/Black 
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900612 
Winkel | Samples: 9

Guazzo
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Die Liebe zum Detail und die Leidenschaft 
der Handwerker, sowie der Duft von Holz, 
Farbe und Wachs. So werden die Lab.Art-
Bilderrahmenleisten veredelt und erwachen zum 
Leben, während sie durch ihre Einzigartigkeit 
und ihre Handwerkskunst glänzen. Die 
Fertigung geschieht in bis zu 31 verschiedenen 

Arbeitsschritten.

The attention to detail and the passion 

of the craftsmen, as well as the scent of 

wood, paint and wax. This is how the Lab.

Art picture frame mouldings are refined 

and come to life. Due to their uniqueness 

and their craftsmanship they shine with 

excellence. The production includes up to 

31 working steps.
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Lab.Art

LA1/930

LA1/934

LA1/932

LA1/931

LA1/933

90

30

98

LA 1/

LA1/ 930  Silber | Silver
 931  Gold | Gold
 932  Braun/Gold | Brown/Gold 
 933  Schwarz/Silber | Black/Silver
 934  Weiß/Silber | White/Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Bw-Set nur auftragsbezogen produziert
Sample Set only produced order related

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900611 
Winkel | Samples: 15

Ayous | Ayous
100% Handarbeit Handvergoldung Wachs  
100% handmade Hand gilding Wax  
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  Lab.Art

35

21

96

LA 4/

LA4/930

LA4/931LA4/932

LA4/933

LA4/934

LA4/ 930  Silber | Silver
 931  Gold | Gold
 932  Braun/Gold | Brown/Gold 
 933  Schwarz/Silber | Black/Silver
 934  Weiß/Silber | White/Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Ayous | Ayous
100% Handarbeit Handvergoldung Wachs 
100% handmade Hand gilding Wax  
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LA6/934

LA6/932

LA6/933

LA6/931

LA6/930

52

20

95

LA 6/

Lab.Art
LA6/ 930  Silber | Silver
 931  Gold | Gold
 932  Braun/Gold | Brown/Gold 
 933  Schwarz/Silber | Black/Silver
 934  Weiß/Silber | White/Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

 
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900611 
Winkel | Samples: 15
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  Linea

34
28

330

20

23
14

331

35

22
14

332

15

330/101

331/101
332/101

332/103

Kiefernholz | Pine
Folie
Foil 
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330/102

330/103

332/102

331/102

331/103

330/ 101  Silber | Silver
 102  Stahl | Steel
 103  Bronze | Bronze 

331/ 101  Silber | Silver
 102  Stahl | Steel
 103  Bronze | Bronze

332/ 101  Silber | Silver
 102  Stahl | Steel
 103  Bronze | Bronze

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900590 
Winkel | Samples: 9

330/102
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  OperaOpera

57

27

957/

89

957/149

957/145

957/146

957/147

957/148

957/149

957/ 145  Gold | Gold 146  Silber | Silver 147  Braun/Gold | Brown/Gold  148  Schwarz/Silber | Black/Silver 149  Weiß/Silber | White/Silver für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummerfor chop-service please add a 7 to start the reference

957/ 145  Gold | Gold
 146  Silber | Silver
 147  Braun/Gold | Brown/Gold 
 148  Schwarz/Silber | Black/Silver
 149  Weiß/Silber | White/Silver
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:Art.Nr. | Ref.No.: 900578 Winkel | Samples: 25Kiefernholz | Pine

Handvergoldung Wachs Handpolierung  
Hand gilding Wax Hand polishing  

  Opera
Kiefernholz | Pine
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  OperaOpera

958/146

958/145

958/148

958/147

958/149

35

13

958

50

957/ 145  Gold | Gold 146  Silber | Silver 147  Braun/Gold | Brown/Gold  148  Schwarz/Silber | Black/Silver 149  Weiß/Silber | White/Silver für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummerfor chop-service please add a 7 to start the reference

958/ 145  Gold | Gold
 146  Silber | Silver
 147  Braun/Gold | Brown/Gold 
 148  Schwarz/Silber | Black/Silver
 149  Weiß/Silber | White/Silver
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:Art.Nr. | Ref.No.: 900578 Winkel | Samples: 25Kiefernholz | Pine

Opera
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23

10
959

25

  Opera

959/147

959/149

959/145

959/146

959/148

959/ 145  Gold | Gold
 146  Silber | Silver
 147  Braun/Gold | Brown/Gold 
 148  Schwarz/Silber | Black/Silver
 149  Weiß/Silber | White/Silver
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Kiefernholz | Pine
Handvergoldung Wachs Handpolierung  
Hand gilding Wax Hand polishing  
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960/147

960/145

960/146

960/149

22

12

25

960

Opera

960/148

960/ 145  Gold | Gold
 146  Silber | Silver
 147  Braun/Gold | Brown/Gold 
 148  Schwarz/Silber | Black/Silver
 149  Weiß/Silber | White/Silver
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900578 
Winkel | Samples: 25
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18

10

15

961

  Opera

961/ 145  Gold | Gold
 146  Silber | Silver
 147  Braun/Gold | Brown/Gold 
 148  Schwarz/Silber | Black/Silver
 149  Weiß/Silber | White/Silver
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

961/147

961/145

Kiefernholz | Pine
Handvergoldung Wachs Handpolierung  
Hand gilding Wax Hand polishing  
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961/149

961/148

961/146

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900578 
Winkel | Samples: 25
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  Skyline

21
122020

44

2020/201

2020/208
2020/205

2020/203

2020/204

2020/202

2020/ 201   Silber/Blau | Silver/Blue
 202   Silber/Grün | Silver/Green
 203   Silber/Rot | Silver/Red
 204   Silber/Violett | Silver/Violet 
 205  Silber/Grau | Silver/Grey
 208  Silber/Schwarz | Silver/Black

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Kiefernholz | Pine
Folie 
Foil  
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Skyline

2021/204

2021/201

2021/202

2021/208

2021/203

2021/205

20
122021

25

2021/ 201   Silber/Blau | Silver/Blue
 202   Silber/Grün | Silver/Green
 203   Silber/Rot | Silver/Red
 204   Silber/Violett | Silver/Violet 
 205  Silber/Grau | Silver/Grey
 208  Silber/Schwarz | Silver/Black

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900616 
Winkel | Samples: 12
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526/246

528/246

524/246

526/248

528/248

524/248

  Traviata
Tanne | Fir 

27

13

16

524

54

27

74

526 30

14

45

528

Handvergoldung Wachs   
Hand gilding Wax   

  

NEW!
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526/249

528/249

524/249

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900633 
Winkel | Samples: 15

524/ 246  Silber | Silver
 246  Silber | Silver
 246 Silber | Silver 
526/ 248  Silber/Schwarz | Silver/Black
 248  Silber/Schwarz | Silver/Black
 248 Silber/Schwarz | Silver/Black 
528/ 249  Silber/Weiß | Silver/White
 249  Silber/Weiß | Silver/White
 249 Silber/Weiß | Silver/White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference
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  Traviata
Tanne | Fir 

526/245

528/245

524/245

27

13

16

524

54

27

74

526 30

14

45

528

Handvergoldung Wachs   
Hand gilding Wax   

  

NEW!
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900633 
Winkel | Samples: 15

524/ 245  Gold | Gold
 245  Gold | Gold
 245 Gold | Gold
526/ 247  Gold/Braun | Gold/Brown
 247  Gold/Braun | Gold/Brown
 247 Gold/Braun | Gold/Brown 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

528/247

526/247

524/247
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  Woodline

6009/44

6014/44

6009/42

6009/39

62

17

6009

20

35

10

15

60
14

6009/ 39   Schwarz | Black
 42   Natur | Nature
 43   Weiß | White 
 44  Wengé | Wengé
6014/ 39  Schwarz | Black
 42  Natur | Nature
 43  Weiß | White
 44  Wengé | Wengé

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Kiefernholz | Pine
Folie 
Foil  
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6014/39

6014/42

6014/43

6009/43

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900595 
Winkel | Samples: 8
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  Vienna | Chateau

22

42

325

72

14

31

50

326
10

21

20

327

327/71

327/70

325/71

326/70

325/70

326/71

Kiefernholz | Pine 
Handvergoldung Wachst Handpolierung  
Hand gilding Wax Hand polishing  
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325/75

326/75

327/75

325/74

327/76

327/74

326/74

326/76

325/76

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900582 
Winkel | Samples: 15

325/ 70  Gold/Gold
 71  Silber/Silver
 74  Schwarz | Black 
 75  Weiß | White
 76  Braun | Brown
326/ 70  Gold/Gold
 71  Silber/Silver
 74  Schwarz | Black 
 75  Weiß | White
 76  Braun | Brown

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Vienna
 
Chateau 
 

Vienna

Chateau

  

Vienna
 
Chateau 
 

  

327/ 70  Gold/Gold
 71  Silber/Silver
 74  Schwarz | Black 
 75  Weiß | White
 76  Braun | Brown

 Profi l 327 = Ayous | Ayous
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Modern

basic

Die modernen Bilderrahmenleisten passen hervorragend 
zu gelungenen Zeichnungen, Fotografien, Gemälden, 
aber auch Postern. Die geradlinigen Profile verleihen 
den Leisten zudem einen zeitlosen Charme.

The modern picture frame mouldings matches 
perfectly to successful finished sketches, photographs, 
paintings, as well as posters. The straightlined profiles 
gives the mouldings a timeless charm.
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linear

contemporary

219



  Contemporanea

20

9
809

28
43

27

816

35

28

14

817

75

817/32

818/32

816/32

809/32

Kiefernholz | Pine 
Lack 
Varnish    
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27

12

818

50

818/31

816/31

809/31

817/31

809/ 31  Schwarz matt | Black mat
 32  Weiß matt | White mat
816/ 31  Schwarz matt | Black mat 
 32  Weiß matt | White mat
817/ 31  Schwarz matt | Black mat
 32  Weiß matt | White mat
818/ 31  Schwarz matt | Black mat
 32  Weiß matt | White mat 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900587 
Winkel | Samples: 16
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816/181

818/181

809/181

  Contemporanea

20

9
809

28
43

27

816

35

28

14

817

75

817/181

Kiefernholz | Pine 
Handvergoldung 
Hand gilding   
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809/182

817/182

816/182

818/182

27

12

818

50

809/ 181  Silber | Silver
 182  Stahl | Steel
816/ 181  Silber | Silver 
 182  Stahl | Steel
817/ 181  Silber | Silver
 182  Stahl | Steel
818/ 181  Silber | Silver
 182  Stahl | Steel 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900587 
Winkel | Samples: 16
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  Fantasia

20
14

6008

20

6008/510

6008/500

6008/508

6008/509

6008/507

6008/503

6008/502

6008/501

6008/ 500   Terracotta | Terracotta
 501   Dunkelbraun | Dark Brown
 502   Braun | Brown 
 503  Grün | Green
 504  Gelb | Yellow
 505  Orange | Orange

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

6008/ 506   Rot | Red
 507   Blau | Blue
 508   Weiß | White 
 509  Schwarz | Black
 510  Grau | Grey

Kiefernholz | Pine 
“Soft Touch” Effekt 
“Soft Touch” effect   
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6008/504

6008/505

6008/506

6008/ 506   Rot | Red
 507   Blau | Blue
 508   Weiß | White 
 509  Schwarz | Black
 510  Grau | Grey

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900606 
Winkel | Samples: 11
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  Home
Ayous | Ayous 

“Soft Touch” Effekt
“Soft Touch” effect   

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900629 
Winkel | Samples: 7

318/359

318/353

318/358

318/354

318/355

318/357

318/356

318/ 353  Grau | Grigio
 354  Creme | Crema
 355  Beige | Beige 
 356  Braun | Noce
 357  Salbei | Verdino
 358 Schwarz | Nero
 359 Weiß | Bianco
 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

35

20

318

18

  

NEW!

  Matrix
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  Matrix

20
14

6008

20

6008/48

6008/49

6008/47

6008/46

6008/ 46   Aluminium | Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz glanz | Polished Black 
 49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Kiefernholz | Pine 
Acrylfolie
Acrylic foil   
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  Matrix

52
42

39

1600

1600/48

1600/49

1600/46

1600/47

1600/ 46   Aluminium | Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz glanz | Polished Black 
 49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Profi l 1600 mit Ayous | Profi le 1600 with Ayous

Acrylfolie
Acrylic foil   
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52
45

20

16
01

Matrix

1601/48

1601/49

1601/47

1601/46

1601/ 46   Aluminium | Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz glanz | Polished Black 
 49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set 
(Black & White):
Art.Nr. | Ref.No.: 900588 
Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set
(Metal):
Art.Nr. | Ref.No.: 900589 
Winkel | Samples: 10
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  Matrix

30

18

6006

40

6006/48
6006/46

6006/49

6006/47

6006/ 46   Aluminium | Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz glanz | Polished Black 
 49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Kiefernholz | Pine 
Acrylfolie
Acrylic foil   
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6007/48

6007/49

6007/47

6007/46

Matrix

34
28

6007

20
6007/ 46   Aluminium | Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz glanz | Polished Black 
 49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set 
(Black & White):
Art.Nr. | Ref.No.: 900588 
Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set
(Metal):
Art.Nr. | Ref.No.: 900589 
Winkel | Samples: 10
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  Matrix

6015/47

6015/46

6015/ 46   Aluminium | Aluminium
 47   Stahl | Steel

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

30

40

6015

50

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900627 
Winkel | Samples: 2

Kiefernholz | Pine 
Ayous | Ayous

Acrylfolie
Acrylic foil   

  

NEW!
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30

40

6015

50

Matrix

6015/496015/48

6015/48   Schwarz glanz | Polished Black 
 49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set 
(Black & White):
Art.Nr. | Ref.No.: 900588 
Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set
(Metal):
Art.Nr. | Ref.No.: 900589 
Winkel | Samples: 10
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  Matrix
Kiefernholz | Pine 
Ayous | Ayous

Acrylfolie
Acrylic foil   

52
45

20

16
01

35

5

16
10

20

5

16
11 34

28
6007

20

30

18

6006

40

6006/56

6008/56

6015/56

  

NEW!

234

SalvadoriCornici by



20
14

6008

20 30

40

6015

50

6012/56

BW-Set | Sample Set:
(DL komplett) 
Art.Nr. | Ref.No.: 900626 
Winkel | Samples: 15

1601/ 56   
1610/ 56    
1611/ 56   
1612/ 56    
6006/ 56  
6007/ 56 
6008/ 56
6015/56 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Gold | Gold

6011/56

6007/56

1601/56
1610/56

BW-Set | Sample Set:
(ohne DL)
Art.Nr. | Ref.No.: 900625 
Winkel | Samples: 5
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  Matrix
Ayous | Ayous

Acrylfolie
Acrylic foil   

35

5

16
10

20

5

16
11

1610/ 46   Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz | Black
 49   Weiß | White

1611/ 46   Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz | Black
 49   Weiß | White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

1612/ 46   Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz | Black
 49   Weiß | White

1610/46

1611/46

1612/46

1610/48

1611/48

1612/48

BW-Set | Sample Set:
(DL komplett) 
Art.Nr. | Ref.No.: 900626 
Winkel | Samples: 15

6012/49

6011/49

6010/49

6012/47

6011/47

6010/47
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1612/ 46   Aluminium
 47   Stahl | Steel
 48   Schwarz | Black
 49   Weiß | White

237

Matrix



52
42

39

1600 52
45

20

16
01

30

20

39

1602 31
24

20

16
03

1600/260

1602/260

1601/260

  Moma
Tanne | Fir 

Eiche Furnier 
Oak veneer  
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30
23

15

16
04

21
15

11

1605

1603/260

1604/260

1605/260

1600/ 260   
1601/ 260    
1602/ 260   
1603/ 260    
1604/ 260  
1605/ 260  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Natur | Nature

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900602 
Winkel | Samples: 36
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1601/261

1600/261

1603/261

52
42

39

1600 52
45

20

16
01

30

20

39

1602 31
24

20

16
03

  Moma
Tanne | Fir 

Eiche Furnier 
Oak veneer  
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1604/261
1605/261

1602/261

30
23

15

16
04

21
15

11

1605

1600/ 261   
1601/ 261    
1602/ 261   
1603/ 261    
1604/ 261  
1605/ 261  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Dunkelbraun | Dark Brown

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900602 
Winkel | Samples: 36
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52
42

39

1600 52
45

20

16
01

30

20

39

1602 31
24

20

16
03

  Moma

1601/262

1600/262

1602/262

Tanne | Fir 
Eiche Furnier 
Oak veneer  
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30
23

15

16
04

21
15

11

1605

1603/262

1605/262

1604/262

1600/ 262   
1601/ 262    
1602/ 262   
1603/ 262    
1604/ 262  
1605/ 262  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Braun | Brown

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900602 
Winkel | Samples: 36
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52
42

39

1600 52
45

20

16
01

30

20

39

1602 31
24

20

16
03

  Moma

1602/263

1601/263

Tanne | Fir 
Eiche Furnier 
Oak veneer  
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30
23

15

16
04

21
15

11

1605

1604/263 1605/263
1603/263

1600/263

1600/ 263   
1601/ 263    
1602/ 263   
1603/ 263    
1604/ 263  
1605/ 263  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Schwarz | Black

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900602 
Winkel | Samples: 36
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52
42

39

1600 52
45

20

16
01

30

20

39

1602 31
24

20

16
03

  Moma

1604/264

1603/264

1605/264

1602/264

Tanne | Fir 
Eiche Furnier 
Oak veneer  
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30
23

15

16
04

21
15

11

1605

1601/264

1600/264

1600/ 264   
1601/ 264    
1602/ 264   
1603/ 264    
1604/ 264  
1605/ 264  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Ice | Ice

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900602 
Winkel | Samples: 36
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  Moma

52
42

39

1600 52
45

20

16
01

30

20

39

1602 31
24

20

16
03

1601/265

1600/265

1604/265

1605/265

Tanne | Fir 
Eiche Furnier 
Oak veneer  
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30
23

15

16
04

1602/265

1603/265

1600/ 265   
1601/ 265    
1602/ 265   
1603/ 265    
1604/ 265  
1605/ 265  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Grau | Grey

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900602 
Winkel | Samples: 36
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52
42

39

1600 52
45

20

16
01

30

20

39

1602 31
24

20

16
03

  Moma

1603/266

Tanne | Fir 
Eiche Furnier 
Oak veneer  

1605/266

  

NEW!
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30
23

15

16
04

21
15

11

1605

1600/266

1604/266

1600/ 266   
1601/ 266    
1602/ 266   
1603/ 266    
1604/ 266  
1605/ 266  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Weiß | White

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900628
Winkel | Samples: 9

1601/266
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252252



253253

Moma



  Moma
Tanne | Fir 

1610/260
1611/260 1612/260

1610/262

1611/262
1612/262

35

5

16
10

20

5

16
11

1610/ 260   Natur | Nature
 261   Dunkelbraun | Dark Brown
 262   Braun | Brown
 263   Schwarz | Black

1611/ 260   Natur | Nature
 261   Dunkelbraun | Dark Brown
 262   Braun | Brown 
 263   Schwarz | Black 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Eiche Furnier 
Oak veneer  
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1611/261
1610/261

1612/261

1610/263
1611/263 161/263

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900617 
Winkel | Samples: 12

1612/ 260   Terracotta | Terracotta
 261   Dunkelbraun | Dark Brown
 262   Braun | Brown
 263   Schwarz | Black

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference
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Ornament

Die Bilderrahmenleisten bestechen durch ihre üppigen 
Ornamentverzierungen. Die antiken und barocken 
Holzleisten vermitteln einen klassischen Stil und 
eine altüberlieferten Tradition, die zum Teil in 
Handarbeit verziert wurden.

The picture frame mouldings stand out uniquely, 
due to their lush ornaments. The antique and 
baroque wooden mouldings convey a classic style 
and an ancestral tradition, which are partly hand 
decorated.

baroque
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handmade

chic

luxury

handmade
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45

14
814

65

814/138

814/137

814/133

814/134

814/ 133  Gold | Gold
 134  Silber | Silver
 137  Schwarz/Silber | Black/Silver 
 138  Schwarz/Gold | Black/Gold

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

  Hermitage
Tanne | Fir 

Handvergoldung Wachs Handpolierung  
Hand gilding Wax Hand polishing  
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72

20

105

820

820/134

820/133

820/137

820/138

Hermitage
820/ 133  Gold | Gold
 134  Silber | Silver
 137  Schwarz/Silber | Black/Silver 
 138  Schwarz/Gold | Black/Gold

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900613 
Winkel | Samples: 12

Bw-Set nur auftragsbezogen produziert
Sample Set only produced order related
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821/134

821/138

821/137

44

27
821

45

  Hermitage

821/133

821/ 133  Gold | Gold
 134  Silber | Silver
 137  Schwarz/Silber | Black/Silver 
 138  Schwarz/Gold | Black/Gold

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900613 
Winkel | Samples: 12

Tanne | Fir 
Handvergoldung Wachs Handpolierung  
Hand gilding Wax Hand polishing  

260

SalvadoriCornici by



Impero

977/14

87

20

120

977

977/13

977/ 13  Gold | Gold
 14  Silber | Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900607 
Winkel | Samples: 2

Tanne | Fir 
Handvergoldung  
Hand gilding
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  XXX

Vintage
Bilderrahmenleisten die in einem Retrolook der 
1930er bis 1970er Jahren gestaltet wurden, 
verleihen Ihren Räumen einen ansehnlichen Vintage-
Look.

Picture frame mouldings have been designed in retro 
look of the 1930s to 1970s, thus giving your rooms 
a very remarkable vintage look.
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scratched

new old

nature
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  Chalet

21

12

31

755 22

13

41

756

755/338

755/339

756/339

756/337

755/337

755/ 336  Grau | Grey
 337  Natur | Nature
 338  Schwarz | Black 
 339  Weiß | White
756/ 336  Grau | Grey
 337  Natur | Nature
 338  Schwarz | Black 
 339  Weiß | White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Tanne | Fir 
Wachs Handgebürstet  
Wax Hand-brushed  
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756/338

756/336

755/336

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900604 
Winkel | Samples: 8
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266266



267267

Chalet



  Eden

14

28

323

35

323/526 323/524

323/525

323/ 524  Weiß/Braun | White/Brown
 525  Weiß/Gelb | White/Yellow
 526  Weiß/Rot | White/Red 
 527  Weiß/Grün | White/Green
  528  Weiß/Schwarz | White/Black
 529  Weiß/Grau | White/Grey

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

Ayous | Ayous
Wachs Handgebürstet  
Wax Hand-brushed  
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323/527

323/528

323/529

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900605 
Winkel | Samples: 6
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  Modern Shabby

816/237

808/237

809/237

35

20

19

808
20

9
809

28

27

12

818

50

43

27

816

35

Ayous | Ayous 
Handgebürstet  
Hand-brushed  
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818/237

817/237

28

14

817

75

808/ 237  
809/ 237  
816/ 237   
817/ 237  
818/ 237  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900603 
Winkel | Samples: 15

Braun | Brown
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808/238

816/238

818/238

809/238

  Modern Shabby

35

20

19

808
20

9
809

28

27

12

818

50

43

27

816

35

Ayous | Ayous 
Handgebürstet  
Hand-brushed  
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817/238

28

14

817

75

808/ 238  
809/ 238  
816/ 238   
817/ 238  
818/ 238  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900603 
Winkel | Samples: 15

Schwarz | Black
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817/239

816/239

35

20

19

808
20

9
809

28

27

12

818

50

43

27

816

35

818/239

  Modern Shabby
Ayous | Ayous 

Handgebürstet  
Hand-brushed  
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809/239

808/239

28

14

817

75

808/ 239  
809/ 239  
816/ 239   
817/ 239  
818/ 239  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900603 
Winkel | Samples: 15

Weiß | White
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  Offi cina
Ayous | Ayous 

100% Handarbeit - Metall- und Zementoptik
100% handmade - metal and cement look   

53

53

339

43

50

14

23

783 52

22

20

78
8

339/921

788/921

783/921

783/920788/920

339/920

  

NEW!
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BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900624 
Winkel | Samples: 12

783/266

788/922

788/923

339/923
339/922

339/ 920  Rost | Rust
 921  Oxidiert | Oxidized
 922 Eisen | Iron 
 923 Zement | Cement
783/ 920  Rost | Rust
 921  Oxidiert | Oxidized
 922 Eisen | Iron 
 923 Zement | Cement

788/ 920  Rost | Rust
 921  Oxidiert | Oxidized
 922 Eisen | Iron 
 923 Zement | Cement

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer
for chop-service please add a 7 to start the reference
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279279

Officina



280



Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Mit Holzleisten von Nielsen erzielen Sie anspruchsvolle Rah-
mungen in perfekter Qualität. Ob modern, klassisch oder tra-
ditionell – für jede Stilrichtung finden Sie die passende Rahmen-
leiste.

With wood mouldings from Nielsen you get superior frames in 
perfect quality. It doesn`t matter if modern, classic or traditional – 
we offer the right moulding for every style.

Holz | Wood
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900018 
Winkel | Samples: 6

Accademia 30

 Weinrot | Wine Red 912932 712932

 Dunkelbraun | Dark Brown 912933 712933

 Anthrazit | Anthracite 912931 712931

1:1

 Weinrot | Wine Red 912942 712942  Anthrazit | Anthracite 912941 712941

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900018 
Winkel | Samples: 6

Accademia 22

 Dunkelbraun | Dark Brown 912943 712943

1:1

Ayous | Ayous 
Lack
Varnish   

Ayous | Ayous 
Lack
Varnish   
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Anémona 108

1:2

 Gold/ Schwarz | Gold/ Black 9254971  7254971  Silber/ Schwarz | Silver/ Black 9254970  7254970

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900567
Winkel | Samples: 2

Antigo 25

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900566 
Winkel | Samples: 15

 Weiß | White 9254940  7254940  Wengé | Wengé 9254944  7254944 

 Grau | Grey 9254942  7254942  Schwarz | Black 9254941  7254941 

 Dunkelgrau | Dark Grey 9254943  7254943 

Kiefer | Pine 
Gebürstet   
Brushed   

Ayous | Ayous Handvergoldung
Hand gilded   
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Antigo 43

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900566 
Winkel | Samples: 15

1:1

 Weiß | White 9254950  7254950  Wengé | Wengé 9254954  7254954 

 Grau | Grey 9254952  7254952  Schwarz | Black 9254951  7254951 

 Dunkelgrau | Dark Grey 9254953  7254953 

Kiefer | Pine 
Gebürstet   
Brushed   

284



Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Antigo 60

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900566 
Winkel | Samples: 15

 Weiß | White 9254960  7254960  Wengé | Wengé 9254964  7254964 

 Grau | Grey 9254962  7254962  Schwarz | Black 9254961  7254961 

 Dunkelgrau | Dark Grey 9254963  7254963 

Kiefer | Pine 
Gebürstet   
Brushed   
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Sonnengelb | Sunny Yellow 922437 722437

 Honig | Honey 922432 722432

 Feuerrot | Crimson 922438 722438

 Terracotta | Terracotta 922433 722433

 Mittelblau | Mid Blue 922436 722436

 Kirschrot | Cherry Red 922412 722412

 Royalblau | Royal Blue 922434 722434

 Blau | Blue 922435 722435

  Anthrazit | Anthracite 922440 722440

Aquarelle 22

1:1 1:2

 Petrolblau | Petrol Blue 922420 722420

 Grasgrün | Grass Green 922439 722439

  Dunkelgrün | Dark Green 922408 722408 

 Wengé | Wengé 922761 722761

 Kirsche Dunkel | Dark Cherry 922763 722763

 Kirsche Hell | Light Cherry 922762 722762

 Olive | Olive 922764 722764

 Birke | Birch 922765 722765

 Buche | Beech 922760 722760

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900028 
Winkel | Samples: 21

Tanne | Fir 
Furnier Folie  
Veneer Foil  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

 Kirschrot | Cherry Red 940412 740412 

Aquarelle 22

1:2

 Schwarz | Black 922404 722404  Gold | Gold 922770 722770

 Silber | Silver 922780 722780

 Honig | Honey 940432 740432 

 Terracotta | Terracotta 940433 740433

Aquarelle 33

1:1 1:2
Art.-Nr.: 940404-940434 Art.-Nr.: 940750-940780

 Rubinrot | Ruby Red 940424 740424 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900028 
Winkel | Samples: 21

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900027 
Winkel | Samples: 18

Tanne | Fir 
Furnier Folie  
Veneer Foil  

Tanne | Fir 
Furnier Folie  
Veneer Foil  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Mint | Mint 940410 740410 

 Dunkelgrün | Dark Green 940408 740408 

 Buche | Beech 940760 740760 

 Esche | Ash 940750 740750 

 Royalblau | Royal Blue 940434 740434 

 Petrolblau | Petrol Blue 940420 740420 

 Wengé | Wengé 940761 740761 

 Kirsche Hell | Light Cherry 940762 740762 

 Kirsche Dunkel | Dark Cherry 940763 740763 

  Silber | Silver 940780 740780 

 Schwarz | Black 940404 740404 

 Gold | Gold 940770 740770  Olive | Olive 940764 740764

 Birke | Birch 940765 740765

Aquarelle 33

1:2
Art.-Nr.: 940404-940434 Art.-Nr.: 940750-940780

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900027 
Winkel | Samples: 18

Tanne | Fir 
Furnier Folie  
Veneer Foil  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Arctic 50

 Weiß | White 966505 766505

 Champagner matt | Champagne 966503 766503 

 Schwarz | Black 966504 766504 

 Silber | Silver 966501 766501 

  Silber matt | Frosted Silver 966502 766502  

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900431 
Winkel | Samples: 5

Ayous | Ayous 
Folie  
Foil  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Art 40

1:1

 Weiß | White 956402 756402 

 Cremeweiß | Creamwhite 956406 756406 

 Roh (kann bemalt werden) | Raw (can be painted) 956401 756401 

 Schwarz | Black 956403 756403 

 Schwarz / Silber | Black / Silver 956405 756405 

 Schwarz / Gold | Black / Gold 956404 756404

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900052 
Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Lack Folie  
Varnish Foil  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Treviso, Palladio, Titania
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Barock 47
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Barock 26

Barock 47

1:1

1:1

    Silber mit Schwarz | Silver with Black 912472 712472  Gold mit Schwarz | Gold with Black 912471 712471    

 Gold patiniert | Gold Aeruginous 912261 712261 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900285 
Winkel | Samples: 3

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900285 
Winkel | Samples: 3

Ayous | Ayous 

Ayous | Ayous 

Handvergoldung  
Hand gilded  

Handvergoldung  
Hand gilded  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Blackwoods 17

1:1

1:1

1:1

1:1

   Schwarz | Black 912721 712721  

   Schwarz | Black 912741 712741  

   Schwarz | Black 912711 712711  

   Schwarz | Black 912701 712701  

Blackwoods 20 x 13

Blackwoods 20 x 26

Blackwoods 20 x 32

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900221 
Winkel | Samples: 7

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Lack  
Varnish  

Lack  
Varnish  

Lack  
Varnish  

Lack  
Varnish  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

1:1

1:1

1:1

Blackwoods 26

Blackwoods 38

Blackwoods 52

   Schwarz | Black 912751 712751  

   Schwarz | Black 912761 712761  

   Schwarz | Black 912731 712731  

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900221 
Winkel | Samples: 7

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Lack  
Varnish  

Lack  
Varnish  

Lack  
Varnish  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Weiß | White1 9254650 7254650 

 Grau | Grey 9254653 7254653 

 Schwarz | Black 9254652 7254652

 Kalk | Chalk 9254651 7254651 

 Eiche Natur | Oak Nature2 9254654 7254654

Classic Flat 50,5

1:1

1) Rückseite Natur | Backside Nature
2) Rückseite Schwarz | Backside Black

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900537 
Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Furnier Lack  
Veneer Varnish  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Classic Line 45

297297



Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Weiß / Silber | White / Silver 9254603 7254603 

 Schwarz / Anthrazit | Black / Anthracite 9254601 7254601 

 Cremeweiß / Silber | Creamwhite / Silver  9254602 7254602 

 Schwarz / Silber | Black / Silver 9254600 7254600    

Classic Line 45

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900532 
Winkel | Samples: 4

BW-Set . Sample set
Winkel . Sample(s): 2
Artikel . Ref. number: 900485

Classico 26

1:1

 Weiß/ Silber | White/ Silver 9254351 7254351     Schwarz/ Silber | Black/ Silver 9254350 7254350    

Kiefer | Pine 
Lack Folie 
Varnish Foil 

Kiefer | Pine 
Lack Folie 
Varnish Foil 

Als Wechselrahmen erhältlich  
Available as ready made frame
Als Wechselrahmen erhältlich  
Available as ready made frame
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

 Silber/Grau | Silver/Grey 9254990  7254990 

 Silber/Grau | Silver/Grey 9255000  7255000

 Gold/Grau | Gold/Grey 9254991  7254991 

 Gold/Grau | Gold/Grey 9255001  7255001 

Cornucopia 51

Cornucopia 74

1:1

1:1

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900569 
Winkel | Samples: 4

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900569 
Winkel | Samples: 4

Kiefer | Pine 
Ayous | Ayous

Kiefer | Pine 
Ayous | Ayous

Folie Patina
Foil Patina

Folie Patina
Foil Patina
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300

Essential



Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Derby 28

1:1

 Gold | Gold 9442801 7442801     

 Palisander | Palisander 9442805 7442805

 Silber | Silver 9442802 7442802     

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900242 
Winkel | Samples: 3

Als Wechselrahmen erhältlich  
Available as ready made frame

Kiefer | Pine 
Folie
Foil 
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Ellipse 80

 Weiß | White 913411 713411      

 Schwarz | Black 913412 713412      

             Silber | Silver 913413 713413      

 Weiß / Silber | White / Silver 913415 713415      

            Schwarz / Silber | Black / Silver 913414 713414      

1:1 1:2
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900013 
Winkel | Samples: 5

Ayous | Ayous 
Lack Folie
Varnish Foil  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

1:1

Als Wechselrahmen erhältlich  
Available as ready made frame

Essential 24

 Weiß | White 989245 789245      

 Birke | Birch 989241 789241      

 Kirsche | Cherry 989242 789242      

 Palisander | Palisander 989243 789243      

 Schwarz | Black 989244 789244      

 Gold | Gold 989248 789248

 Silber / Rot | Silver / Red 989246 789246

 Silber / Anthrazit | Silver / Anthracite 989247 789247

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900300 
Winkel | Samples: 8

1:1

Als Wechselrahmen erhältlich  
Available as ready made frame

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie
Varnish Veneer Foil 
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900562 
Winkel | Samples: 10

1:1

Ferro 30

 Silber/Blei | Silver/Lead 9254920  7254920 

                     Gold/Champagner | Gold/Champagne 9254921  7254921 

 Kupfer | Copper 9254922  7254922 

 Blei/Silber | Lead/Silver 9254923  7254923 

 Schwarz/Gold | Black/Gold 9254924  7254924 

Kiefer | Pine 
Folie Patina  
Foil Patina  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Ferro 60

1:1 1:2

 Gold/Champagner | Gold/Champagne 9254931  7254931 

 Silber/Blei | Silver/Lead 9254930  7254930 

 Kupfer | Copper 9254932  7254932 

 Blei/Silber | Lead/Silver 9254933  7254933 

 Schwarz/Gold | Black/Gold 9254934  7254934 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900562 
Winkel | Samples: 10

Kiefer | Pine 
Folie Patina  
Foil Patina  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900499 
Winkel | Samples: 25

1:1

Fortuna 15x15

 Schwarz | Black 9254500  7254500 

 Eiche | Oak   9254504  7254504

 Gold | Gold 9254503  7254503 

 Weiß | White   9254501  7254501

 Silber | Silver   9254502  7254502

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900499 
Winkel | Samples: 25

1:1

Fortuna 15x20

 Schwarz | Black 9254505  7254505 

 Eiche | Oak   9254509  7254509

 Gold | Gold 9254508  7254508

 Weiß | White   9254506  7254506

 Silber | Silver   9254507  7254507

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900499 
Winkel | Samples: 25

1:1

Fortuna 15x30

 Schwarz | Black 9254510  7254510 

 Eiche | Oak   9254514  7254514

 Gold | Gold 9254513  7254513 

 Weiß | White   9254511  7254511

 Silber | Silver   9254512  7254512

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish  

308



Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900499 
Winkel | Samples: 25

1:1

Fortuna 20x30

 Weiß | White   9254516  7254516  Eiche | Oak   9254519  7254519

 Silber | Silver   9254517  7254517  Schwarz | Black   9254519  7254519

 Gold | Gold   9254518  7254518

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900499 
Winkel | Samples: 25

1:1

Fortuna 25x35 Kiefer | Pine 

 Weiß | White   9254521  7254521  Eiche | Oak   9254519  7254519

 Silber | Silver   9254522 7254522  Schwarz | Black   9254520  7254520

 Silber | Silver   9254523  7254523

Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Classic Line 45
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Glossy Canvas 47

1:1 1:2

 Weiß | White 913506 713506      

 Gelb | Yellow 913507 713507      

 Orange | Orange 913501 713501       

 Rot | Red 913508 713508      

 Pink | Pink 913503 713503      

 Blau | Blue 913504 713504      

 Grün | Green 913502 713502      

 Aubergine | Aubergine 913510 713510      

 Schwarz | Black 913505 713505      

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900210 
Winkel | Samples: 9

Ayous | Ayous 
Lack  
Varnish  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Glossy Canvas 47
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Havana Floaters 34

1:1

 Creme | Cream 985321  785321 

 Weiß | White 985320  785320 

 Gelb | Yellow 985322  785322  

 Rot | Red 985325  785325 

 Blau | Blue 985331  785331 

   Grün | Green 985327  785327 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900399 
Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Lack  
Varnish  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Havana 35

1:1 1:2

 Washed White 984320  784320

 Creme | Cream 984321  784321

 Sonnengelb | Sun Yellow 984322  784322

 Rot | Red 984325  784325

 Hellblau | Light Blue 984330  784330

 Cobalt Blau | Cobalt Blue 984331  784331

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900375 
Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Lack  
Varnish  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Imperial 103

1:2
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900568 
Winkel | Samples: 5

 Weiß | White 9254980  7254980  Gold/Braun | Gold/Brown 9254984  7254984 

 Silber/Grau | Silver/Grey 9254982  7254982  Schwarz | Black 9254981  7254981 

 Silber/Braun | Silver/Brown 9254983  7254983 

Ayous | Ayous 
Handvergoldung  
Hand gilded  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Imperial 103

317



Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

1:1

 Silber | Silver 9250001  7250001 

 Zinn | Tin 9250005  7250005 

 Eisen | Iron 9250006  7250006 

 Elfenbein Gold | Ivory Gold 9250002  7250002 

 Gold | Gold 9250003  7250003

 Bronze | Bronze 9250004  7250004

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900453 
Winkel | Samples: 12

Inka 35 Ayous | Ayous 
Lack Folie  
Varnish Foil  
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Inka 50

1:1

 Silber | Silver 9251001  7251001 

 Zinn | Tin 9251005  7251005 

 Eisen | Iron 9251006  7251006 

 Elfenbein Gold | Ivory Gold 9251002  7251002 

 Gold | Gold 9251003  7251003

 Bronze | Bronze 9251004  7251004

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900453 
Winkel | Samples: 12

Ayous | Ayous 
Lack Folie  
Varnish Foil  
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Korona
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Korona

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900543 
Winkel | Samples: 6

 Schneeweiß | Snow-White 930140  730140  Taubengrau | Dove-Grey 930142  730142 

 Zementgrau | Cement-Grey 930145  730145  Nussbraun | Nut-Brown 930144  730144 

 Lehmbraun | Loam-Brown 930143  730143  Rabenschwarz | Jet-Black 930141  730141 

Korona

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame

Kiefer | Pine 
Furnier   
Veneer  
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Libélula 34

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900570 
Winkel | Samples: 5

 Weiß | White 9255010  7255010  Gold/Braun | Gold/Brown 9255021  7255021 

 Silber/Braun | Silver/Brown 9255020  7255020  Schwarz | Black 9255011  7255011 

 Gold | Gold 9255022  7255022 

Ayous | Ayous 
Handvergoldung Lack 
Hand gilding  Varnish 
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Libélula

323



Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900478 
Winkel | Samples: 23

 Kaffee | Coffee 940582  740582

Loft 14

1:1

 Weiß | White 940564  740564  Linde | Lime 940579  740579

 Grau | Grey 940580  740580

 Kakao | Cacao 940581  740581

 Wengé | Wengé 940566  740566

 Anthrazit | Anthracite 940583  740583

 Schwarz | Black 940563  740563

 Naturweiß | Natural White 940578  740578

 Ahorn | Maple 940560  740560

 Eiche | Oak 940561  740561

 Kirsche | Cherry 940562  740562

 Bambus | Bamboo 940565  740565

 Teak | Teak 940567  740567

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900478 
Winkel | Samples: 23

Loft 14

1:1

 Schneeweiß | Snow-White 940608  740608

 Weißer Sand | White Sand 940609  740609

 Zementgrau | Cement-Grey 940611 740611

 Silbergrau | Silver Grey 940610  740610

 Khaki | Khaki 940612  740612

 Lehmbraun | Loam-Brown 940613  740613

 Taubengrau | Dove-Grey 940614  740614

 Nussbraun | Nut-Brown 940615  740615

 Rabenschwarz | Jet-Black 940616  740616

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 15

 Weiß | White 940504  740504  Linde | Lime 940585  740585

 Naturweiß | Natural White 940584  740584  Grau | Grey 940586  740586

 Ahorn | Maple 940500  740500  Kakao | Cacao 940587  740587 

 Eiche | Oak 940501  740501  Kaffee | Coffee 940588  740588

 Kirsche | Cherry 940502  740502  Wengé | Wengé 940506  740506

 Bambus | Bamboo 940505  740505  Anthrazit | Anthracite 940589  740589

 Teak | Teak 940507  740507  Schwarz | Black 940503  740503

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900479 
Winkel | Samples: 23

 Nussbraun | Nut-Brown 940624  740624

 Rabenschwarz | Jet-Black 940625 740625

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

326



Loft 15
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 15

1:1

 Schneeweiß | Snow-White 940617  740617

 Weißer Sand | White Sand 940618  740618

 Zementgrau | Cement-Grey 940620  740620

 Silbergrau | Silver Grey 940619  740619

 Khaki | Khaki 940621 740621

 Lehmbraun | Loam-Brown 940622  740622

 Taubengrau | Dove-Grey 940623  740623

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900479
Winkel | Samples: 23

 Nussbraun | Nut-Brown 940624  740624

 Rabenschwarz | Jet-Black 940625 740625

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

 Weiß | White 940574  740574 

 Naturweiß | Natural White 940590  740590

 Ahorn | Maple 940570  740570

 Eiche | Oak 940571  740571

 Kirsche | Cherry 940572  740572

 Bambus | Bamboo 940575  740575

 Teak | Teak 940577  740577

 Linde | Lime 940591  740591

 Grau | Grey 940592  740592

 Kakao | Cacao 940593  740593

 Wengé | Wengé 940576  740576

 Kaffee | Coffee 940594  740594

 Anthrazit | Anthracite 940595  740595

 Schwarz | Black 940573  740573

Loft 20 x 20

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900480
Winkel | Samples: 23

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 20 x 20

1:1

 Zementgrau | Cement-Grey 940629  740629

 Schneeweiß | Snow-White 940626  740626

 Weißer Sand | White Sand 940627  740627

 Silbergrau | Silver-Grey 940628  740628

 Khaki | Khaki 940630  740630

 Lehmbraun | Loam-Brown 940631  740631

 Taubengrau | Dove-Grey 940632  740632

 Nussbraun | Nut-Brown 940633  740633

 Rabenschwarz | Jet-Black 940634 740634

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900480
Winkel | Samples: 23

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft 20 x 35

1:1

 Weiß | White 940514  740514 

 Naturweiß | Natural White 940596  740596

 Ahorn | Maple 940510  740510

 Eiche | Oak 940511  740511

 Kirsche | Cherry 940512  740512

 Bambus | Bamboo 940515  740515

 Teak | Teak 940517  740517

 Linde | Lime 940597  740597

 Grau | Grey 940598  740598

 Kakao | Cacao 940599  740599

 Wengé | Wengé 940516  740516

 Kaffee | Coffee 940600  740600

 Anthrazit | Anthracite 940601  740601

 Schwarz | Black 940513  740513

 Ahorn | Maple 940510  740510 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900481 
Winkel | Samples: 23

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 20 x 35

1:1

 Ahorn | Maple 940510  740510 

 Zementgrau | Cement-Grey 940638  740638

 Schneeweiß | Snow-White 940635  740635

 Weißer Sand | White Sand 940636  740636

 Silbergrau | Silver-Grey 940637  740637

 Khaki | Khaki 940639  740639

 Lehmbraun | Loam-Brown 940640  740640

 Taubengrau | Dove-Grey 940641  740641

 Nussbraun | Nut-Brown 940642  740642

 Rabenschwarz | Jet-Black 940643 740643

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900481 
Winkel | Samples: 23

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft 25 x 45

 Weiß | White 940524 740524 

 Naturweiß | Natural White 940602 740602

 Ahorn | Maple 940520 740520

 Ahorn | Maple 940520 740520 

 Eiche | Oak 940521 740521

 Bambus | Bamboo 940525 740525

 Kirsche | Cherry 940522 740522

 Teak | Teak 940527 740527 

 Bambus | Bamboo 940525 740525 

 Schwarz | Black 940523 740523 

 Kirsche | Cherry 940522 740522 

 Linde | Lime 940603 740603

 Grau | Grey 940604 740604

 Kakao | Cacao 940605 740605

 Kaffee | Coffee 940606 740606

 Wengé | Wengé 940526 740526

 Anthrazit | Anthracite 940607 740607

 Schwarz | Black 940523 740523

1:1 1:2
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900482 
Winkel | Samples: 23

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 25 x 45

1:1 1:2

 Zementgrau | Cement-Grey 940647  740647

 Schneeweiß | Snow-White 940644  740644

 Weißer Sand | White Sand 940645  740645

 Silbergrau | Silver-Grey 940646  740646

 Khaki | Khaki 940648  740648

 Lehmbraun | Loam-Brown 940649  740649

 Taubengrau | Dove-Grey 940650  740650

 Nussbraun | Nut-Brown 940651  740651

 Rabenschwarz | Jet-Black 940652 740652

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900482 
Winkel | Samples: 23

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft Distanzleiste 6 x 18

1:1 1:2

 Weiß | White 940534  740534 

 Teak | Teak 940537  740537 

 Ahorn | Maple 940530  740530

 Kirsche | Cherry 940532  740532 

 Eiche | Oak 940531  740531 

 Wengé | Wengé 940536  740536

 Bambus | Bamboo 940535  740535 

 Schwarz | Black 940533  740533 

Loft Spacer 6 x 18

 Zementgrau | Cement-Grey 940656  740656

 Schneeweiß | Snow-White 940653  740653

 Weißer Sand | White Sand 940654  740654

 Silbergrau | Silver-Grey 940655  740655

 Khaki | Khaki 940657  740657

 Lehmbraun | Loam-Brown 940658  740658

 Taubengrau | Dove-Grey 940659  740659

 Nussbraun | Nut-Brown 940660  740660

 Rabenschwarz | Jet-Black 940661 740661

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900039
Winkel | Samples: 51

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft Distanzleiste 6 x 21

1:1 1:2

 Weiß | White 940544  740544 

 Ahorn | Maple 940540  740540 

 Teak | Teak 940547  740547 

 Eiche | Oak 940541  740541 

 Kirsche | Cherry 940542  740542 

 Wengé | Wengé 940546  740546 

 Bambus | Bamboo 940545  740545 

 Schwarz | Black 940543  740543

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900039 
Winkel | Samples: 51

Loft Spacer 6 x 21

 Zementgrau | Cement-Grey 940665  740665

 Schneeweiß | Snow-White 940662  740662

 Weißer Sand | White Sand 940663  740663

 Silbergrau | Silver-Grey 940664  740664

 Khaki | Khaki 940666  740666

 Lehmbraun | Loam-Brown 940667  740667

 Taubengrau | Dove-Grey 940668  740668

 Nussbraun | Nut-Brown 940669  740669

 Rabenschwarz | Jet-Black 940670 740670

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft Distanzleiste 6 x 30

1:1

 Weiß | White 940554  740554 

 Ahorn | Maple 940550  740550 

 Eiche | Oak 940551  740551 

 Bambus | Bamboo 940555  740555 

 Teak | Teak 940557  740557 

 Kirsche | Cherry 940552  740552 

 Wengé | Wengé 940556  740556 

 Schwarz | Black 940553  740553 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900039 
Winkel | Samples: 51

Loft Spacer 6 x 30
Kiefer | Pine 

Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft Distanzleiste 6 x 30

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900039
Winkel | Samples: 51 

Loft Spacer 6 x 30

 Zementgrau | Cement-Grey 940674  740674

 Schneeweiß | Snow-White 940671  740671

 Weißer Sand | White Sand 940672  740672

 Silbergrau | Silver-Grey 940673  740673

 Khaki | Khaki 940675  740675

 Lehmbraun | Loam-Brown 940676  740676

 Taubengrau | Dove-Grey 940677  740677

 Nussbraun | Nut-Brown 940678  740678

 Rabenschwarz | Jet-Black 940679 740679

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil VarnishKiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft Color 20

1:1

 Weiß | White 9312000  7312000 

 Gelb | Yellow 9312001  7312001 

 Blau | Blue 9312006  7312006 

 Grün | Green 9312007  7312007 

 Aubergine | Aubergine 9312005  7312005  Orange | Orange 9312002  7312002 

 Schwarz | Black 9312009  7312009  Weinrot | Wine Red 9312004  7312004 

 Anthrazit | Anthracite 9312008  7312008  Rot | Red 9312003  7312003 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900042 
Winkel | Samples: 10

Ayous | Ayous 
Lack 
Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Silber/Braun | Silver/Brown 9255030  7255030 

 Gold/Braun | Gold/Brown 9255031  7255031 

 Gold | Gold 9255032  7255032 

Medusa 55

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900571 
Winkel | Samples: 3

Ayous | Ayous 
Handvergoldung 
Hand gilded
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Medusa 55
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Metalia 20

Metalia 45

 Messing | Brass 926706  726706 

 Silber | Silver 926702  726702 

 Schwarz | Black 926704  726704 

 Zinn | Pewter 926703  726703 

 Gold | Gold 926701  726701

 Messing | Brass 926806  726806 

 Zinn | Pewter 926803  726803 

 Silber | Silver 926802  726802 

 Gold | Gold 9262701  7262701 

 Schwarz | Black 926804  726804 

1:1 1:2

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900391 
Winkel | Samples: 5

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900392 
Winkel | Samples: 4

Kiefer | Pine 
Lack Folie 
Varnish Foil

Kiefer | Pine 
Lack Folie 
Varnish Foil
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Metalia 45
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Metropolitan

344



Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Metropolitan 21

1:1

 Antik Schwarz | Antique Black  940815 740815  Antik Schwarz / Gold | Antique Black / Gold  940813 740813 

 Antik Schwarz / Silber | Antique Black / Silver  940814 740814 

Metropolitan 32

1:1

 Antik Schwarz | Antique Black   940812 740812 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900254 
Winkel | Samples: 12

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900254 
Winkel | Samples: 12

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Lack 
Hand gilded                 Varnish

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Lack 
Hand gilded                 Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Metropolitan 38,5

Metropolitan 51

 Antik Schwarz | Antique Black   940822 740822 
 Antik Schwarz / Gold | Antique Black / Gold  940820 740820 

 Antik Schwarz / Silber | Antique Black / Silver  940821 740821 

1:1

1:1 1:2

 Antik Schwarz | Antique Black  940832 740832 

 Antik Schwarz / Silber | Antique Black / Silver 940831  740831 

 Antik Schwarz / Gold | Antique Black / Gold 940830  740830 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900254 
Winkel | Samples: 12

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900254 
Winkel | Samples: 12

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Lack 
Hand gilded                 Varnish

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Lack 
Hand gilded                 Varnish
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Metropolitan 67

1:1 1:2

 Antik Schwarz | Antique Black  940842  740842  Antik Schwarz / Silber | Antique Black / Silver  940841  740841 

Metropolitan Floater 51x 45

1:1 1:2

 Antik Schwarz | Antique Black  940882  740882 

 Antik Silber | Antique Silver  940881  740881

 Antik Gold | Antique Gold  940880  740880 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900254 
Winkel | Samples: 12

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900279 
Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Lack 
Hand gilded                 Varnish

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Lack 
Hand gilded                 Varnish
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Metropolitan Floater
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Metropolitan Floater 63 x 51

1:1

 Antik Schwarz | Antique Black  940892  740892 

 Antik Silber | Antique Silver  940891  740891 

 Antik Gold | Antique Gold  940890  740890 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900279 
Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Lack 
Hand gilded                 Varnish
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Natura | Profil 34

1:1

Wichtig! Diese Leiste ist eine Aluminiumleiste mit Echtholzfur-
nier. Profil 34 Natura ist als Stangenware nur auf Anfrage er-
hältlich.

Important! This moulding is an aluminium moulding with real 
wood veneer. Profile 34 Natura as length is only available on re-
quest.

  Ahorn | Maple    7034511   Weiß gekalkt | White chalked    7034520

  Eiche | Oak    7034514   Hellgrau | Light grey    7034522

  Wengé hell | Wengé    7034515   Dunkelgrau | Dark grey    7034523

  Wengé dunkel | Dark Wengé    7034516   Anthrazit | Anthracite    7034524

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 903041 
Winkel | Samples: 4

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 903044 
Winkel | Samples: 4

Aluminium  
Furnier      
Veneer                
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Profil 34 Natura
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Natura | Profil 273

1:1

Wichtig! Diese Leiste ist eine Aluminiumleiste mit Echtholzfur-
nier. Profil 273 Natura ist als Stangenware nur auf Anfrage er-
hältlich.

Important! This moulding is an aluminium moulding with real 
wood veneer. Profile  Natura as length is only available on re-
quest.

  Ahorn | Maple    7273511   Weiß gekalkt | White chalked   7273520

  Eiche | Oak    7273514   Hellgrau | Light grey    7273522

  Wengé hell | Wengé    7273515   Dunkelgrau | Dark grey    7273523

  Wengé dunkel | Dark Wengé    7273516   Anthrazit | Anthracite    7273524

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 903042 
Winkel | Samples: 8

Aluminium  
Furnier      
Veneer                
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Vazgen FineMetaliaQuadrum

353353



Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Oakwoods 12 x 21

1:1

1:1

     Eiche | Oak 9254725 7254725

Oakwoods 21 x 31

          Eiche | Oak 9254722 7254722

Oakwoods 21 x 52

1:1

           Eiche | Oak 9254724 7254724

Oakwoods 30 x 30

1:1

          Eiche | Oak 9254726 7254726

Oakwoods 40 x 15

1:1

 Eiche | Oak 9254727 7254727

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900166
Winkel | Samples: 8 Kiefer | Pine 

Kiefer | Pine 

Kiefer | Pine 

Kiefer | Pine 

Kiefer | Pine 

Furnier            
Veneer                 

Furnier            
Veneer                 

Furnier            
Veneer                 

Furnier            
Veneer                 

Furnier            
Veneer                 

  

NEW!
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Oakwoods 40 x 30

Oakwoods 42 x 53

Oakwoods 70 x 15

1:1

1:1

 Eiche | Oak 9254721 7254721

 Eiche | Oak 9254720 7254720

 Eiche | Oak 9254723 7254723

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900166
Winkel | Samples: 8 Kiefer | Pine 

Kiefer | Pine 

Kiefer | Pine 

Furnier            
Veneer                 

Furnier            
Veneer                 

Furnier            
Veneer                 

  

NEW!
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Palladio Color 18
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Palladio Color 18

  Blau / Silber | Blue / Silver  9396116  7396116 

  Schwarz / Silber | Black / Silver  9396115  7396115 

  Antiksilber | Antique Silver  9396111  7396111

  Rot / Gold | Red / Gold  9396112  7396112 

  Grün / Gold | Green / Gold  9396113  7396113 

  Braun / Gold | Brown / Gold  9396114  7396114 

  Antikgold | Antique Gold  9396110  7396110  

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900111 
Winkel | Samples: 20

Kiefer | Pine 
Handvergoldung  Wachs           
Hand gilding   Wax                
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Palladio Color 37

   Blau / Silber | Blue / Silver  9396126  7396126 

   Schwarz / Silber | Black / Silver  9396125  7396125 

   Antiksilber | Antique Silver  9396121  7396121 

   Rot / Gold | Red / Gold  9396122  7396122 

   Grün / Gold | Green / Gold  9396123  7396123 

   Braun / Gold | Brown / Gold  9396124  7396124 

   Antikgold | Antique Gold  9396120  7396120 

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900111 
Winkel | Samples: 20

Kiefer | Pine 
Handvergoldung Wachs            
Hand gilded  Wax                 
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Palladio Color 70

  Schwarz / Silber | Black / Silver  9396135  7396135 

  Rot / Gold | Red / Gold  9396132  7396132 

  Grün / Gold | Green / Gold  9396133  7396133 

  Antiksilber | Antique Silver  9396131  7396131   Braun / Gold | Brown / Gold  9396134  7396134 

1:1 1:2

   Antikgold | Antique Gold  9396130  7396130 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900111 
Winkel | Samples: 20

Kiefer | Pine 
Handvergoldung Wachs            
Hand gilded  Wax                 
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

  Braun/Gold | Brown/Gold  9255044  7255044

  Braun/Schwarz | Brown/Black  9255040  7255040

Portico 26

Portico 31

 Braun/Gold | Brown/Gold 9255042 7255042 

 Braun/Gold | Brown/Gold 9255043 7255043 

1:1

1:1

Portico 15 1:1

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900572 
Winkel | Samples: 5

Portico 24 1:1

Portico 25 1:1

 Braun/Gold | Brown/Gold 9255041  7255041 

Kiefer | Pine 
Lasiert Folie            
Varnished Foil                 

Kiefer | Pine 
Lasiert Folie            
Varnished Foil                 

Kiefer | Pine 
Lasiert Folie            
Varnished Foil                 

Kiefer | Pine 
Lasiert Folie            
Varnished Foil                 

Kiefer | Pine 
Lasiert Folie            
Varnished Foil                 
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Provence 16

1:1

  Weiß | White  967161  767161 

  Créme | Cream  967162  767162 

  Braun | Brown  967163  767163 

  Schwarz | Black  967167  767167 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900434 
Winkel | Samples: 8

Provence 36

1:1

  Weiß | White  967351  767351 

  Créme | Cream  967352  767352 

  Braun | Brown  967353  767353 

  Schwarz | Black  967357  767357 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900434 
Winkel | Samples: 8

Ayous | Ayous 
Lack Folie            
Varnish Foil                 

Ayous | Ayous 
Lack Folie            
Varnish Foil                 
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Quadrum 16 x 20

1:1

  Weiß | White  930102  730102 

  Weiß deckend | Covering White  930110  730110 

  Ahorn | Maple  930104  730104 

  Wengé | Wengé  930106  730106

  Eiche | Oak  930103  730103 

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame

  Blau | Blue  930123  730123

  Grau | Grey 930125  730125

  Rot | Red  930122  730122

  Gelb | Yellow  930121  730121

  Grün | Green  930124  730124 

  Schwarz | Black  930101  730101 

  Silber | Silver  930107  730107 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900487 
Winkel | Samples: 16

Quadrum 16 x 20

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900487 
Winkel | Samples: 34

  Gold | Gold 930109 730109  

  Silber Anthrazit | Silver-Anthracit  930108  730108 

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie            
Varnish Veneer Foil                 

  

NEW!

362



Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Quadrum 16 x 25

1:1

  Weiß | White  930112  730112 

  Weiß deckend | Covering White  930120  730120 

  Silber | Silver  930117  730117 

  Ahorn | Maple  930114  730114 

  Wengé | Wengé  930116  730116

  Eiche | Oak  930113  730113 

  Schwarz | Black  930111  730111 

  Blau | Blue  930133  930133

  Grau | Grey 930135  730135 

  Rot | Red  930132  730132

  Gelb | Yellow  930131  730131

  Grün | Green  930134  730134 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900487 
Winkel | Samples: 34

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame

 Gold | Gold 930119 730119 

  Silber / Anthrazit | Silver-Anthracite 930118 730118  

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie            
Varnish Veneer Foil                 

  

NEW!
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Quadrum 16 x 25

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900487
Winkel | Samples: 34

  Schneeweiß | Snow-White  930170  730170   Taubengrau | Dove-Grey  930172  730172 

  Zementgrau | Cement-Grey  930175  730175   Nussbraun | Nut-Brown  930174  730174 

  Lehmbraun | Loam-Brown  930173  730173   Rabenschwarz | Jet-Black  930171  730171 

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie            
Varnish Veneer Foil                 

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Quadrum

365



Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Rekup 42

1:1

  Weiß | White  9254661  7254661 

  Grau | Grey  9254663  7254663 

  Braun | Brown  9254662  7254662 

  Schwarz | Black  9254660  7254660 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900541 
Winkel | Samples: 8

Kiefer | Pine 
Lack gebürstet            
Varnished brushed                 
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Rekup 63

1:1

  Weiß | White  9254671  7254671 

  Grau | Grey  9254673  7254673 

  Braun | Brown  9254672  7254672 

  Schwarz | Black  9254670  7254670 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900541 
Winkel | Samples: 8

Kiefer | Pine 
Lack gebürstet            
Varnished brushed                 
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Studio 40 / 52

  Weiß lasiert | Glazed White   968401 768401* 

  Weiß matt | White matt   92364039 72364039 

  Weiß Champagner | White Champagne1)   92364068 72364068

 Schwarz matt | Black matt   92364040 72364040 

   Schwarz / Gold | Black / Gold 2)   92364065 72364065 

* Wichtig! Diese Leiste kann von 2 Seiten verwendet werden. 
Bitte ergänzen Sie zusätzlich folgende Buchstaben hinter der 
Artikelnummer Ihrer Zuschnitt-Bestellung:

- für Breite 40 setzen Sie bitte ein „K“ hinter die Artikelnummer
- für Breite 52 setzen Sie bitte ein „L“ hinter die Artikelnummer

* Important! This moulding is usable from two sides. Please 
add the following letter behind the article number of your pre 
cut order:

- for a width of 40 please place a „K“ behind the article number.
- for a width of 52 please place an „L“ behind the article number.

1) Rückseite Champagner | Backside Champagne
2) Rückseite Schwarz | Backside Black

  Braun lasiert | Glazed Brown   968402 768402* 

 Roh | Raw   968404 768404*

   Schwarz lasiert | Glazed Black   968403 768403 

  Schwarz Champagner | Black Champagne 2)  92364066 72364066

1:1 1:2
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900435 
Winkel | Samples: 13

Kiefer | Pine 
Lack Folie Roh            
Varnish Foil Raw                 
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Studio 40/ 52
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Sun 35
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Sun 35

1:1

 Weiß | White 9254611  7254611

  Silber | Silver 9254614  7254614

  Zinn | Pewter 9254612  7254612

  Champagner | Champagne  9254613  7254613

  Bronze | Bronze 9254615  7254615

  Schwarz | Black 9254610  7254610

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900536
Winkel | Samples: 18

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil             Brushed                 
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Sun 55

1:1

 Weiß | White 9254621  7254621

  Silber | Silver 9254624  7254624

  Zinn | Pewter 9254622  7254622

  Champagner | Champagne  9254623  7254623

  Bronze | Bronze 9254625  7254625

  Schwarz | Black 9254620  7254620

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900536
Winkel | Samples: 18

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil             Brushed                 
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

1:1 1:2

Sun 90

 Weiß | White 9254631  7254631

  Silber | Silver 9254634  7254634

  Zinn | Pewter 9254632  7254632

  Champagner | Champagne  9254633  7254633

  Bronze | Bronze 9254635  7254635

  Schwarz | Black 9254630  7254630

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900536
Winkel | Samples: 18

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil             Brushed                 
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Sun Cube 20

1:1
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900554 
Winkel | Samples: 5

 Weiß | White 9254800  7254800  Bronze | Bronze 9254803  7254803 

 Silber | Silver 9254801  7254801 

 Weiß | White 9254810  7254810 

 Bronze | Bronze 9254813  7254813 

 Schwarz | Black 9254814  7254814 

 Silber | Silver 9254811  7254811 

 Champagner | Champagne 9254812  7254812 

 Schwarz | Black 9254804  7254804 

 Champagner | Champagne 9254802  7254802 

Sun Cube 30

1:1 1:2
BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900555 
Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil             Brushed                 

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil             Brushed                 
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Sun Cube
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Sun Cube 40

1:1

 Weiß | White 9254820  7254820  Bronze | Bronze 9254823  7254823 

 Silber | Silver 9254821  7254821  Schwarz | Black 9254824  7254824 

 Champagner | Champagne 9254822  7254822 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900556
Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil             Brushed                 
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Sun Cube 40
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Sun Flat 50

1:1

 Weiß | White 9254830  7254830  Bronze | Bronze 9254834  7254834 

 Silber | Silver 9254832  7254832  Schwarz | Black 9254831  7254831 

 Champagner | Champagne 9254833  7254833 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900557 
Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil             Brushed                 
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Sun Floater 57

 Weiß | White 9254840  7254840  Bronze | Bronze 9254843  7254843 

 Silber | Silver 9254841  7254841  Schwarz | Black 9254844  7254844 

1:1

 Champagner | Champagne 9254842  72548412

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900558 
Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil             Brushed                 
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900117 
Winkel | Samples: 16

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900117 
Winkel | Samples: 16

Titania 15

1:1

 Silber auf Rot | Silver on Red  930011 730011 

 Silber auf Blau | Silver on Blue  930012 730012

 Silber auf Grün | Silver on Green  930013 730013

 Silber auf Schwarz | Silver on Black  930014 730014

Titania 20

1:1

 Silber auf Rot | Silver on Red  930021 730021

 Silber auf Blau | Silver on Blue  930022 730022

 Silber auf Grün | Silver on Green  930023 730023

 Silber auf Schwarz | Silver on Black  930024 730024

Kiefer | Pine 
Handvergoldung                        
Hand gilded                               

Kiefer | Pine 
Handvergoldung                        
Hand gilded                               
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Titania 32  

1:1

 Silber auf Rot | Silver on Red  930031 730031

 Silber auf Blau | Silver on Blue  930032 730032

 Silber auf Grün | Silver on Green  930033 730033

 Silber auf Schwarz | Silver on Black  930034 730034

Titania 40  

 Silber auf Blau | Silver on Blue  930042 730042

 Silber auf Rot | Silver on Red  930041 730041

 Silber auf Grün | Silver on Green  930043 730043

 Silber auf Schwarz | Silver on Black  930044 730044

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900117 
Winkel | Samples: 16

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900117 
Winkel | Samples: 16

Kiefer | Pine 
Handvergoldung                        
Hand gilded                               

Kiefer | Pine 
Handvergoldung                        
Hand gilded                               
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

1:1

Treviso 44

 Schwarz | Black  965204 765204

 Silber | Silver  965201 765201

 Gold | Gold  965202 765202

 Schwarz | Black  965304 765304

 Silber | Silver  965301 765301

 Gold | Gold  965302 765302

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900430 
Winkel | Samples: 9

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900430 
Winkel | Samples: 9

Treviso 25 Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Gewachst                        
Hand gilded                 Waxed                          

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Gewachst                        
Hand gilded                 Waxed                          
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Treviso 72  

1:1

 Schwarz | Black  965404 765404

 Silber | Silver  965401 765401

 Gold | Gold  965402 765402

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900430 
Winkel | Samples: 9

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Gewachst                        
Hand gilded                 Waxed                          
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Vazgen Minis 16 x 21

Vazgen Minis 16 x 24

Vazgen Minis 14

1:1

1:1

1:1

 Schwarz Patiniert | Black Aeruginous  9231603 7231603

 Silber Patiniert | Silver Aeruginous  9231602 7231602

 Gold Patiniert | Gold Aeruginous  9231601 7231601

 Schwarz Patiniert | Black Aeruginous  9231703 7231703

 Silber Patiniert | Silber Aeruginous  9231702 7231702

 Gold Patiniert | Gold Aeruginous  9231701 7231701

 Antik Schwarz | Antique Black  9231413 7231413  Antik Silber | Antique Silber  9231412 7231412

 Antik Gold | Antique Gold  9231411 7231411

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900092 
Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900092 
Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900094
Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Handvergoldung                                   
Hand gilded                                           

Kiefer | Pine 
Handvergoldung                                   
Hand gilded                                           

Kiefer | Pine 
Handvergoldung                                   
Hand gilded                                           
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Vazgen Minis 19

1:1

 Antik Silber | Antique Silver  9231912 7231912

 Antik Gold | Antique Gold  9231911 7231911

 Antik Braun - Gold | Antique Brown - Gold  9231913 7231913

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900094 
Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Gewachst                        
Hand gilded                 Waxed                          
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

1:1

1:1

 Weiß | White 9254102 7254102

Whitewoods 20 x 13

 Weiß | White 9254100 7254100

Whitewoods 20 x 32

1:1

 Weiß | White 9254103 7254103

Whitewoods 26

1:1

 Weiß | White 9254104 7254104

Whitewoods 38

Whitewoods 17

1:1

 Weiß | White 9254101 7254101

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900463 
Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Lack                                                    
Varnish                          

Kiefer | Pine 
Lack                                                    
Varnish                          

Kiefer | Pine 
Lack                                                    
Varnish                          

Kiefer | Pine 
Lack                                                    
Varnish                          

Kiefer | Pine 
Lack                                                    
Varnish                          
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

XL 23

1:1

      Weiß | White  930151 730151

      Silber-Anthrazit | Silver-Anthracite 930155 730155

      Gold | Gold  930156 730156

      Ahorn | Maple  930152 730152

      Wengé | Wengé 930154 730154

      Grau | Grey 930157 730157

      Schwarz | Black 930150 730150

      Eiche Natur | Oak 930153 730153

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 900538 
Winkel | Samples: 9

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie             
Varnish Veneer  Foil                         

      Weiß deckend | Covering White  930158 730158

  

NEW!
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

SalvadoriCornici by

Rahmenprofile | Frame profiles

 Hermitage 105 Home 18

 Chalet 31  Chalet 41

 Contemporanea 28    Contemporanea 35

 Hermitage 65

 Contemporanea 50

 Contemporanea 75  Eden 35  Fantasia 20

 Guazzo 20x35  Guazzo 26  Hermitage 45

 Guazzo 20x22

 Impero 120  Lab.Art 95

 Classica 14  Classica 16

 Classica 23
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Matrix 20x20  Matrix 20x34  Matrix 20x52

 Linea 15 Lab.Art 98  Linea 20

 Linea 35

 Matrix 39  Matrix 40  Matrix 50

 Matrix 5x35 Matrix 5x20  Modern Shabby 19  Modern Shabby 28

 Modern Shabby 35  Modern Shabby 50  Modern Shabby 75  Moma 11

 Moma 15  Moma 20x31  Moma 20x52  Moma 39x30

 Lab.Art 96

 Matrix 5x15
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Officina 20 Officina 23 Officina 53

 Moma 39x52  Moma 5x15  Moma 5x20  Moma 5x35

 Opera 25x22

 Opera 15

 Opera 25x23  Opera 50

 Skyline 25  Traviata 16

 Opera 89

 Skyline 44

 Traviata 74

 Traviata 45

 Vienna/ Chateau 50 Vienna/ Chateau 20  Vienna/ Chateau 72

 Woodline 15  Woodline 20
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Blackwoods 26  Blackwoods 38  Blackwoods 52

 Blackwoods 20x26

 Blackwoods 20x32

 Barock 26

 Barock 47  Blackwoods 17  Blackwoods 20x13

 Aquarelle 33x22  Arctic 50  Art 40

 Aquarelle 33x20 Aquarelle 22 Antigo 43  Antigo 60

Rahmenprofile | Frame profiles

 Accademia 22  Accademia 30  Anémona 108  Antigo 25
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

 Classic Line 45 Classic Flat 50,5  Classico 26  Cornucopia 51

 Ferro 60 Ferro 30

 Derby 28  Ellipse 80  Essential 24

 Fortuna 15x15

 Fortuna 25 Fortuna 20

 Imperial 103  Inka 35 Havana 35

 Glossy Canvas 47

 Havana Floaters 34

Fortuna 15x20

Fortuna 15x30

 Loft 14 Korona 11 Inka 50  Libélula 34
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Metropolitan 21

 Metropolitan 32  Metropolitan 38,5  Metropolitan 51  Metropolitan 67

   Metropolitan Floater 51x45  Metropolitan Floater 63x51  Natura | Profil 273 Natura | Profil 34

 Loft Color 20

 Medusa 55  Metalia 20  Metalia 45

 Loft 6x21  Loft 6x30

 Loft 15  Loft 20x20  Loft 20x35  Loft 25x45

 Loft 6x18

 Oakwoods 12x21  Oakwoods 21x52 Oakwoods 21x31  Oakwoods 30x30
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

 Palladio Color 18  Palladio Color 37  Palladio Color 70

 Quadrum 16x20  Quadrum 16x25

 Rekup 63 Rekup 42  Studio 40  Studio 52

 Sun 35

 Portico 24

 Portico 15

 Portico 25  Portico 26  Portico 31

 Provence 16  Provence 36

 Oakwoods 40x15  Oakwoods 42x53 Oakwoods 40x30  Oakwoods 70x15

 Sun 55  Sun 90  Sun Cube 20
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

 Vazgen Minis 16x24  Vazgen Minis 14  Vazgen Minis 19  Whitewoods 17

 Whitewoods 20x13  Whitewoods 20x32  Whitewoods 26  Whitewoods 38

 XL 23

 Treviso 25  Treviso 72 Treviso 44  Vazgen Minis 16x21

 Titania 40 Titania 32 Titania 15  Titania 20

 Sun Cube 40  Sun Flat 50  Sun Floater 57 Sun Cube 30
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

 Metropolitan Floater 63x51  Studio 40  Studio 52

   Sun Floater 57    Titania 40

 Art 40  Glossy Canvas 47    Havana Floaters 34    Matrix 50

 Havana Floaters 34 Metropolitan Floater 51x45

Schattenfugenleisten | Floater profiles
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Sie sind nicht mehr an die üblichen Zentimeterschritte gebunden.
Mit den beiden Keilrahmenprofilen in 19 mm und 38 mm Höhe 
aus laminierter, zinkenverleimter Kiefer lassen sich individuelle 
Rahmenformate herstellen. 

You are no longer restricted to the usual centimetre steps. With 
these stretcher profiles in a height of 19 mm or 38 mm, made of 
laminated and fingerjointed pine, you can make
individual frame sizes.

Keilrahmen 43 x 19 mm | Vario Stretcher 43 x 19 mm  0091001 Keilrahmen 43 x 38 mm | Vario Stretcher 43 x 38 mm  0091003

Mittelstrebe | Centre strut  0091002 Mittelstrebe | Centre strut  0091004

Zusammenbau eines 19 mm Rahmens mit Stützkreuz
Assembling of a 19 mm frame with supporting cross struts  

Zusammenbau eines 38 mm Rahmens mit Stützkreuz 
Assembling of a 38 mm frame with supporting cross struts  

Keil klein 3,7 x 7,7 mm | Wedge small 3,7 x 7,7 mm  
Poly | Poly 51072 
Poly mit Stützkreuz | Poly with supporting cross struts 51073 
Box | Box 91021 
 

Keil groß 5,3 x 11,7 mm | Wedge small 5,3 x 11,7 mm  
Poly | Poly 51074 
Poly mit Stützkreuz | Poly with supporting cross struts 51075 
Box | Box 91022 
 

Keilrahmenleiste | Vario Stretcher
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Passepartouts
Matboards

Alphamat Artcare Passepartouts von Nielsen schützen das Bild 
aktiv. Das Passepartout ist ein wichtiger Baustein bei der Erstel-
lung einer Rahmung und unterstreicht die Wirkung des Bildes.
Eindrucksvolle Bildinszenierungen werden durch den Einsatz 
von Mehrfach-Passepartouts erreicht.

Alphamat Artcare matboards from Nielsen protect the pictures 
actively. Matboard is a key element in framing. On a practical le-
vel it positions and protects, on an artistic level it leads the eye 
to the picture in the frame. By trying different kinds of mounts - 
colour combinations, size and positioning you can see the image 
in many different ways. 
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Alphamat Artcare
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Passepartout | Matboard  

Artcare Passepartouts sind die einzigen alterungsbeständigen 
Passepartouts, die nachweislich Fotos und Kunstwerke vor 
Schadstoffen in der Umgebungsluft schützen. 

Herkömmliche Passepartouts

Luftverschmutzungen und Säuren aus herkömmlichen Kartons 
und Holz verursachen Ausbleichen und Alterung.

Alterungsbeständig

Artcare Passepartouts erfüllen die strengsten Standards für 
Haltbarkeit und Alterungsbeständigkeit.

Lichtecht

Hergestellt mit echten Pigmenten, anstatt mit einfachen 
Farbstoffen. So bleibt die Farbgestaltung über Jahre erhalten.

Schadstoff absorbierend

Die einzigartige Papiertechnologie “Micro-Chamber” filtert 
Schadstoffe heraus. Ihr Bild ist vor aggressiven Umwelteinflüs-
sen und Säuren geschützt.

Feuchtigkeitsresitent

Im Gegensatz zu einfachen Farbstoffen nehmen die echten 
Pigmente von Artcare keine Feuchtigkeit auf. Dies garantiert 
Farbtreue und Schutz.

Artcare mount boards are the only age resistant mount boards 
proven to protect photos and artwork from airborne pollutants.

Traditional boards

Air pollution and acids from traditional boards and wood cause 
bleaching out and ageing. 

Age resistant

Artcare mount boards fulfill the strictest standards for durability 
and age resistance.

Lightfast

Produced with pigment, not dyes, ensuring the colours of your 
framing for years.

Filter Pollutants

The unique paper technology ́ Micro-Chamber´ filters out harm-
ful pollutants. Your picture is protected from airborne environ-
mental pollutants and acids.

Resistant to humidity

In contrast to simple dyes, the pigments of Artcare are not af-
fected by humidity. Making it your guarantee of enduring colour 
fidelity.

Artcare
Aufbewahren für die Zukunft | Conserving for the future
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Passepartout | Matboard

Alphamat Artcare

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300180
Winkel | Samples: 147

Snowflake*, ** Matte White*, ** ( V ) French White* Photo White *, ** ( V ) Angora ( V ) Arabian White* Talc *, ** 
1 8519 8 1 8464 8 1 8467 8 1 8559 8 1 8432 8 1 8486 8 1 8520 8 

Clover ( V ) Wheat*,** ( V ) Palomino* Light Stone ( V ) Palm Heather Mist* Shell 
1 8437 8 1 8462 8 1 8487 8 1 8186 8 1 8151 8 1 8536 8 1 8500 8 

Petal Pink Fairfield White* Antique ( V ) Malacca ( V ) Jute Moroccan Sand Raffia  
1 8241 8 1 8521 8 1 8431 8 1 8509 8 1 8153 8 1 8535 8 1 8446 8 

Sole ( V ) Almond Chamois* Jonquil Maize Amber Renaissance Gold 
1 8158 8 1 8525 8 1 8503 8 1 8585 8 1 8455 8 1 8409 8 1 8485 8 

Beeswax ( V ) Toasted Almond ( V ) Sonora Mocha ( V ) Mare ( V ) Terra ( V ) Kirkwood 
1 8263 8 1 8189 8 1 8514 8 1 8180 8 1 8159 8 1 8161 8 1 8556 8

Taupe Sultan Sand ( V ) Orchid Calabash Spice ( V ) Catawba Almandine 
1 8563 8 1 8560 8 1 8429 8 1 8550 8 1 8531 8 1 8545 8 1 8527 8 

Papaya Marigold Tabasco ( V ) Cayenne Right Red  Fiery Red ( V ) Carmine 
1 8428 8 1 8454 8 1 8265 8 1 8453 8 1 8591 8 1 8192 8 1 8552 8 

 * Auch im Format 101 x 152 cm erhältlich! (Art.Nr.: 1 xxxx 9)
  Available in 101 x 152 cm! (Art.no.: 1 xxxx 9)
**Auch in der Ausführung UltraThick (2,2 mm Stärke) 
 erhältlich! (Art.Nr.: 42 xxxx 8)  
 Available in UltraThick, 2,2 mm thickness!  (Art.no.: 42 xxxx 8)

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

Spanish White*, ** ( V ) Polar White ( V ) Ice White ( V ) Frost*, **  Igloo*, ** ( V ) Chalk* ( V ) Goosedown ( V ) 
1 8463 8 1 8262 8 1 8260 8 1 8466 8  1 8465 8 1 8438 8 1 8261 8 

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

  

NEW!
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Passepartout | Matboard  

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Alphamat Artcare

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300180
Winkel | Samples: 147

Shadow Blue Ice Blue Belflower Blue  Periwinkle Brittany Iris  Blue Iris 
1 8504 8 1 8570 8 1 8587 8 1 8584 8 1 8533 8 1 8586 8 1 8105 8

Olympia Blue Persian Sapphire Sapphire Denim Blue Tapestry Imperial Plum Florentine Lapis
1 8475 8 1 8474 8 1 8574 8 1 8450 8 1 8573 8 1 8479 8 1 8473 8

Fidji Flagstone  Teal Blue Flemish Blue Baltic Green Hunter Green Parakeet
1 8425 8 1 8597 8 1 8589 8 1 8534 8 1 8551 8 1 8571 8 1 8426 8

Tuscan Brown Softly Pink  Olde Rose Red Clay Mulberry Baroque Ruby Bordeaux
1 8506 8 1 8420 8 1 8565 8 1 8427 8 1 8451 8 1 8483 8 1 8592 8

Matador ( V ) Garnet* Chaps Brown Loam ( V ) Fango ( V ) Briarwood* 
1 8013 8 1 8528 8 1 8441 8 1 8512 8 1 8266 8 1 8162 8 1 8539 8 

 * Auch im Format 101 x 152 cm erhältlich! (Art.Nr.: 1 xxxx 9)
  Available in 101 x 152 cm! (Art.no.: 1 xxxx 9)
**Auch in der Ausführung UltraThick (2,2 mm Stärke) 
 erhältlich! (Art.Nr.: 42 xxxx 8)  
 Available in UltraThick, 2,2 mm thickness!  (Art.no.: 42 xxxx 8)

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!

Pampas ( V ) Wild Olive ( V ) Sage  Jalapeno Prato ( V ) Blue Spruce Peacock
1 8516 8 1 8264 8 1 8104 8 1 8448 8 1 8156 8 1 8572 8 1 8107 8

Indigo* Black Spruce Tartan Green* Charles Green Mimosa Toscana Dynasty Celadon 
1 8526 8 1 8447 8 1 8540 8 1 8418 8 1 8502 8 1 8513 8 1 8471 8

Annapolis Blue  Steel Grey Pale Mauve Chrome ( V ) Smoke Nimbus  Teal Grey*
1 8510 8 1 8593 8 1 8583 8 1 8435 8 1 8458 8 1 8555 8 1 8505 8

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!
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Passepartout | Matboard

Brushed Pale Gold ( V ) Brushed Gold ( V ) Patina Copper ( V ) Brushed Silver ( V ) Urban Grey ( V ) Grey Quartz ( V ) Light Marine ( V )
1 8007 8 1 8008 8 1 8010 8 1 8006 8 1 8060 8 1 8014 8 1 8042 8

Dark Marine ( V ) Brushed Onyx** ( V ) Light Olive ( V ) Dark Olive ( V ) Smoky Topaz ( V ) Golden Mocha ( V ) Nickel ( V )
1 8044 8 1 8012 8 1 8039 8 1 8041 8 1 8015 8 1 8083 8 1 8085 8

Urban Black ( V )  
1 8061 8  

Metallics

Alphamat Artcare

Etruscan Bronze Dusk Grey Luna ( V ) Ash Coal ( V ) Jet* ( V )  Darkest Blue ( V )
1 8470 8 1 8567 8 1 8160 8 1 8518 8 1 8434 8 1 8433 8 1 8183 8

Black*,** Black Cherry ( V ) Matte Black ( V )
1 8517 8 1 8184 8 1 8181 8

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300086
Winkel | Samples: 12

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300180
Winkel | Samples: 147

Sea Mist* Cobblestone Antique Taupe ( V ) Fiori ( V ) Photo Grey ( V ) Dover Grey ( V ) Verde ( V )
1 8511 8 1 8522 8 1 8191 8 1 8155 8  1 8544 8 1 8515 8 1 8157 8

 * Auch im Format 101 x 152 cm erhältlich! (Art.Nr.: 1 xxxx 9)
  Available in 101 x 152 cm! (Art.no.: 1 xxxx 9)
**Auch in der Ausführung UltraThick (2,2 mm Stärke) 
 erhältlich! (Art.Nr.: 42 xxxx 8)  
 Available in UltraThick, 2,2 mm thickness!  (Art.no.: 42 xxxx 8)

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!

**Auch in der Ausführung UltraThick (2,2 mm Stärke) 
 erhältlich! (Art.Nr.: 42 xxxx 8)  
 Available in UltraThick, 2,2 mm thickness!  (Art.no.: 42 xxxx 8)

  

NEW!

  

NEW!

  

NEW!
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Passepartout | Matboard  

Alpha Essentials

Solid Ash** ( V ) Solid Fango ( V ) Solid Ebony ( V )
1 8751 8 1 8752 8 1 8757 8

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300085
Winkel | Samples: 21

Solid White*, ** ( V ) Solid Chrome** ( V ) Solid Wheat*, ** ( V ) Solid Pearl ( V ) Solid Khaki ( V ) Solid Ecru ( V ) Solid Slate ( V )
1 8740 8 1 8749 8 1 8742 8 1 8760 8 1 8755 8 1 8756 8 1 8759 8

Solid Malacca** ( V ) Solid Sand** ( V ) Solid Pampas ( V ) Solid Stone ( V ) Solid Grey** ( V ) Solid Black*, ** ( V ) Solid Loam** ( V )
1 8744 8 1 8743 8 1 8745 8 1 8754 8 1 8747 8 1 8741 8 1 8750 8

 * Auch im Format 101 x 152 cm erhältlich! (Art.Nr.: 1 xxxx 9)
  Available in 101 x 152 cm! (Art.no.: 1 xxxx 9)
**Auch in der Ausführung DoubleThick (2,5 mm Stärke) 
 erhältlich! (Art.Nr.: 42 xxxx 8)  
 Available in DoubleThick, 2,5 mm thickness!  (Art.no.: 42 xxxx 8)

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!
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Passepartout | Matboard

Earthstones

Topaz ( V ) Sandcastle ( V ) Aztec Sand ( V ) Featherstone ( V ) Feldspar ( V ) Flint ( V ) Pebble Blue ( V )
1 8140 8 1 8822 8 1 8802 8 1 8801 8 1 8809 8 1 8805 8 1 8806 8

Sake Salt Grass Kyoto Pearl Golden Samurai Chai Bonsai Brown Hibachi 
1 4012 8 1 4413 8 1 4419 8 1 4410 8 1 4411 8 1 4415 8 1 4417 8 

Creme Goldgrau  Dunkelrot Olivgrün  Schwarz 
Cream Gold Grey Dark Red Olive Black 
4 9210 8 4 9855 8 4 9401 8 4 9206 8 4 9826 8

Azurite ( V ) Smithonite ( V )
1 8142 8 1 8141 8

Tatami Silks

Echt Leinen 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300197
Winkel | Samples: 7

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300105
Winkel | Samples: 5

Real Linen

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Format 80x100 cm | Size 80x100 cm
Stärke 1,7 mm | Thickness 1,7 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!
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Passepartout | Matboard  

Alphamat ColourCore

Palomino Heather Mist Tuscan Brown
1 8836 8 1 8839 8 1 8837 8

Antique Core

Frost Snowflake Chrome  ( V ) Teal Grey Ash 
1 8862 8 1 8845 8 1 8842 8 1 8846 8 1 8841 8 
 

Grey Core

Frost Talc Matte White  ( V ) Sea Mist Teal Grey Featherstone ( V )
1 8307 8 1 8314 8 1 8306 8 1 8308 8 1 8319 8 1 8305 8 

Flint  ( V ) Etruscan Bronze Ash Black
1 8304 8 1 8309 8 1 8303 8 1 8301 8

Black Core

Snowflake Shadow Blue Feldspar  ( V )  
1 8885 8 1 8888 8 1 8881 8

Blue Core

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300181
Winkel | Samples: 19

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!
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Passepartout | Matboard

Alpharag Artcare

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300182
Winkel | Samples: 25

White Pearl White Glacier White Natural White Antique White Ivory Cream
1 8649 8     1 ply   ( V ) 1 8647 8     4 ply* ( V ) 1 8688 8     4 ply  ( V ) 1 8656 8     4 ply  ( V ) 1 8640 8     4 ply* ( V ) 1 8645 8     4 ply  ( V ) 1 8642 8     4 ply ( V )
1 8632 8     2 ply   ( V ) 1 8947 8     8 ply   ( V )  Deckschichten ungebuffert | 1 8940 8     8 ply   ( V ) 
1 8634 8     4 ply* ( V )   non-buffered outer layers
1 8660 8     8 ply* ( V )

1 6601 8     4 ply   ( V )
ungepuffert | non-buffered          

Stone Dove Grey Black Shadow Ebony 
1 8674 8     4 ply  ( V ) 1 8643 8     4 ply  ( V ) 1 8669 8     4 ply  ( V ) 1 8644 8     4 ply  ( V )
   1 8944 8     8 ply  ( V )

Khaki Fresh Hay Colonial Cream Sand Tumbleweed Taupe
1 8646 8     4 ply  ( V ) 1 8629 8     4 ply  ( V ) 1 8667 8     4 ply  ( V ) 1 8666 8     4 ply  ( V ) 1 8665 8     4 ply  ( V ) 1 8648 8 8 ply  ( V )
1 8946 8     8 ply  ( V )

100% Baumwolle, durchgefärbter Kern
Stärke: 1 Schicht ca. 0,35 mm | 2 Schichten ca. 0,7 mm | 4 Schichten ca. 1,5 mm | 8 Schichten ca. 3,2 mm
100% cotton, solid colour core
Thickness: 1 ply approx. 0,35 mm | 2 ply approx. 0,7 mm | 4 ply approx. 1,5 mm | 8 ply approx. 3,2 mm

 * Auch im Format 101 x 152 cm erhältlich! (Art.Nr.: 1 xxxx 9)
  Available in 101 x 152 cm! (Art.no.: 1 xxxx 9)

Format 81x101 cm | Size 81x101 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!
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Passepartout | Matboard  

Teichert Classic 

Teichert Classic 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300034
Winkel | Samples: 28

Davosweiß Kreideweiß Gedecktweiß Reinweiß Schneeweiß Weiß Hellbeige
Davos White Chalk White Muted White Pure White Snowflake White Soft Beige
3 9124 6* 3 9133 6 3 9126 6* 3 9134 6* 3 9136 6* 3 9140 6* 3 9128 6*

Davosweiß Gedecktweiß Reinweiß Schneeweiß Weiß Wollweiß Elfenbein
Davos White Muted White Pure White Snowflake White Wool White Fairfield White
3 9224 6 3 9226 6 3 9234 6 3 9236 6 3 9240 6 3 9232 6 3 9225 6

Lindbeige Chamonix Weiß Talkum 
Lime Beige Chamonix White Talc 
3 9230 6 3 9222 6 3 9238 6 

Cremebeige Beige Gelb Wollweiß Elfenbein Lindbeige Chamonix Weiß
Cream Beige Beige Yellow Wool White Fairfield White Lime Beige Chamonix White
3 9123 6 3 9120 6 3 9127 6 3 9132 6* 3 9125 6* 3 9130 6* 3 9122 6*

Talkum Vanille Weißgrau Schwarz
Talc Vanilla White Grey Black
3 9138 6 3 9139 6* 3 9141 6* 3 9137 6

* Auch im Format 101 x 141 cm erhältlich! (Art.Nr.: 3 xxxx 9)
Available in 101x 141 cm! (Art.no.: 3 xxxx 9)

Alle Oberflächen auch im Format 101 x 141 cm erhältlich! (Art.Nr.: 3 xxxx 9)
All surfaces available in 101 x 141 cm! (Art.no.: 3 xxxx 9)

Format 81x121 cm | Size 81x121 cm
Stärke 1,7 mm | Thickness 1,7 mm

Format 81x121 cm | Size 81x121 cm
Stärke 1,7 mm | Thickness 1,7 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!
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Passepartout | Matboard  

MSK Natur mit durchgefärbtem Kern | with solid colour core

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300036
Winkel | Samples: 17 

Hellweiß
Pale White

Creme 
Cream 

Weiß 
White 

Weiß / Creme  
White / Cream 

Antikweiß
Antique White

Schwarz
Black

› MSK Natur ‹ Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 81 x 122 101 x 152 122 x 172

1,5 3 9020 8 3 9020 6 - -
2,0 3 9021 8 3 9021 6 3 9021 9 3 9021 5
2,5 3 9022 8 3 9022 6 3 9022 9 3 9022 5

› MSK Natur ‹ Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 81 x 122 101 x 152 122 x 172

1,5 3 9025 8 3 9025 6 - -
2,0 3 9026 8 3 9026 6 3 9026 9 3 9026 5
2,5 3 9027 8 3 9027 6 3 9027 9 3 9027 5

› MSK Natur ‹ Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 90 x 122 91 x 123 100 x 140 101 x 142 123 x 172 122 x 170

1,3 3 9030 8 - 6 9011 6 - 3 9030 9 - -
2,0 - - 6 9023 6 3 9034 9 - 6 9023 5 -
2,6 3 9032 8 6 9033 6 - 3 9032 9 - - -
3,2 - 6 9036 6 - - - - -
4,1 - 6 9046 6 - - - - 6 9046 5

› MSK Natur ‹ Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152

1,5 3 9039 8 -
2,0 3 9036 8 3 9036 9
2,5 - -

› MSK Natur ‹ Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 100 x 140

1,3 3 9031 8 3 9031 9
2,0 3 9033 8 3 9033 9
2,5 - -

› MSK Natur ‹ Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152

1,5 3 9037 8 -
2,0 3 9038 8 3 9038 9
2,5 - -
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Passepartout | Matboard

Bainbridge® White Core. The matboard with the stay-white 
bevel.
The boards have a colour palette rich in nuances, are ph-neutral 
and mostly available in two sizes. Making it the natural choice! 
Selected colours are available with a black core for those special 
accents. We call this finish Black by Bainbridge.

Thickness: 1,4 mm

Standardsize: 
81 x 122 cm / 32 x 48“  
(reference number ends with 8)
Jumbo size: 
101 x 152 cm / 40 x 60“   
(reference number ends with 9) 

White Core 

Bainbridge® White Core. Das Passepartout mit der dauerhaft 
weißen Schnittkante.
Nuancenreiche Farbpalette, ph-neutral und erhältlich in zwei 
Formaten. Garantiert eine gute Wahl! Einige Farben sind zusätz-
lich mit schwarzem Kern versehen, für besonders akzentrei-
che Rahmungen. Diese Ausführungen nennen wir Black by 
Bainbridge.

Stärke: 1,4 mm

Standardformat:  
81 x 122 cm  
(Artikelnummer mit der Endziffer 8)
Jumboformat:
101 x 152 cm  
(Artikelnummer mit der Endziffer 9) 
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Passepartout | Matboard  

White Core 

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300040
Winkel | Samples: 84

Super White White Frost Porcelain* White Linen Snow Lime White Fabric White
1 4061 8 ( V ) 1 4709 8 ( V ) 1 4754 8 1 4859 8 ( V ) 1 4869 8 ( V ) 1 4346 8 ( V ) 1 4065 8

Brilliant White* Off White* Bisque Chantilly* Alabaster Soapstone Sand ( V )
1 4071 8 ( V ) 1 4128 8 ( V ) 1 4772 8 1 4824 8 1 4825 8 1 4770 8 1 4879 8

Cream ( V ) Ivory ( V ) Pale Yellow Bisquit Oyster French Creme Vanilla
1 4203 8 1 4081 8 1 4691 8 1 4599 8 1 4791 8 1 4783 8 1 4788 8

Stonehenge Green Green Whisper Sea Foam Desert Sand Straw Bright Orange Lemonade
1 4764 8 1 4802 8 1 4414 8 ( V ) 1 4784 8 1 4862 8 1 4692 8 1 4856 8

Canary Gingerbread Orange Cognac Brique Spiced Orange Rouge  
1 4047 8 1 4700 8 ( V ) 1 4866 8 1 4766 8 1 4760 8 1 4710 8 ( V ) 1 4762 8

Fireball Red Sienna Crimson ( V ) Maple Leaf Ruby Hemp Clove 
1 4713 8 ( V ) 1 4744 8 1 4079 8 1 4594 8 1 4815 8 1 4774 8 1 4330 8

Chestnut Peat Mahogany Maroon Rose Lavender Mist Tulip
1 4119 8 1 4776 8 1 4736 8 1 4048 8 ( V ) 1 4847 8 1 4805 8 1 4863 8

Violet Grape
1 4698 8 1 4849 8

 * Auch im Format 101 x 152 cm erhältlich! (Art.Nr.: 1 xxxx 9)
  Available in 101 x 152 cm! (Art.no.: 1 xxxx 9)

Format 81x122 cm | Size 81x122 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!
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Passepartout | Matboard

White Core 

Slate Blue French Blue Alpine Blue Liberty Blue  Cerulean Delft Blue China Blue
1 4786 8 1 4716 8 1 4819 8 1 4817 8 1 4742 8 1 4885 8 ( V )  1 4587 8

Dark Blue Midnight Blue Royal Pale Green Silverpine Basil Meadow Green
1 4046 8  ( V )  1 4837 8 1 4836 8 1 4699 8 1 4852 8 1 4861 8 1 4715 8

Medium Green Dark Green Tarragon Eukalyptus Laurel Forest Green Evergreen
1 4697 8 1 4084 8  ( V )  1 4345 8  ( V )  1 4589 8 1 4865 8 1 4868 8 1 4843 8

Balsam Candlewick* Seaside Gull Grey Khaki Tawny Pewter
1 4342 8  ( V )  1 4756 8 1 4844 8 1 4761 8 1 4344 8  ( V ) 1 4340 8  ( V )  1 4748 8

Gold Platinum Dust Granit Warm Grey Slate Blue Grey
 1 7524 8  ( V )  1 7501 8 1 4088 8  ( V )  1 4789 8 1 4794 8 1 4795 8 1 4801 8

Charcoal Black Brown Blue Jay Black* Graphite Ebony
1 4041 8  ( V )  1 4364 8 1 4586 8  ( V )  1 4089 8  ( V )  1 7506 8 1 4751 8

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300040
Winkel | Samples: 84

 * Auch im Format 101 x 152 cm erhältlich! (Art.Nr.: 1 xxxx 9)
  Available in 101 x 152 cm! (Art.no.: 1 xxxx 9)

Format 81x122 cm | Size 81x122 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!
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Passepartout | Matboard  

Black by Bainbridge

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300048
Winkel | Samples: 6

Porcelain* Sand Soapstone Graphite Black* Crimson
1 5754 8 1 5879 8  ( V )  1 5770 8 1 9506 8  ( V )  1 5089 8  ( V )  1 5079 8  ( V ) 

 * Auch im Format 101 x 152 cm erhältlich! (Art.Nr.: 1 xxxx 9)
  Available in 101 x 152 cm! (Art.no.: 1 xxxx 9)

Format 81x122 cm | Size 81x122 cm
Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Farbabweichungen sind möglich! 
The colour may vary slightly!

( V ) Vellums: Glatte Oberfläche! 
   Vellums: Smooth Surface!
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Fertig-Passepartouts
Pre-Cut Matboards
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Fertig-Passepartouts  Pre-Cut Matboards

Pre-Cut Matboard Stärke 1,4 mm | Thickness 1,4 mm

Außenformat in cm | Outer size in cm 13 x 18 18 x 24 20 x 30 21 x 29,7 24 x 30 30 x 40 40 x 50 50 x 60 50 x 70 60 x 80
Bildformat in cm | Picture size in cm 9 x 13 10 x 15 13 x 18 13 x 18 15 x 20 20 x 30 28 x 35 30 x 40 30 x 45 40 x 60
geeignet für | suitable for DIN A6 DIN A6 DIN A5 DIN A5 DIN A5 DIN A4 DIN A3 DIN A2

Porzellan 
Porcelain 570901 571001 572501 572101 571501 572601 572801 575101 573001 574001

Bisquit
Bisque 570902 571002 572502 572102 571502 572602 572802 575102 573002 574002

Lindgrün
Green Whisper 570904 571004 572504 572104 571504 572604 572804 575104 573004 574004

Schwarz
Black 570910 571010 572510 572110 571510 572610 572810 575110 573010 574010

Weißdorn
Soapstone 570933 571033 572533 572133 571533 572633 572833 575133 573033 574033

Wachsgrau
Candlewick 570934 571034 572534 572134 571534 572634 572834 575134 573034 574034

Der tatsächliche Innenausschnitt ist jeweils ca. 0,5-1,5 cm kleiner als das angegebene Bildformat, damit das 
Bild hinter dem Passepartout befestigt werden kann.
The real inside opening is respectively 0,5-1,0 cm smaller than the indicated photo size, so that the photo can be 
attached behind the matboard.

Aktuelle Bildausschnitte und Formate
- Große Auswahl an Farben, Formen und Qualitäten
- Formate von 13 x 18 cm bis 60 x 80 cm
- Museumsqualität, Stärke 2,5 mm
- Mehrfachauschnitte für Foto- und Postkartenformate

Current outer and aperture sizes
- Wide range of colours, sizes and qualities
- Sizes from 13 x 18 cm to 60 x 80 cm
- Archival quality, 2,5 mm thick
- Multi-aperture mats for photo and postcard sizes

Fertig-Passepartout 
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Pre-Cut Matboards  Fertig-Passepartouts  

Fertig-Passepartout Museumsqualität

Fertig-Passepartout Museumsqualität mit Mehrfachausschnitten

Pre-Cut Matboard archival quality Stärke 2,6 mm | Thickness 2,6 mm

Stärke 2,5 mm | Thickness 2,5 mm

Außenformat in cm | Outer size in cm 13 x 18 18 x 24 20 x 30 24 x 30 30 x 40 40 x 50 50 x 60 50 x 70 60 x 80
Bildformat in cm | Picture size in cm 9 x 13 10 x 15 13 x 18 15 x 20 20 x 30 28 x 35 30 x 40 30 x 45 40 x 60
geeignet für | suitable for DIN A6 DIN A6 DIN A5 DIN A5 DIN A4 DIN A3 DIN A2

Weiß
White 580931 581031 582531 581531 582631 582831 585131 583031 584031

Creme
Cream 580932 581032 582532 581532 582632 582832 585132 583032 584032

Der tatsächliche Innenausschnitt ist jeweils ca. 0,5-1,5 cm kleiner als das angegebene Bildformat, damit das 
Bild hinter dem Passepartout befestigt werden kann.
The real inside opening is respectively 0,5-1,0 cm smaller than the indicated photo size, so that the photo can be 
attached behind the matboard.

Pre-Cut Matboard archival quality

Außenformat in cm | Outer size in cm 21 x 29,7 24 x 30 30 x 40 30 x 40 30 x 40 30 x 40 40 x 50 40 x 50

Bildformat in cm | Picture size in cm 1x10x15 2x10x15 4x10x15 1x13x18 2x13x18 3x10x15
2x9x13

6x10x15
1x13x18 4x13x18

geeignet für | suitable for DIN A6 DIN A6 DIN A6 DIN A5 DIN A5 DIN A6 DIN A5+A6 DIN A5

Hellweiß
Pale White 581834 583334 583434 582634 583534 583634 583734 583934

Antikweiß
Antique White 581835 583335 583435 582635 583535 583635 583735 583935
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Fertig-Passepartouts  Pre-Cut Matboards

Fertig-Passepartout Museumsqualität

Pre-Cut Matboard archival quality Stärke 2,0 mm | Thickness 2,0 mm

Der tatsächliche Innenausschnitt ist jeweils ca. 0,5-1,5 cm kleiner als das angegebene Bildformat, damit das 
Bild hinter dem Passepartout befestigt werden kann.
The real inside opening is respectively 0,5-1,0 cm smaller than the indicated photo size, so that the photo can be 
attached behind the matboard.

Außenformat in cm | Outer size in cm 13 x 18 15 x 20 15 x 20 18 x 24 20 x 30 24 x 30 24 x 30 30 x 40 30 x 40
Bildformat in cm | Picture size in cm 9 x 13 9 x 13 10 x 15 10 x 15 13 x 18 13 x 18 15 x20 15 x 20 21 x 29,7
geeignet für | suitable for DIN A6 DIN A6 DIN A6 DIN A6 DIN A5 DIN A5 DIN A5 DIN A5 DIN A4

Weiß
White 591655 591656 591657 591658 591659 591660 591661 591662 591663

Außenformat in cm | Outer size in cm 40 x 50 40 x 50 50 x 60 50 x 60 50 x 60 50 x 70 60 x 80 60 x 80
Bildformat in cm | Picture size in cm 24 x32 28 x35 29,7 x 42 30 x 40 36 x 48 30 x 45 36 x 48 40 x 60
geeignet für | suitable for DIN A3 DIN A3 DIN A2

Weiß
White 591665 591666 591667 591668 591669 591670 591671 591672
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Rückwände
Backingboards
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Rückwand | Backingboard

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300149
Winkel | Samples: 3

Maschinenholzpappe
Woodpulpboard

Alphamount Artcare 

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 80 x 100 100 x 160

1,5 615808 615809
2,0 615608 615609
3,0 615408 615409

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152

0,3 187008 -
0,6 187328 -
1,3 187348 187349

Weiß | White

426



  Rückwand | Backingboard  

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300029
Winkel | Samples: 9

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300029
Winkel | Samples: 9

Archivkarton Museumsqualität

Archival Board archival quality

Archivrückwand- und Montagekarton Museumsqualität

Archival Backing and Mounting Board archival quality

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 70 x 100 100 x 140

0,3 333007 333009
0,4 343167 -

Stärke | Thickness / mm 70 x 100 100 x 140
0,3 333017 333019
0,4 335777 335779

Weiß | White

Hellweiß | Pale White

Stärke | Thickness / mm 81 x 121 -
0,5 390026 -

Antikweiß | Antique White

Stärke | Thickness / mm 81 x 121 101 x 151
1,0 390036 390039
1,5 390046 -
2,0 390056 390059

Hellweiß/Antikweiß | Pale White/Antique White

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 121 -

0,5 390016 -

Hellweiß | Pale White
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Rückwand | Backingboard

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300028
Winkel | Samples: 16

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300028
Winkel | Samples: 16

Siebdruck-/Kaschierkarton
Backingboard

Graupappe
Greyboard

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 122 101 x 152

1,5 610016 610019
2,0 610026 610029
2,5 610046 610049

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 80 x 100 -

1,5 614608 -

Weiß | White

Grau | Grey
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  Rückwand | Backingboard  

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300028
Winkel | Samples: 16

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300028
Winkel | Samples: 16

Rückwand Weiß
Backingboard White

Easy Mount Pro! Einseitig selbstklebend ausgerüstet + säurefrei 
Easy Mount Pro! One side adhesive + acid free

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 151

1,5 690158 690159
2,0 690208 690209

Formate in cm | sizes 
in cm

Stärke | Thickness / mm 81 x 122 70 x 100 100 x 150
1,0 623016 623017 623019
1,5 623026 623027 623029
2,0 623046 623049 −

Weiß | White

Weiß | White

Easy Mount Pro! ist nicht geeignet für PE oder PE-beschichtete 
Papiere. 
Easy Mount Pro! is not usable with PE or PE-covered papers.

  

NEW!
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Rückwand | Backingboard

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300028
Winkel | Samples: 16

Schwarzer Karton 280 g

Black carton 280 g

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152

1,4 632948 632949

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 70 x 100 -

0,3 543507 -

Weiß | White

Schwarz | Black

Rückwand, selbstklebend und repositionierbar
Backingboard, self-adhesive and repositionable
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  Rückwand | Backingboard  

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300125
Winkel | Samples: 14

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300125
Winkel | Samples: 14

Artcare Archival Foamboard 

Craft Board

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 122 -

3 632484 -

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152

3 187718 187719
5 187708 187709

Weiß | White

Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152
3 187728 -
5 - 187729

Schwarz | Black
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Rückwand | Backingboard

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300125
Winkel | Samples: 14

Foamboard 

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152 121 x 243

3 632428 640629 -
5 632438 640639 648933

12,5 - 632449 -

Weiß | White

Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152
5 632538 632539

Schwarz | Black

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300125
Winkel | Samples: 14

Foamboard selbstklebend | self-adhesive 

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152

5 632638 632639

Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x 152
5 632738 -

Schwarz | Black

Weiß | White
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  Rückwand | Backingboard  

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300125
Winkel | Samples: 14

Speedmount hitzeaktivierbar | heat activated 

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 81 x 101 101 x152

3 632838 -
5 632858 632859

Weiß | White

BW-Set | Sample Set:
Art.Nr. | Ref.No.: 300125
Winkel | Samples: 14

Smooth Mount

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm - 101 x 152

6 - 632969

Weiß | White
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Rückwand | Backingboard

Quick Hänger für Foamboard

Quick Hanger for Foamboard 

VE 1 50 1000
Quick Hänger |
Quick Hanger | 51046 51047 51048

Nielsen „Quick Hänger“: Mit dem Nielsen „Quick Hänger“ treffen 
Sie den Nagel auf den Kopf. Einfach in die Rückseite des Foam-
boards eindrücken und den Arretierstift mit einem Schrauben-
zieher versenken - das hält.

Nielsen „Quick Hanger“: With the „Quick Hanger“ from Nielsen 
you hit the nail on the head. Simply press it into the back of the 
foamboard and sink the locking pin with a screwdriver. 

Formate in cm | sizes in cm
Stärke | Thickness / mm 90 x 120 100 x 140

2,7 (Toleranz +/-5%) 615508 615509

Weiß | White

Micropappe
Corrugated Board
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Für jedes Bild das richtige Glas! Mit Bilderglas von Nielsen kön-
nen Sie Ihre Bilder vor UV-Strahlen schützen und störende Licht-
reflexionen verhindern. Genießen Sie Ihre Bilder, wie sie wirklich 
sind.

To enjoy your artwork for many years to come, choose the right 
glass. You can protect your picture from the ravages of light and 
fading, and also enjoy it unimpaired by reflections or poor quality 
glass.

Bilderglas
Picture Glass
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Bilderglas | Picture glass 

ClearColour UV 92

› ClearColour ‹
Bezeichnung | Description Format Stärke | Thickness Artikel-Nr. | Article-No.
ClearColour UV 92 88 x 132 cm 2 mm 653070
ClearColour UV 92 132 x 178 cm 2 mm 653071
ClearColour UV 92 132 x 178 cm 3 mm 653073

Lange Farbechtheit + Klare Farbrillanz
- beidseitig interferenzoptisch entspiegelt
- 92 % UV-Schutz im Bereich 300 - 380 nm
- jede Seite 6-fach beschichtet
- Restreflexion ca. 0,5%
- Transmission ca. 98%
- einzigartige Kombination
- Farbtreue, Farbbrillanz und die Elastizität des Träger-
   materials bleiben lange erhalten
- auf Weißglas beschichtet
- Reflexionsfarbe bläulich / violett

Colour fidelity + Colour brilliance
- antireflective glass on both sides
- 92 % UV-protection, area 300 – 380 nm
- Coated 6 times on both sides
- Reflection approximately 0.5% 
- Transmission approximately 98 %
- Unique combination
- Colour fidelity, colour brilliance and elasticity of carrier     
   material are of superior quality
- Coated on white glass
- Reflection colour bluish / violet

ClearColour Plus UV 45 

› ClearColour ‹
Bezeichnung | Description Format Stärke | Thickness Artikel-Nr. | Article-No.
ClearColour Plus UV 45 88 x 132 cm 2 mm 653090
ClearColour Plus UV 45 132 x 178 cm 2 mm 653091

Klare Brillanz durch Entspiegelung
- beidseitig interferenzoptisch entspiegelt
- jede Seite 6-fach entspiegelt
- Restreflexion ca 0,6 %
- Transmission ca. 98 %
- Lichtreflexionen werden weitgehend verhindert
- Brillanz des Bildes wird nicht beeinträchtigt
- farbneutrales und hochtransparentes Glas für klare Farben
- beschichtetes Weißglas
- Reflexionsfarbe grün

Clear brilliance due to antireflection
- antireflective glass on both sides
- Coated 6 times on both sides
- Reflection approximately 0.6% 
- Transmission approximately 98 %
- Light reflexion are almost all blocked
- Brilliance of the picture is undisturbed
- Colour neutral and high-transparent glass for clear colours
- Coated white glass
- Reflexion colour green
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Bilderglas | Picture glass 

ClearColour UV 60

› ClearColour ‹
Bezeichnung | Description Format Stärke | Thickness Artikel-Nr. | Article-No.
ClearColour UV 60 88 x 132 cm 2 mm 653062
ClearColour UV 60 132 x 178 cm 2 mm 653063

Entspiegelt mit starken Eigenschaften
- beidseitig interferenzoptisch entspiegelt
- auf jeder Seite 4-fach beschichtet
- Restreflexion ca. 1 %
- Transmission ca. 98 %
- auf Weißglas beschichtet
- Reflexionsfarbe grün

Special features antireflection
- antireflective glass on both sides
- Coated 4 times on both sides
- Reflection approximately 1% 
- Transmission approximately 98%
- Coated on white glass
- Reflection colour green

True Color

› True Color ‹
Bezeichnung | Description Format Stärke | Thickness Artikel-Nr. | Article-No.
True Color 88 x 132 cm 2 mm 653313
True Color 132 x 178 cm 2 mm 653314

Farben sehen wie sie wirklich sind
- beidseitig interferenzoptisch entspiegelt
- jede Seite 4-fach beschichtet
- Restreflexion ca. 1,3 %
- Transmission ca. 97 %
- Farbneutrales und hochtransparentes Glas für klare Farben
- beschichtetes Weißglas
- Reflexionsfarbe blau

See colours how they really are
- antireflective glass on both sides
- Coated 4 times on both sides
- Reflection approximately 1,3% 
- Transmission approximately 97 %
- Colour neutral and high-transparent glass for clear colours
- Coated on white glass
- Reflection colour blue

True Color Super Clear

› True Color Super Clear ‹
Bezeichnung | Description Format Stärke | Thickness Artikel-Nr. | Article-No.
True Color Super Clear 100 x 160 cm 2 mm 653421
True Color Super Clear 80 x 100 cm 2 mm 653422

Natürliche und lebendige Farben
- beidseitig interferenzoptisch entspiegelt
- auf jeder Seite 3-fach beschichtet
- Restreflexion ca. 0,9 %
- Transmission ca. 98 %
- sehr klare Farben und scharfe Kontraste
- sehr glatte Oberfläche - leicht zu reinigen
- volle Fläche nutzbar
- natürliche Reflexionsfarbe blaugrün

Natural and vivid colors
- antireflective glass on both sides
- coated 3 times on both sides
- residual reflection about 0.9%
- transmission about 98%
- very clear colors and sharp contrasts
- very smooth surface - easy to clean
- full surface can be used
- natural reflection color blue green

  

NEW!

440



  Picture glass | Bilderglas

Super Reflex Control

› Super Reflex Control ‹
Bezeichnung | Description Format Stärke | Thickness Artikel-Nr. | Article-No.
Super Reflex Control 80 x 102 cm 2 mm 653220
Super Reflex Control 102 x 160 cm 2 mm 653221

- die einseitige, feine Microätzung vermindert Reflexionen durch    
   Lichtstreuung.

- The slight micro etching reduces light reflexion due to light 
   scattering.

Floatglas
› Floatglas ‹
Bezeichnung | Description Format Stärke | Thickness Artikel-Nr. | Article-No.
Floatglas 82 x 160 cm 2 mm 653119
Floatglas 102 x 160 cm 2 mm 653120

Anti-Reflex Standard
› Anti-Reflex Standard ‹
Bezeichnung | Description Format Stärke | Thickness Artikel-Nr. | Article-No.
Anti-Reflex Standard 82 x 160 cm 2 mm 653210
Anti-Reflex Standard 102 x 160 cm 2 mm 653211

True Color Super Clear
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Galerieschiene
Gallery Hanging System

Mit der Nielsen Galerieschiene passen Sie Ihre Wohnräume ganz 
einfach Ihrer Stimmung an - minutenschnell, so oft Sie wollen. 
Ohne Bohren, ohne Hämmern, ohne Löcher in der Wand.

With the gallery hanging system you can push pictures in the 
right perspective. Your pictures can be changed easily.  You can 
adapt your home according to your mood; within minutes, as of-
ten as you like, without drilling, hammering, and most import-
antly without holes in your wall. 

443



Aufbauanleitung und Zubehör
Assembly instructions

Wandklemme mit Unterlegscheibe 

Track Fixing Brackets

Artikel | Art.No.:  51650

Montage der Galerieschiene

Assembling

Schienenverbinder

Track Connector

Artikel | Art.No.:  51665

Endkappen

Track End Caps

Perlonseil mit Schraubgleiter 

Nylon wire with track sliders

Artikel | Art.No.:  51653

Perlonseil mit Tellergleiter

Nylon wire with hexagon sliders

Artikel | Art.No.:  51672

Perlonseil mit Schlaufe für Gleithaken

Nylon wire with loop for track snaps

Artikel | Art.No.:  51657

Perlonseil mit Easy Hanger

Nylon wire with Easy Hanger

Artikel | Art.No.:  51737

max. 5 kg max. 2,5 kg max. 7 kg max. 7 kg max. 5 kg

Artikel | Art.No.:  51651 Artikel | Art.No.:  51654 Artikel | Art.No.:  51736 Artikel | Art.No.:  51655 Artikel | Art.No.:  51656
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1:1

Galerieschiene Economy
Gallery Hanging System Economy

Silber matt | Frosted SilverGrundiert | Primed

Weiß glanz | Glossy White Weiß matt | White matt

Farboberflächen | Colour surfaces

› Economy ‹

Farben Colours 2,0 m 3,0 m 1,5 m incl. Hardware
Weiß glanz Glossy White 210756 210256 51898
Weiß matt White matt 210727 210227 -
Grundiert Primed 210752 210252 51900
Silber matt Frosted Silver - 210204 51899

1:1

Galerieschiene Profi
Gallery Hanging System Profi

Silber matt | Frosted SilverGrundiert | Primed

Weiß glanz | Glossy White Weiß matt | White matt

Farboberflächen | Colour surfaces

› Profi ‹

Farben Colours 2,0 m 3,0 m 1,5 m incl. Hardware
Weiß glanz Glossy White 290756 290456 51895
Weiß matt White matt 290727 290427 -
Grundiert Primed 290752 290452 51897
Silber matt Frosted Silver - 290404 51896
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Für weitere Informationen nutzen Sie unsere Preisliste. | For further information please use our pricelist.

je 4 Wandklemmen, Unterlegscheiben, 
Dübel und Schrauben (Abstand zwi-
schen zwei Wandklemmen max. 50 cm)

4 Track Fixing Brackets + Washers, 
regular Plugs and Screws (Distance 
between 2 Fixing Brackets 50cm max.)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51801

2 Perlonseile 2 mm/200 cm mit 
Schraubgleiter (max. Tragkraft 5 kg)

2 Perlon Downhangers 2mm/200cm                                          
with Track Sliders (max. weight 5 kg)

verwendbar für | suitable for:
 

- Profi
-

Artikel | Art.No.:  51804

2 Perlonseile 2 mm/200 cm mit Teller-
gleitern (max. Tragkraft 5 kg)

2 Perlon Downhangers 2mm/200cm                                        
with Hexagon Sliders (max. weight 
5 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51806

2 Perlonseile 2 mm/200 cm mit 
Schlaufe und Gleithaken (max. Trag-
kraft 7 kg)

2 Perlon Downhangers 2mm/200cm                                            
with Loops and Track Snaps (max. 
weight 5 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51807

2 Stahlseile 1,3 mm/200 cm mit 
Schraubgleitern (max. Tragkraft 7 kg)

2 Steel Downhangers 1,3mm/200cm                                           
with Track Sliders (max. weight 7 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
-

Artikel | Art.No.:  51808

je 4 Wandklemmen, Unterlegscheiben, 
Hohlraum-Dübel und Schrauben

4 Track Fixing Brackets + Washers, 
Plugs for hollow Space and Screws

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51802

2 Schienenverbinder

2 Track Connector

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51803

5 Gleiter-Stopper (bei Montage der 
Galerieschiene neben einer Dach-
schrägen)

5 Slide Stoppers                                                                           
(when track is mounted beside a slo-
ping ceiling)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51811

Zubehör
Hardware
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2 Stahlseile 1,3 mm/200 cm mit 
Schlaufe und Gleithaken (max. Trag-
kraft 7 kg)

2 Steel Downhangers 1,3mm/200cm                                           
with Loops and Track Snaps (max. 
weight 7 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51809

2 Aluminium-Bilderhaken 
(max. Tragkraft 5 kg)

2 Aluminium Hooks                                                                         
(max. weight 5 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51819

2 Mini-Bilderhaken 
(max. Tragkraft 2,5 kg)

2 Regular Steel Hooks                                                                    
(max. weight 2,5 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51821

2 große Bilderhaken 
(max. Tragkraft 7 kg)

2 Heavy Duty Hooks                                                                         
(max. weight 7 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51823

2 kleine Bilderhaken (max. Tragkraft 
5 kg)

2 Small Hooks                                                                                   
(max. weight 5 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51824

2 Stahlseile weiß 1,5 mm/200 cm mit 
Schraubgleitern (max. Tragkraft 7 kg)

2 White Steel Downhangers 
1,5mm/200cm with Track Sliders (max. 
weight 7 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- 

Artikel | Art.No.:  51831

2 Stahlseile weiß 1,5 mm/200cm 
mit Schlaufe und Gleithaken (max. 
Tragkraft 7 kg)

2 White Steel Downhangers 
1,5mm/200cm with Loops and Track 
Snaps (max. weight 7 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51832

2 Perlonseile 2 mm/200 cm mit Easy-
Hanger (max. Tragkraft 7 kg)

2 Nylon Wire with EasyHanger 200cm 
(max. weight 7 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51847

Zubehör
Hardware
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2 Bilderhaken „Power Hook“ für Per-
lonseile (max. Tragkraft 7 kg)

2 Power Hooks (only for nylon wire)                                                                                   
(max. weight 7 kg)

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51846

2 Endkappen Silber für Economy

2 Track End Caps Silver for Economy

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51829

2 Endkappen Weiß für Profi

2 Track End Caps White for Profi

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- 

Artikel | Art.No.:  51826

2 Endkappen Weiß für Economy

2 Track End Caps White for Economy

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51828

2 Endkappen Silber für Profi

2 Track End Caps Silver for Profi

verwendbar für | suitable for:

- Profi
- Economy

Artikel | Art.No.:  51827

Zubehör
Hardware
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Displays
Displays

Präsentationssäule Quadro
 

Nielsen corner sample tower Quadro

Artikel | Art.No.:  93232

Säule, 6 -eckig (Höhe 210 cm, Durch-
messer 56 cm)

Nielsen-corner sample tower, 6-square

Artikel | Art.No.:  93112 (Grau | Grey)
Artikel | Art.No.:  93225 (Buche | Beech)

Säule 8-eckig (Höhe 210 cm, Durch-
messer 66 cm)

Nielsen-corner sample tower, 8-square

Artikel | Art.No.:  93222 (Grau | Grey)
Artikel | Art.No.:  93226 (Buche | Beech)

Wandschiene für Beratungsboard

Wall Track for corner samples

Artikel | Art.No.:  93202

Display Tafel, erhältlich in 2 Größen

Display board available in 2 heights

Artikel | Art.No.: 97003 (72 x 23 cm) 
Artikel | Art.No.: 97001 (145 x 23 cm)

Aufhänger für Wandschiene bzw. Säule

Hanger for wall Tracks or tower

Artikel | Art.No.:93206 
Artikel | Art.No.:93207

1)  Klettpunkte selbstklebend, groß Ø 
19 mm  2)  Klettpunkte selbstklebend, 
klein Ø 12 mm 3)  Klettecken selbstkle-
bend, 4)  Flauschband selbstklebend.

1) Velcro dots, self adhesive, Ø19 mm 
2) Velcro dots, self adhesive, Ø12 mm
3) Velcro corner, self adhesive
4) Fleecy material, self adhesive

Artikel | Art.No.: 1) 93223, 2) 93245,   
                               3) 93205, 4) 93224
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Displays
Displays

1

2
3

4

5
6

Modula 100 Schwarz (H140 x B80 x 
T100 cm) ohne Rollen

Modula 100 RM Presentation furniture 
without rolls

Artikel | Art.No.: 93300

Wechselrahmenbox Modula 1,  
1) H40 x B50 x T44 cm      4) H92 x B50 x T64 cm        
2) H62 x B50 x T44 cm      5) H112 x B50 x T74 cm
3) H82 x B50 x T54 cm      6) H135 x B50 x T97 cm

RM-Boxes Modula 1 (sizes see above)

Artikel | Art.No.:  1) 93301, 2) 93302, 3) 93303, 4) 93304, 5) 93305, 6) 93306 

Modula 60, Buche  (H145 x B78 x T58 
cm)
1) links Buche
2) rechts Buche

Modula 60, Rm Presentation furniture 
1) beech, left 2) beech right

Artikel | Art.No.:  1) 93405
Artikel | Art.No.:  2) 93404 

Modula 120 mit Rollen (H158 x B80 x 
120 cm) 
1) Grau 
2) Buche

Modula 120 RM Presentation furniture 
with rolls 1) grey, 2) beech

Artikel | Art.No.: 1) 93387
Artikel | Art.No.: 2) 93386

Modula 100 Schwarz (H140 x B80 x 
T100 cm) mit Rollen 

Modula 100 RM Presentation furniture 
with rolls

Artikel | Art.No.: 93360

Modula 50 für Fertig Passepartout 
Buche (H145 x B73 x T52 cm)

Modula 50 for Pre-Cut Matboard Pre-
sentation furniture, beech

Artikel | Art.No.:  93406

Drehständer für Fertig Passepartout 
Silber Matt (H160 x Ø 80 cm)

Rotating display for pre-cut matboards, 
frosted silver

Artikel | Art.No.:  93805
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Passepartout Caddy Grau (Länge 27,2 
cm) 

Matboard corner sample - Caddy grey

Artikel | Art.No.:  93124

Passepartout Caddy Transparent/ 
Schwarz Acryl für 10 cm Winkel (Länge 
46 cm)

Matboard Caddy, black Acryl for 10cm 
samples (lenghts 46 cm)

Artikel | Art.No.: 93130 

Board für geblisterte Galerieschiene 
(H180 x B40 cm), grau

Board for blister packed gallery rail 
(H180 x B40 cm), grey

Artikel | Art.No.: 93235

Board für Zubehör Galerieschiene 
(H180 x B40 cm), grau

Board for accessories gallery rail 
(H180 x B40 cm), grey

Artikel | Art.No.: 93236

Passepartoutschneidetisch und 
Stauschrank 2 29 Fächer (H97 x B140 x 
T160 cm) 1) Grau, 2) Schwarz

Matboard cutting and storage table 2. 
1) grey, 2) black

Artikel | Art.No.: 1) 93352
Artikel | Art.No.: 2) 93355

Displays
Displays

Thekendisplay Profil 34 Natura 
(25 x 45 cm)

Counter Display Profile 34 Natura 
(25x45cm)

Artikel | Art.No.: 93822

Passepartoutschneidetisch und 
Stauschrank 1 28 Fächer (H88 x B107 x 
T118 cm) 1) Grau, 2) Schwarz

Matboard cutting and storage table 1. 
1) grey, 2) black

Artikel | Art.No.: 1) 93349
Artikel | Art.No.: 2) 93354

Höhenausgleichsplatte  Passepar-
toutschneidetisch

Height adjustment board für matboard 
cutting table

Artikel | Art.No.: 1) 93353
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Passepartoutschrank (H88 x B139 x 
T130) Grau 21 Fächer 

Matboard storage table, grey

Artikel | Art.No.:  93338 

Wanddisplay (55 x 55 cm)

Gallery Hanging Display, 55 x 55cm

Artikel | Art.No.: 93249

Displays
Displays
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Alpha Magnet

© Estate of Jacques Lipchitz und 
Museum Kunstpalast Düsseldorf
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Nielsen Design GmbH

Röntgenstraße 8-12
D-33378 Rheda-Wiedenbrück
Telefon 0 52 42/ 41 05-0
Telefax 0 52 42/ 41 05-738
info@nielsen-design.de
www.nielsen-design.de
www.nbg-home.com
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